BURNERS
CATALOGUE

CUSTOMIZED SOLUTIONS
FOR ANY TYPE OF APPLICATION

L 3 4 B 83
L3 5 £ 3 £4

- ENG
by Ecoflam

— ESP www.ecoflam-burners.com







- A complete range of burners for all fuels
- MonHbI MOAENbHbIV pAg ropenoK AN BCeX BUAO0B TONIMBA
Une gamme compléete de brlleurs pour tous les combustible
- Una gama completa de quemadores para todos los combustibles

MONOBLOCK 20 - 17000 kw

LIGHT OIL | AM3TON/IMBO | FUEL DOMESTIQUE | GASOLEO

HEAVY OIL | MA3YT | FUEL LOURD | OLEO PESADO

GAS | TA3 | GAZ | GAS

GAS/LIGHT OIL | FA3/AU3TON/INBO | GAZ/FUEL DOMESTIQUE | GAS/GASOLEO

GAS/HEAVY OIL | TA3/MA3YT | GAZ/FUEL LOURD | GAS/OLEO PESADO

DUOBLOCK 350 - 25000 kw

DUOBLOCK RANGE | CEPMI1 DUOBLOCK | GAMME DUOBLOCK | SERIE DUOBLOCK
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MULTIFLAM 58
Duoblock burners | fopenku gsyx6nouHoro ucnonHenus | Brileurs duobloc | Quemadores duoblock

TS RANGE 70
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LIGHT OIL | AU3TONIUBO | FUEL DOMESTIQUE | GASOLEO

MAX 1
MAX 1 Low NOx 12
MAX 4 0
MAX 4 Low NOx
MAX 8

MAX 12

MAX 15

MAX 20

MAX 30

MAX P 12
MAX P 15
MAX P 25
MAX P 35
MAX P 45

MAIOR P 60
MAIOR P 80
MAIOR P 120
MAIOR P 150.1
MAIOR P 200.1
MAIOR P 300.1
MAIOR P 400.1
MAIOR P 500.1
MAIOR P 600.1

MAIOR P 700.1
MAIOR P 800.1
MAIOR P 1000.1
MAIOR P 1200.1
MAIOR P 1500.1
MAIOR P 1800.1

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000 kW

MAXFLAM 10
MAXFLAM 20
MAXFLAM 30
MAXFLAM 30 AB
MAXFLAM 50 AB

0 100 200 300 400 500 600 kW
OILFLAM 80.1 78 930
OILFLAM 120.1 BN =
OILFLAM 170.1

OILFLAM 200.1
OILFLAM 300.1
OILFLAM 400.1
OILFLAM 500.1
OILFLAM 600.1
OILFLAM 700.1
OILFLAM 800.1
OILFLAM 1000.1
OILFLAM 1200.1
OILFLAM 1500.1
OILFLAM 1800.1

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000 kW
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GAS | TA3 | GAZ | GAS

MAX GAS 40
MAX GAS 70
MAX GAS 105
MAX GAS 120
MAX GAS 120 AB
MAX GAS 170
MAX GAS 250
MAX GAS 350
MAX GAS 500

600 kW

BLU 700.1 Low NOx
BLU 1000.1

BLU 1000.1 Low NOx
BLU 1200.1

BLU 1200.1 Low NOx
BLU 1500.1 Low NOx

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 kW

BLU 1700.1
BLU 2000.1
BLU 3000.1
BLU 4000.1
BLU 5000.1
BLU 6000.1
BLU 7000.1
BLU 8000.1
BLU 10000.1
BLU 12000.1
BLU 15000.1
BLU 18000.1

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000 kW

MULTICALOR 45 AB
MULTICALOR 70 AB
MULTICALOR 70 PR-AB
MULTICALOR 100 AB
MULTICALOR 100 PR-AB
MULTICALOR 140 AB
MULTICALOR 140 PR

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 kW

MULTICALOR 170.1
MULTICALOR 200.1
MULTICALOR 300.1
MULTICALOR 400.1
MULTICALOR 500.1
MULTICALOR 600.1
MULTICALOR 700.1
MULTICALOR 800.1
MULTICALOR 1000.1
MULTICALOR 1200.1
MULTICALOR 1500.1
MULTICALOR 1800.1

18000 20000 kW
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GAS/HEAVY OIL | FA3/MA3YT | GAZ/FUEL LOURD | GAS/OLEO PESADO

MULTIFLAM 200.1
MULTIFLAM 300.1
MULTIFLAM 400.1
MULTIFLAM 500.1
MULTIFLAM 600.1
MULTIFLAM 700.1
MULTIFLAM 800.1
MULTIFLAM 1000.1
MULTIFLAM 1200.1
MULTIFLAM 1500.1
MULTIFLAM 1800.1

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000 kW

DUOBLOCK RANGE | CEPU1 DUOBLOCK | GAMME DUOBLOC ERIE DUOBLOCK

- Note: Qil/Gas indicates the output range for light oil, heavy oil, gas and dual fuel burners

- 3ameuanue: B rpade «Oil/Gas”yKka3aH AManasoH BbIXOLHON MOLWHOCTU 4/1 AU3TOM/IMBA, TAMKENOr0 XKUAKOro TOMNAMBA, ra3a 1 ABYXTOM/INBHbIX FOPesIoK
Note: Fuel/Gas indique la plage de puissance pour fuel, fuel lourd, gaz et briileurs mixtes
Nota: Oil/Gas indica el rango de potencia para gasoleo, aceite pesado, gas y quemadores a combustible dual

Platform 260
Min Min Max
VsSD kW kw
0il 120 300 450 1400 _
Gas 1500.1 250 300 1550
0 1000 2000 3000 4000 5000 kW
Platform 280
Min Min Max
VSD kW kW
Gas 2000.1 350 414 2150 ‘
0 1000 2000 3000 4000 5000 kW
Platform 320
Min Min Max
VSD kW kW
Gas 4000.1 500 875 3900
0 1000 2000 3000 4000 5000 kW
Platform 380
Min Min Max
VSD kW kw
Olsw1 1050 1500 g0 S I
Gas 6000.1 725 1500 5800
0 3000 6000 9000 12000 15000 kw
Platform 630
Min Min Max
VsSD kW kW

Gas 8000.1 1050 2000 8500

Gas 1200.1 1600 2700 13100

0 3000 6000 9000 12000 15000 kw
Platform 710

Min Min Max
VSD kw kw

Gas 18000.1 2100 4000 17000 ‘
15000 20000 25000 kW

Platform 800

Min Min Max
VSD kw kw

Gas 25000.1 3200 6000 25000 ‘

0 5000 10000 15000 20000 25000 kW
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H DESIGNATION

- MODEL SIZE
MAX 4 4 kg/h
- OPERATION TYPE
- 1 stage
R 1 stage with pre-heater
P 45 AB 2 stages oil 45 kg/h soft start
P 25 AB HS 2 stages oil hydraulic system 25 kg/h soft start
- HEAD TYPE
TC Short head
TL Long head
- CONTROL BOX
™ Thermowatt E-BCU

H MODULAR DELIVERY SYSTEM

- CB: Complete Burner
- KIT & ACS: Kits and accessories according to local
rules installation

Bl MAIN FEATURES

- New high efficiency fan ventilation system (HPV) allowing
easy matching with boilers having high combustion chamber
back pressure

- Electrical wiring simple to disassemble for easy maintenance

- Combustion head easy to assemble and adjust for fine set up

- Single bolt burner fixing with the possibility to firmly secure it to
the flange in three different positions for easier maintenance

- Air damper with progressive micrometric air regulation
adjustable in three positions

- Monoblock electrodes for easy and steady installation into
the nozzle even after maintenance

- Low NOx version class 3 with yellow flame developed by
Ecoflam Bruciatori S.p.A.

- Selected models are available in HT version and with
“D” pump for light oil with viscosity up to 200 cTs

- The hinge flange allows accessibility to burner head without
losing burner settings

- MAX 1+12 work with electrical frequency 50-60 Hz

- New control box Thermowatt allowing to improve the interface
with service personnel. The digital display (PAB versions) featuring
the interactive language with pictograms gives real time
information about burner operation and statistics stored
during the heating season

www.ecoflam-burners.com

B OBO3HAYEHUE

- TUNOPA3MEP
MAX 4 4 kg/h

- BUA PEFTYIUPOBAHUA
- OAHOCTYyNneH4YyaTas
R O04HOCTYNeHYaTas c nogorpesaresiem
P 45 AB OBYXCTyNeHYaTasn X.T. 45 Kr/u nnasHbIi NycK

[ABYXCTYMeHYaTan X.T. rmapasanyeckas cucrema
P25ABHS 25 Kr/u nnasHbIi NycK

- TWUN ronosbl

TC KopoTkas orHesas rososKa
TL [OnnHHaA orHeBas ronoBkKa

- B/IOK YNPABNIEHUA
TW Thermowatt E-BCU

H MOAY/IbHAA CUCTEMA NOCTABOK

- CB: ykomnaeKToBaHHaA ropeska
- KIT & ACS: KOMNAEKTbl M NPUHAANENKHOCTU COMTaCHO MECTHbIM
npasnaam MOHTaxa

B XAPAKTEPUCTUKHU

- HolwHbIl BeHTUAATOP HOoBOro nokoneHua (HPV) nossonser
MCMONb30BaTb FOPEsIKY Ha KOT/1aX € NOBbILEHHbIM
NpOTUBOAABNEHNEM B Kamepe CropaHua

JlerkocTb 1 BbICTPOTA BbINONHEHWUA 3NEKTPUYECKUX COEAUHEHUI
OrHeBas ronoska nNpocTa B cOOpKe, ee NONOKEHWe peryanpyercs
Ona obecneyeHna oNTUMaNbHOM COYETAEMOCTU FTOPENKM C KOT/IOM
- Ona ynpoueHuns obcnyKMBaHUA Ha ropesike npesycMoTpeH
€0MHCTBEHHbIN KpPenexHbln 60T, Ha KOTOPbIN FTOPENKy

MOXHO NOABECUTDL 33 CMeLnasbHbIN KPIOYOK B PasNYHbIX
NPOCTPAHCTBEHHbIX NONOXKEHUAX

HoBbli1 BO3AYLWHbIV KNanaH ¢ NPOrpeccMBHOM MUKPOMETPUYECKOM
CUCTEMOM perynmpoBaHua Bosayxa

PonoxeHune anekTpoaoB perynnpyertca 6e3 CHATUA CTaKaHa
OrHEeBOM roNI0BKU

PaspaboTtaHHble “Ecoflam Bruciatori S.p.A.” ropenku cepun

Low NOx ¢ “skentblm nnameHem”

M36paHHble mofenu AoCTYNHbl B UcnonHeHMn HT 1 ¢ Hacocom
TvMna “D” anA Nerkoro X.T. ¢ BA3KocTbio Ao 200 cCr

LapHUpHbIN dnaHew obecneymnBaeT fOCTYN K N1aMeHHOM ronose
6e3 noTepu HaCTPOEK ropesku

MAX 1+12 paboTaeT oT a/1eKTpoceTu ¢ yactoton 50-60 Iy,

HoBblilh 610KOM ynpasneHua Thermowatt, no3sonsaowmm
YAYULWNTL B3aUMOAENCTBME C 06CNYKUBAIOLLMM NEPCOHANOM.
Lndposoii aucnneii (PAB BepcuaA) ¢ A3bIkom 06LEHNA Ha OCHOBE
NMUKTOrPamm BblZAeT B peasibHOM BpemeHu MHpopmauuio o pabote
rOpPeNKu 1 CTaTUCTUKY, HAKOMEHHYIO 32 OTONWUTE/IbHBIN CE30H




B DESIGNATION

TAILLE DU MODELE

MAX 4 4 kg/h

TYPE DE FONCTIONNEMENT

- 1 allure

R 1 allure avec préchauffeur

P 45 AB 2 allures fuel 45 kg/h démarrage a débit réduit

2 allures fuel par systéeme hydraulique 25 kg/h
P25 AB HS démarrage a débit réduit
TYPE DE TETE

TC Téte courte
TL Téte longue

COFFRET DE SECURITE
TW Thermowatt E-BCU

B SYSTEME DE LIVRAISON MODULAIRE

CB: Brlleur complet
KIT & ACS: Kits et accessoires selon les regle
d’installation locales

B CARACTERISTIQUES

Ventilateur de nouvelle génération, haute performance, congu
pour vaincre des contre pressions élevées dans la chambre de
combustion

Branchement électrique simple a raccorder

Téte de combustion facile a démonter avec la possibilité de régler

la position afin d’améliorer I'accouplement

Simple et rapide entretien grace au crochet de fixation par une

seule vis et un écrou

Réglage micrométrique et progressif de I'air pour un réglage précis

de la combustion

Electrodes monoblocs pour la position précise du gicleur méme

apres l'entretien

Versions bas NOx class 3 avec technologie Ecoflam a flame jaune
Les modeéles choisis sont valables en version HT et avec pompe “D”

pour les fuels de viscosité jusqu’a 200 CSt

La bride charniére permet une accessibilité aisée a la téte du
braleur sans égarer les valeurs de son réglage

MAX 1+12 travaille avec une fréquence électrique 50-60 Hz

Nouveau coffret de sécurité Thermowatt permettant d’'améliorer

I'interface avec le personnel de service. L'affichage numérique
(PAB versions) est doté du language interactif et universel qui

utilise des pictogrammes et des données numériques et donne des

informations en temps réel sur le fonctionnement du braleur
ainsi que les statistiques enregistrées pendant la saison de
chauffage

B DENOMINACION

- MODELO
MAX 4 4 kg/h
- TIPO DE FUNCIONAMIENTO
- 1 etapa
R 1 etapa con pre-calentador
P 45 AB 2 etapas gasoéleo 45 kg/h puesta en marcha suave

2 etapas gasdleo, sistema hidraulico 25 kg/h
P25ABHS puesta eﬁgmarcha suave &

- TIPO DE CABEZA

TC Cabeza corta
TL Cabeza longa

- CENTRALITA DE CONTROL
TW Thermowatt E-BCU

H SISTEMA DE ENTREGA MODULAR

- CB: Quemador completo
- KIT & ACS: Kit y accesorios de acuerdo a las reglas
locales de instalacién

B CARACTERISTICAS

- Ventilador de nueva generacion de alta eficiencia, disefiado para
vencer elevadas contrapresiones de la cdmara de combustion

- Conexidn eléctrica rapida para facil instalacion

- Cabeza de combustién facil de desmontar con posibilidad de
regular la posicidn para mejorar el acoplamiento

- Mantenimiento simple y rapido gracias al enganche de fijacion
por mediacion de un simple tornillo y un gancho

- Nuevo sistema de regulacion de aire micrométrico y progresivo

- Version de baja emisién Low NOx clase 3 con tecnologia Ecoflam
con llama amarilla

- Algunos modelos disponible en alta temperatura con bomba “D”
para gasoleo con viscosidad hasta 200 cTs

- La brida giratoria permite accesibilidad a la cabeza del quemador
sin perder la puesta a punto del quemador

- MAX 1+12 operan con frecuencia eléctrica 50-60 Hz

- Nueva centralita de control del quemador Thermowatt para
mejorar la interfaz con el personal de servicio. La pantalla digital
(versiones PAB) cuenta con el lenguaje interactivo y universal,
utiliza pictogramas y datos numeéricos y proporciona informacién
en tiempo real sobre el funcionamiento del quemador y las
estadisticas almacenada durante la temporada de calefaccion

MAX P 35
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WORKING FIELDS | PABOYUIA AUAMA3OH | COURBES DE TRAVAIL | CURVAS DE TRABAJO
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Burner output | MowHocTb ropesku | Puissance brileur | Caudal del quemador
TECHNICAL DATA | TEXHUYECKUE OAHHbDIE | DONNEES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS
Output Output Flow Rate Flow Rate Motor .
Tennosas MOLLHOCTb Tennosas MOLLHOCTb Pacxop, Pacxop, 3 Power supply MouwHocTb M OperaT(on
Puissance calorifique Puissance calorifique Débit Débit "eK.:.E:;:;aH"e Asuratens F o:g::‘::‘ e?:::t
Potencia térmica Potencia térmica Caudal Caudal . . Moteur y N
MIN / MWH MAX / MAKC MIN / MWH MAX / MAKC Tension electrica Motor Funcionamiento
kw kcal/h*1000 kw kcal/h*1000 kg/h kg/h Vv W
KBT Kkan/4*1000 KBT Kkan/4*1000 Kr/u Kr/u B BT
MAX 1 17,6 15,1 41,4 35,6 1,5 3,5 230 75 1 stage
MAX 1 Low NOx 17,6 15,1 35,5 30,5 1,5 3 230 75 1 stage
MAX 4 20 17,2 59 50,7 1,7 5 230 75 1 stage
MAX 4 Low NOx 22,5 19,4 47,4 40,8 1,9 4 230 75 1 stage
MAX 8 47 40,4 105 90,3 4 8,9 230 100 1 stage
MAX 12 60 51,6 130 111,8 51 11 230 130 1 stage
MAX 15 73,4 63,2 190 163,8 6,2 16 230 130 1 stage
MAX 20 86,4 74,5 237 204 7,3 20 230 200 1 stage
MAX 30 110 94,9 319 275,4 9,3 27 230 200 1 stage
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WORKING FIELDS | PABOYUIA AUNAMA3OH | COURBES DE TRAVAIL | CURVAS DE TRABAJO
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Burner output | MowHocTb ropenku | Puissance brileur | Caudal del quemador

mbar 10
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. r\
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Pressure in the combustion chamber

NpoT1BOAaBIEHNE B Kamepe CropaHus
Pression dans la chambre de combustion
Presion en la cdmara de combustidn
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Burner output | MowHocTb ropenku | Puissance brileur | Caudal del quemador

TECHNICAL DATA | TEXHUYECKUE AAHHbIE | DONNEES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

Output Output Flow Rate Flow Rate Motor

Power supply Operation
Tennosas MOLLHOCTb Tennosaa MOLLHOCTb Pacxop, Pacxop, MouwHocTb
Puissance calorifique Puissance calorifique Débit Débit 3neK_}2:sr:g1r"aHMe Asuratens F'zlr?grro?::ltanl;‘::t
Potencia térmi Potencia térmi Caudal Caudal Ip; . Mot : H
otencia térmica otendia térmica wldudal | poaudal  Tensionelectrica MO Funcionamiento
kw kcal/h*1000 kW kcal/h*1000 kg/h kg/h \Y W
KBT Kkan/4*1000 KBT Kkan/4*1000 Kr/u Kr/4 B BT
MAXP 12 AB HS 60 52 130 112 5,1 11 230 130 P AB HS
MAX P 15 AB HS 77 66,3 190 164 6,5 16 230 130 P AB HS
MAX P 25 AB HS 102 87,7 300 259 8,6 25,4 230 200 P AB HS
MAX P 35 166 143 427 367 14 36 230 300 P AB
MAX P 35 166 143 427 367 14 36 230 300 P AB HS
MAX P 45 202 173 546 469 17 46 230/400 550 P AB
MAX P 45 202 173 546 469 17 46 230/400 550 P AB HS
NOX - FUEL: - BUA TONNTNBA: COMBUSTIBLE: - COMBUSTIBLE:
~ CKlj";‘:zg mg/kWh light oil (L.C.V. 10200 kcal/kg, [M3TONAMBO (HM3LWaA TennoTa fioul domestique (L.C.V. 10200 gaséleo (L.C.V. 10200 kcal/kg,
& mr/KBTY max visc. 1,5°E at 20°C) cropaHua 10200 KKan/Kr, maKc. kcal/kg, max visc. 1,5°E a 20°C) max visc. 1,5° E a 20° C)
S 2 185 BA3KocTb 1,5°E npu 20°C)
3 120
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DETAILS | Y3/1bl DETAILS | DETAILS | DETALLE

-Two stages with hydraulic system MAXP 35 - MAX P 45
-MaponpuBog BO3AYLLIHOM - Hinge flange
3aC/NIOHKM 2X-CTyneHYaToi ropenkun - LapHupHbIi dpnaHe,

2 allures avec systeme hydraulique - Bride a charniére
-Quemador de dos llamas con - Brida giratoria
circuito hidraulico

MAX HT - MAX D HT

- High temperature version

with D pumps - 200 cTs

-12bIcOKOTEMNEepaTypHana BepcuA

¢ HacocomTtuna “D” - 200 cTs
Version haute temperature

avec pompe “D” - 200 cTs

- Versién alta temperatura

con bomba “D” - 200 cTs

- Thermowatt E-BCU diagnostic tool

- Thermowatt E-BCU

AMarHocTMyeckuii npmubop
Thermowatt E-BCU outil de

diagnostic

- Thermowatt E-BCU herramienta

de diagnéstico

- Thermowatt control box

- Bnok ynpaBneHua Thermowatt
Coffret de sécurité Thermowatt

- Centralita de control Thermowatt

- HPV system

- NonoxeHne ana 06CnyKMBaHUA rOPeNKn
Systéeme HPV

- Sistema HPV

HYDRAULIC CIRCUIT | TMAPAB/IMYECKUIA KOHTYP | CIRCUIT HYDRAULIQUE | SISTEMA HIDRAULICO

MAX 1+30

- version one stage

- 0A4HOCTYNeHYaTan ropeska
version une allure

- version una llama

MAXP 12 AB HS
MAXP 15 AB HS

- version with hydraulic system (HS)

- 2x-CTyneHYaTas ropesnka ¢ ruaponp1MeoLom
BO3/yLUHOM 3aCNOHKM
version avec systeme hydraulique (HS)

- version con circuito hidraulico

12 I www.ecoflam-burners.com

MAX P 25 AB HS e
MAX P 35 AB HS
MAXP 45 AB HS

- version with hydraulic
system (HS) (two nozzles)

- 2X-CTyneH4aTas ropesika ¢ rmaponpusoaom
BO3AYLWHOM 3aCNOHKM (2 GOpCyHKM)
version deux allures avec systeme hydraulique
(HS) (deux gicleurs)

- versién dos llamas con circuito hidraulico (HS)
(dos inyectores)

MAX P 35 AB
MAX P 45 AB

- version two stages with servomotor (two nozzles)

- 2X-CTyneHyYaTas ropesnka /. npUBOLOM BO34,. 3aC/IOHKM (2 popcyHKM)
version deux allures avec servomoteur (deux gicleurs)

- version dos llamas con servomotor (dos inyectores)

i



OVERALL DIMENSIONS | PA3MEPbI | DIMENSIONS | DIMENSIONES

MAX 1 MAX 1 Snorkel

MAX 12 AB HS

x’ﬁf« M&::s\l}
By oy
A
B i C D/D1 E
()
= A
MAXP 35-P45 A
E ‘ D/D1 B ‘ C
i S 12
,,,,, . (o)
o
A B C D D1 E F G | L M
MAX 1 288 143 145 80 140 153 89 160 92/107 92/107 M8
MAX 1 Snorkel 263 143 120 80 140 153 89 160 92/107 92/107 M8
MAX 1 Low NOx 263 143 120 153 - 153 89 160 92/107 92/107 M8
MAX 4 297 149 148 90 145 204 89 160 90/107 90/107 M8
MAX 4 Low NOx 297 149 148 167 - 204 89 160 90/107 90/107 M8
MAX 8 303 155 148 90 145 204 89 160 100/120 100/120 M8
MAX 12 317 169 148 100 155 204 98 160 100/120 100/120 M8
MAX 15 392 202 190 160 260 276 107 201 120/131 120/131 M8
MAX 20 392 202 190 160 260 276 125 201 120/131 120/131 M8
MAX 30 392 202 190 160 260 276 125 201 120/131 120/131 M8
MAXP 12 AB HS 308 169 139 100 155 204 98 160 100/120 100/120 M8
MAX P 15 AB HS 392 202 190 160 260 276 107 201 120/131 120/131 M8
MAX P 25 AB HS 392 202 190 160 260 276 125 201 120/131 120/131 M8
MAX P 35 501 294 207 175 365 466 160 280 185/200 185/200 M8
MAXP 45 501 294 207 175 365 466 160 280 185/200 185/200 M8
- Dimensions in mm - Paamepbl B Mm Dimensions en mm - Dimensiones in mm
D: short head D: KOpOTKasa orHeBas roNoBKa D: téte courte D: cabeza corta
D1: long head D1: ANMHHaA orHeBas roNoBKa D1: téte longue D1: cabeza longa

www.ecoflam-burners.com I 13



H DESIGNATION B OBO3HAYEHUE

- MODEL SIZE - TUNOPA3SMEP
MAIOR 120 120 kg/h MAIOR 120 120 kr/u
- OPERATION TYPE - BUA, PEFTYIMPOBAHUA
P 120 AB 2 stages oil 120 kg/h soft start P 120 AB ABYXCTyneHyaTan X.T. 120 Kr/4 nnasHbIN NycK
P 120 ABHS 2 stages oil hydraulic system 120 kg/h soft start OBYXCTyMNeHYaTas X.T. ’MapaBamMyeckan cuctema
: ; P120ABHS 5% y
PR 2 stages progressive mechanical KI/4 NNaBHbIN MyCcK
E 2 stages modulating electronic PR NAaBHO-ABYXCTYyNEeHYaTan C MexaHMYeCKUM
peryavposaHuem
- HEAD TYPE E ABYXCTyrneH4aTaa Moayampyemas C 3/1eKTPOHHbIM
erynmpoBaHnem
TC Short head peryavp
TL Long head - TUN FONOBbI
TC KopoTkasa orHeBas ronoska
TL [OnnHHaA orHeBasn ronoBka
Il MODULAR DELIVERY SYSTEM B MOAY/IbHAA CUCTEMA NOCTABOK
- CB: Complete Burner - CB: ykomnaeKToBaHHaA ropeska
- KIT & ACS: Kits and accessories according to local - KIT & ACS: KOMNAEKTbl M NPUHAANENKHOCTM COMACHO MECTHbIM
rules installation npasuaamMm MOHTaXa
H MAIN FEATURES B XAPAKTEPUCTUKU
- All burners feature high versatility on different types of domestic, - Bce ropesiku oTnM4aTCcs YHMBEPCAZIbHOCTbIO M MOTYT
commercial and industrial application MCMNO/Ib30BaTbCA KaK Ha rPakAaHCKMX, TaK U MPOMBbILLIEHHbIX
- Aluminium casing up to MAIOR P 200.1 and steel casing from obbekTax
P 300.1 with electrical panel on board - ANtoMUHKMEBDIV Kopnyc ans mogenei snaotb go MAIOR P 200.1
- Two stages with hydraulic or electric servomotor up to M CTanbHOM, HauMHan ¢ mogenu P 300.1, co BCTPOEHHOW NaHeNbio
MAIOR P 400.1 ynpasneHus
- Progressive mechanical version with flow return nozzle. Shut down - [lByXCTyneHYaTble ropesiku C ’MApOo- UK 3/1IEKTPONPUBOLOM
flow system on the nozzle managed by coil from MAIOR P 700.1 BO3A4YLIHOM 3acnoHKK go P 400.1
- Adjustable combustion head for fine-tune regulation and matching - HaunHas ¢ mogenn MAIOR P 700.1, 8 ucnonHexnunn PR n MD,
with different combustion chamber peann3oBaH KOHTYP LUMPKYAALUKM TOMIMBA B OTHEBOM FOJIOBKE.
- Modulating version with PID system controller with digital set point [ononHUTEeNbHbIW 3/1. Mar. KnanaH nepeKkpbiBaeT nogayy Tonamea
display and real time value HEenocpeacTBEHHO Y GOPCYHOK
- DUOBLOCK and ELECTRONIC versions are available on request for - Perynupyemas orHeBasi ronoBKa yrnpoLLLaeT pPeryiMpoBKy ropesiku
selected output to match main boilers and industry applications [Ns paboTbl C Pa3IMYHBIMW KaMepamu CropaHmsa
- Ecoflam offers the electronic range with BMS from the output of - Mogenu ¢ moaynsaumeit mowHoctTn obopyaytotcsa PID-perynstopom
2 MW up 17 MW in monoblock and up to 25 MW in duoblock C undpoBbIM aUCNIeem, Ha KOTOPOM OTobparkatoTcs GpaKTUYecKkne
configuration with electrical panel assembled into the burner or 3HaYeHMA NapameTpoB. MmeeTcs BO3MOMXKHOCTb U3MEHEHUS
on request with separate switch cabinet 3HAYEHUN YCTaBKM

- OByxbnoyHoe ncnonHeHne DUOBLOCK v aneKTpoHHOE ynpasaeHne
OOCTYMHbI NO 3anpocy ANA onpeAeneHHbIX 3HaYeHUIN BbIXOAHOW
MOLLHOCTM C LeNibto obecneveHna coOOTBETCTBME YCA0BUAM PaboTbl
B COCTaBe KOT/1a MW NPOMbILLIEHHON YCTaHOBKM

- Ecoflam npepgnaraet TMnopsaa ropenok ¢ 3NeKTPOHHOW CUCTEMOM
ynpaBaeHns MOLLHOCTbI0 oT 2 MBT fo 17 MBT B MOHO6/104HOM 1
00 25 MBT B f,ByX6/104HOM UCMONHEHMM C NAHENbIO YNPaBAEHWS,
BCTPOEHHOW B rOpesiky Uau, No 3anpocy, C oTAe/bHbIM WKadom
ynpaBsneHusa

MAIOR P 60 AB HS

MAIOR P 200.1 AB
MAIOR P 1500.1 PR

Loose form

www.ecoflam-burners.com




B DESIGNATION B DENOMINACION

TAILLE DU MODELE - MODELO

MAIOR 120 120 kg/h MAIOR 120 120 kg/h

TYPE DE FONCTIONNEMENT - TIPO DE FUNCIONAMIENTO

P 120 AB 2 allures fuel 120 kg/h démarrage a débit réduit P 120 AB 2 etapas ace?te 1?0 kg/h p?uelsta. en marcha suave
2 allures fuel par systeme hydraulique 120 kg/h P 120 AB HS 2 etapas aceite, sistema hidraulico 120 kg/h puesta

PL20ABHS  Gemarrage a débit réduit en marcha suave

PR 2 allures progressives, mécanique PR 2 etapas progresivo mecanlcg

E 2 allures progressives, électronique E 2 etapas modulante electrénico

TYPE DE TETE - TIPO DE CABEZA

o e N G

TL Téte longue &

Bl SYSTEME DE LIVRAISON MODULAIRE l SISTEMA DE ENTREGA MODULAR

CB: Brlleur complet - CB: Quemador completo

KIT & ACS: Kits et accessoires selon les regle - KIT & ACS: Kit y accesorios de acuerdo a las reglas

d’installation locales locales de instalacion

Bl CARACTERISTIQUES B CARACTERISTICAS

Toute la gamme se caractérise par sa grande adaptabilité dans - Toda la gama se caracteriza por su gran versatilidad en la aplicacion

les applications domestique et industrielles para instalaciones domésticas, comerciales y industriales

Corps en aluminium jusqu’au MAIOR P 200.1, corps en acier a - Cuerpo de aleacion de aluminio hasta el modelo MAIOR P 200.1

partir du P 300.1; avec tableau de bord integré au brileur y en fundicidn de acero a partir del modelo MAIOR P 300.1, con el

Versions deux allures avec systeme hydraulique ou avec cuadro eléctrico incorporado en el quemador

servomoteur électrique jusqu’au MAIOR P 400.1 - Version de dos llamas con sistema hidraulico o con servomotor

Gicleur a retour pour versions PR et MD avec systeme de fermeture eléctrico hasta el MAIOR P 400.1

électromagnétique du gicleur a partir du MAIOR P 700.1 - Inyector de refujo para las versiones PR y MD con sistema de cierre

Téte de combustion réglable pour garantir de meilleurs del flujo al inyector a partir del modelo MAIOR P 700.1

accouplements sur différentes chambres de combustion - Cabeza de combustion regulable para garantizar el mejor

Versions modulantes avec thermorégulateur PID et affichage acoplamiento en las diferentes cdmaras de combustion

numeérique qui donne la valeur réelle et permet de régler le point - Version modulante con termoregulador PID con display digital que

de consigne visualiza el valor real y permite la regulacion del set point

Les versions DUOBLOCK et ELECTRONIQUE sont disponibles - Versiones DUOBLOCK y ELECTRONICA estan disponibles a solicitud

sur demande pour des puissances choisies en combinaison avec para ciertas potencias para hacer juego con calderas principales y

les grosses chaudiéeres et les applications industrielles aplicaciones industriales

Ecoflam propose la gamme électronique avec BMS a partir de la - Ecoflam ofrece el rango electréonico con BMS desde 2 MW hasta

puissance 2 MW jusqu’a 17 MW en configuration monoblock et 17 MW en la serie monoblock y hasta 25 MW en la configuracién

jusqu’a 25 MW en configuration duoblock avec armoire électrique duoblock con panel eléctrico ensamblado en el quemador o a

intégrée dans le brileur ou separée, sur demande solicitud con gabinete separado

MAIOR P 600.1 PR

MAIOR P 800.1 PR

www.ecoflam-burners.com




WORKING FIELDS | PABOYUIA AUAMA3OH | COURBES DE TRAVAIL | CURVAS DE TRABAJO
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Burner output | MowHocTb ropesku | Puissance brileur | Caudal del quemador

TECHNICAL DATA | TEXHUYECKUE AAHHbIE | DONNEES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

Output Output Flow Rate Flow Rate Motor

Power supply Operation
Tennosaa MOLLHOCTb Tennosaa MOLHOCTb Pacxop, Pacxop, MouwHoctb
Puissance calorifique Puissance calorifique Débit Débit anex:lr_g:;::‘auue Asuratens thr?cﬁro?:\tﬂ::t
Potencia térmica Potencia térmica Caudal Caudal oy : Moteur N H
MINI/ MUH MAXI/ MAKC MIN 7 MUH  MAX 7 MAKC Tension electrica Motor Funcionamiento
kw kcal/h*1000 kW kcal/h*1000 kg/h kg/h Vv kW
KBT Kkan/4*1000 KBT Kkan/4*1000 Kr/u Kr/u B KBT
MAIOR P 60 415 350 710 600 35 60 230/400 0,7 PAB
MAIOR P 80 474 400 949 800 40 80 230/400 1,1 PAB
MAIOR P 120 830 700 1423 1200 70 120 230/400 2,2 PAB
MAIOR P 150.1 592 510 1780 1530 50 150 230/400 3 PAB
MAIOR P 200.1 710 612 2372 2040 60 200 230/400 4 PAB
MAIOR P 300.1 1000 867 3000 2586 85 250 230/400 7,5 PAB - PR
MAIOR P 400.1 1300 1128 3900 3362 110 350 230/400 9 PAB - PR
MAIOR P 500.1 1578 1369 5000 4310 134 422 230/400 11 PR
MAIOR P 600.1 1795 1557 5800 5000 153 490 230/400 15 PR
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WORKING FIELDS | PABOYUIA AUNAMA3OH | COURBES DE TRAVAIL | CURVAS DE TRABAJO
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Burner output | MowHocTb ropenku | Puissance brileur | Caudal del quemador

TECHNICAL DATA | TEXHUYECKUE AAHHbIE | DONNEES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

Output Output Flow Rate Flow Rate Motor

Power supply Operation
Tennosas MOLLHOCTb Tennosas MOLLHOCTb Pacxop, Pacxop, MouwHocTb
Puissance calorifique Puissance calorifique Débit Débit 3neK_‘|r_2:;:;aHue ABurarens FT:&?IO?\?\'::::t
Potencia térmica Potencia térmica Caudal Caudal oy . Moteur N H
MIN / MWH MAX / MAKC MIN / MWH MAX / MAKC Tension electrica Motor Funcionamiento
kw kcal/h*1000 kw kcal/h*1000 kg/h kg/h Vv kw
KBT Kkan/4*1000 KBT Kkan/4*1000 Kr/u Kr/u B KBT
MAIOR P 700.1 2417 2096 7500 6465 205 634 230/400 15 PR
MAIOR P 800.1 2750 2385 8500 7328 234 718 230/400 18,5 PR
MAIOR P 1000.1 3300 2862 10500 9052 281 887 230/400 22 PR
MAIOR P 1200.1 4367 3788 12500 10776 371 1056 230/400 37 PR
MAIOR P 1500.1 5000 4310 15000 12931 422 1268 230/400 45 PR
MAIOR P 1800.1 5700 4914 17000 14655 482 1437 230/400 55 PR
- FUEL: - BUO TON/INBA: COMBUSTIBLE: - COMBUSTIBLE:
light oil (L.C.V. 10200 kcal/kg, AN3TONAMBO (HM3LWan TenaoTa cropaHus fioul domestique (L.C.V. 10200 kcal/kg, gasdleo (L.C.V. 10200 kcal/kg,
max visc. 1,5°E at 20°C) 10200 KKan/Kr, maKc. Baskoctb 1,5°E npu 20°C) max visc. 1,5°E a 20°C) max visc. 1,5° E a 20° C)

www.ecoflam-burners.com I 17



DETAILS | Y3/1bl DETAILS | DETAILS | DETALLE

- Two stages with hydraulic system - Two stages with three nozzles 700.1 - 1200.1 (standard) - Progressive version with
- Tngponpueog, BO3AYLHOM - DNIeKTPONPUBOL BO3AYLIHOWM - Version with sliding bars servomotor, mechanical cam
33C/IOHKM 2X-CTYNEHYATOM rOpesikM  3aC/IOHKM 2X-CTyneH4YaTon ropenkn - Canasku ana obneryeHma and pressure regulator
2 allures avec systeme hydraulique - Deux allures avec trois gicleurs obcnyRkunaHma - Y3en perynnpoBaHuaA pacxoaa
- Quemador de dos llamas - Quemador de dos llamas Systeme a bride coulissante TONANBA ANA MOZEeNEel C NAaBHbIM
con circuito hidraulico con tres inyectores - Versidn con barras deslizantes nepexoom C Masnoro Ha 6onbloe
ropeHve
Version progressive avec
- DUOBLOCK and ELECTRONIC versions are available on request for servomoteur, came mécanique,

régulateur de pression

- Servomotor con leva mecanica
y regulador de presion para la
version progresiva

selected output to match main boilers and industry applications
- AByx6noyHoe ucnonHeHne DUOBLOCK v aneKkTpoHHOE ynpasieHue
[AOCTYMHbI MO 3anpocy A/ onpeAe/ieHHbIX 3HaYeHWI BbIXOAHOM
MOLLHOCTU C Le/ibto obecneyeHns COOTBETCTBME YCI0BUAM PaboTbl B
COCTaBe KOT/1a MW NMPOMBbILLIEHHON YCTaHOBKM

Les versions DUOBLOCK et ELECTRONIQUE sont disponibles sur
demande pour des puissances choisies en combinaison avec les
grosses chaudiéres et les applications industrielles
- Versiones DUOBLOCK y ELECTRONICA estan disponibles a solicitud
para ciertas potencias para hacer juego con calderas principales y
aplicaciones industriales

HYDRAULIC CIRCUIT | TMAPAB/IMYECKUIA KOHTYP | CIRCUIT HYDRAULIQUE | SISTEMA HIDRAULICO

- version with servomotor two nozzles - version with hydraulic pressure regulator (PR)
- 2X-CTyneHy4aTas ropeska an. NPUBOLOM BO3J,. 3aC/IOHKU - BApWaHT ¢ perynatopom aasnexus (PR)
version deux allures avec servomoteur version avec régulateur de pression (PR)
- version dos llamas con servomotor - version con regulador de presién (PR)
VS V1

- MAIOR 300.1 - 600.1

- version with hydraulic system (HS)

- 2X-CTyneH4aTas ropeska c rmaponp1MBoA0M BO3AYLIHOMN 3aC/I0OHKM
version deux allures avec systeme hydraulique (HS)

- versidn dos llamas con circuito hidraulico

MAIOR 700.1 - 1800.1

18 I www.ecoflam-burners.com



OVERALL DIMENSIONS | PASMEPbI | DIMENSIONS | DIMENSIONES

MAIOR P 60 - P 600.1 MAIOR P 700.1 - P 1200.1
A
E D/D1 B i C
C i
O
lé ! S
II
2 @ ==
— w [l
]‘EL——Q | 7
A 2
T T
MAIOR P 1500.1 - P 1800.1
E D/D1 A
B C
/A
[ | B I N _
1 o
O .
o 1o Vo
T
‘ ' 1150 ' |
A B C D D1 E F G H | L M
MAIOR P 60 590 330 260 230 390 555 180 376 225%* 190 190 M10
MAIOR P 80 590 330 260 230 390 555 180 376 225%* 190 190 M10
MAIOR P 120 690 350 340 220 440 555 190 376 225%* 190 190 M10
MAIOR P 150.1 775 385 390 285 485 660 250 398 283* 240 240 M14
MAIOR P 200.1 795 405 390 285 485 660 270 398 283* 240 240 M14
MAIOR P 300.1 1055 502 553 330 530 810 290 471 275 315 315 M16
MAIOR P 400.1 1100 547 553 345 545 810 320 471 275 315 315 M16
MAIOR P 500.1 1180 535 645 355 555 970 320 570 395 330 330 M16
MAIOR P 600.1 1190 545 645 355 555 970 320 570 395 330 330 M16
MAIOR P 700.1 # 1340 585 755 457 - 1247 420 800 500 460 460 M20
MAIOR P 800.1 # 1410 655 755 457 - 1247 420 800 500 460 460 M20
MAIOR P 1000.1 # 1440 685 755 457 - 1247 420 800 500 460 460 M20
MAIOR P 1200.1 # 1550 795 755 457 - 1247 450 800 500 460 460 M20
MAIOR P 1500.1 1670 800 870 590 = 1750 550 1100 500 620 620 M20
MAIOR P 1800.1 1670 800 870 590 - 1750 550 1100 500 620 620 M20
- Dimensions in mm - Pasmepbl B Mm Dimensions en mm - Dimensiones in mm
D: short head D: KopoTKas orHesas ronoBska D: téte courte D: cabeza corta
D1: long head D1: piMHHAA orHeBsas ronoska D1: téte longue D1: cabeza longa
*: optional silencer *: WYMOMYLINTENb B KOMMAEKT *: silencieux en option *: silenciador opcional
#: sliding bars NOCTaBKM He BK/IKOYEH #: bride coulissante #: barras deslizantes
#: canaskm

www.ecoflam-burners.com I 19



H DESIGNATION

- MODEL SIZE
OILFLAM 200.1 200 kg/h

- OPERATION TYPE
- 1 stage
== 200.1 AB 2 stages 200 kg/h heavy oil - max visc. 50°E at 50°C
%g PR 2 stages progressive mechanical
=
- HEAD TYPE
TC Short head
TL Long head

H MODULAR DELIVERY SYSTEM

- CB: Complete Burner
- KIT & ACS: Kits and accessories according to local
rules installation

Bl MAIN FEATURES

- MAXFLAM and OILFLAM range work with heavy oil up to 50°E
at 50°C with On/Off switch to exclude the circuit heaters in order
to operate also with low viscosity heavy oil

- All burners feature high versatility on different types of domestic,
commercial and industrial application

- Aluminium casing up to OILFLAM 200.1 with electrical panel
integrated. Steel casing from 300.1 with electrical cabinet
integrated or in loosen form. All burners complete with pre-heater
management system

- Adjustable combustion head for fine-tune regulation and matching
with different combustion chamber

- Two stages version available with electric servomotor with two
nozzles from MAXFLAM 30 up to OILFLAM 400.1

- Progressive or modulating nozzle with flow return. Shut down flow
system on the nozzle controlled by coil from OILFLAM 300.1

- Digital thermoregulator “GEFRAN” integrated on the front panel
for granting the temperature stability of the oil fuel from
OILFLAM 300.1

- Self-cleaning filter installed in the pre-heater in order to keep
the nozzle clean from OILFLAM 300.1

- Ring system for oil preparation can be designed and supply
on request

- DUOBLOCK and ELECTRONIC versions are available on request
for selected output to match main boilers and industry
applications

OILFLAM 80.1

www.ecoflam-burners.com

B OBO3HAYEHUE

- TUNOPA3MEP
OILFLAM 200.1 200 Kr/u
- BUA PEFYIUPOBAHUA
- OAHOCTYMNeH4YaTan
AByxctyneHuyaTas 200 Kr/y TAXeNnoe x.T. - MakKc.
200.1 AB BA3KOCTb 50°E npwm 50°C
PR NJaBHO-ABYXCTYMNEHYaTaA C MEXaHUYECKUM
perynmposaHuem
- TUN FONOBbI
TC KopoTkasA orHesas ronoska
TL ONnnHHaA orHeBasa rosoBka

H MOAY/IbHAA CUCTEMA NOCTABOK

- CB: yKOMNNeKTOBaHHAaA ropenka
- KIT & ACS: KomnnekTbl U NPUHALNENKHOCTM COMTACHO MECTHbIM
npaBnaam MOHTaKa

B XAPAKTEPUCTUKHU

- B ropenkax cepuit MAXFLAM 1 OILFLAM MOXKeT CXKUraTbCsi MasyT C
BA3KOCTb0 A0 50°E npu 50°C; BO3MOXKHa TaK»Ke paboTa Ha masyTe
C HU3KOW BA3KOCTbIO, KOFAa HarpesaTe/lb NogaBaemoro Tonanea
OTK/to4aeTca
Bce ropenku otamM4aoTca YHUBEPCANbHOCTBIO U MOTYT UCMOb30BaThCA
KaK Ha rpayAaHCKuX, TaK 1 NPOMbILLIEHHbIX 06beKTax
Kopnyc u3 antomuuuma ana mogenei snaotb go OILFLAM 200.1 ¢
BCTPOEHHbIM NY/IbTOM ynpaBaeHusa, a HaumHaa ¢ mogenu OILFLAM
300.1 - 13 cTanu, Kak co BCTPOEHHbIM NY/1bTOM, YKOMMN/1IEKTOBAHHbIM
annapaTypon ynpaBaeHUs HarpeBaTeIbHbIMU 31EMEHTAMMN AN
pasorpeBa Ton/uBa, Tak 1 6e3 nynbta
Perynnpyemas orHesas ronoBKa ynpoLiaeT peryanmpoBKyY ropesku
O1A paboTbl C PAa3NIMYHBLIMU KAMepPamMu CropaHus
[ByxcTyneH4aTble ropesiku € 31eKTPOoNpPUBOLAOM BO3AYLLIHOM
3aC/IOHKM U AByms popcyHKamu, HaumHasa ¢ MAXFLAM 30 go
OILFLAM 400.1
B mogensax ncnonHenma PR n MD peannsoBaH KOHTYpP LMPKyAALUK
TON/NMBA B OTHEBOW roNoBKe (LONONHUTENbHbIN 3N1EKTPOMArHUTHbIN
KNnanaH nepeKkpbiBaeT nogadvy TONAnBa HeNocpeaCcTBEHHO Y
¢bopcyHOK)
MynbT ynpaBneHMA KOMNIEKTYETCA 31EKTPOHHbIM
TEPMOPEryIATOPOM, NpegHa3HavyeHHbIM Ansa obecneyeHus
NOCTOAHHOM TemnepaTypbl TONAUBA, HaunHaA ¢ mogenm 300.1
[na npepgynpexaeHna 3acopeHna GOPCYHKM, HAUNHAA ¢ moaenu
OILFLAM 300.1, nocne y3na pa3orpesa TON/IMBa yCTaHaB/MBaeTcA
camoouuLiaowmnnca Gunstp
3aKo/bLOBAHHbIM HarHeTaTeNbHbIM KOHTYP “RING” ansa cuctem
NoAroToBKM MasyTa: pa3paboTka, noctaska (no 3anpocy)
[yxbnouHoe ncnonHeHme DUOBLOCK v sneKTpoHHOE ynpasaeHune
[AOCTYMNHbI NO 3aNpocy ANA onpeAeneHHbIX 3HaYeHU BbIXOAHOWM
MOLLHOCTM C Lesibto obecneyeHns CoOoTBETCTBME YCAOBUAM PaboTbl
B COCTaBe KOT/1a MAWN NPOMbILINEHHON YCTaHOBKM
- Mo 3anpocy Takxe MoXeT bbITb NOCTaBNEHO UCNONHEHWE ANA
ma3yTa M100 ssaskocTbio o 100°E npm 50°C

MAXFLAM 20

MAXFLAM 50



B DESIGNATION

TAILLE DU MODELE
OILFLAM 200.1 200 kg/h

TYPE DE FONCTIONNEMENT

- 1 allure

200.1 AB 2 allures 200 kg/h fuel lourd - visc. max 50°E a 50°C
PR 2 allures progressives, mécanique

TYPE DE TETE

TC Téte courte

TL Téte longue

B SYSTEME DE LIVRAISON MODULAIRE

CB: Brileur complet
KIT & ACS: Kits et accessoires selon les regle
d’installation locales

B CARACTERISTIQUES

Les gammes MAXFLAM et OILFLAM fonctionnent au fioul lourd
jusqu’a 50°E et 50°C avec commutateur On/Off pour exclure les
réchauffeurs du circuit et pouvoir fonctionner aussi avec fioul lourd
a basse viscosité

Toute la gamme se caractérise par sa grande adaptabilité dans

les applications domestique et industrielles

Corps en aluminium jusqu’a I'OILFLAM 200.1 avec tableau de bord
intégré au brileur. Corps en acier a partir du I'OILFLAM 300.1 avec
tableau de bord intégré ou séparé. Tous les brlleurs sont équipés
du systeme de réglage du réchauffeur

Téte de combustion pour double combustible réglable pour
garantir de meilleurs accouplements sur différentes chambres

de combustion

Version deux allures avec servomoteur électrique; 2 gicleurs

du MAXFLAM 30 au 400.1

Gicleur a retour pour versions PR et MD avec systeme de
fermeture électromagnétique du gicleur

Thermo-régulateur digital intégré au coffret électrique pour
garantir la stabilité de la température du fuel a partir du
I'OILFLAM 300.1

Filtre auto nettoyant sur le réchauffeur pour garder I'injecteur
propre a partir de I'OILFLAM 300.1

Le systéme de préparation pour la boucle fuel lourd peut étre
fourni sur demande

Les versions DUOBLOCK et ELECTRONIQUE sont disponibles

sur demande pour des puissances choisies en combinaison avec
les grosses chaudiéeres et les applications industrielles

OILFLAM 300.1

B DENOMINACION

- MODELO
OILFLAM 200.1 200 kg/h

- TIPO DE FUNCIONAMIENTO

- 1 etapa
200.1 AB 2 etapas 200 kg/h fuel pesado - visc. max. 50°E e
a 50°C gé
PR 2 etapas progresivo mecanico B2
- HEAD TYPE
TC Cabeza corta
TL Cabeza longa

H SISTEMA DE ENTREGA MODULAR

- CB: Quemador completo
- KIT & ACS: Kit y accesorios de acuerdo a las reglas
locales de instalaciéon

B CARACTERISTICAS

- Las series MAXFLAM y OILFLAM trabajan con aceite pesado de
hasta 50°E a 50°C con con interruptor Encendido/Apagado que
excluye el circuito de resistencias para trabajar también con aceite
pesado de baja viscosidad

- Toda la gama se caracteriza por su gran versatilidad en la aplicacion
para instalaciones domésticas, comerciales y industriales

- Cuerpo en aleacion de aluminio hasta el modelo OILFLAM 200.1
con el cuadro eléctrico integrado. Cuerpo en fundicién de acero
a partir del modelo 300.1, con el cuadro eléctrico integrado o
separado. Todos los modelos poseen un sistema eléctrico de
control del precalentamiento del combustible

- Cabeza de combustion regulable para garantizar el mejor
acoplamiento en las diferentes cdmaras de combustion

- Version de dos llamas con servomotor eléctrico con dos inyectores
desde el MAXFLAM 30 al OILFLAM 400.1

- Termoregulador digital “GEFRAN” incluido en el cuadro eléctrico
para una mejor estabilidad de la temperatura del combustible a
partir del OILFLAM 300.1

- Filtro autolimpiante insertado en la salida del grupo de
pre-calentamiento para garantizar una mejor limpieza de la
boquilla desde el modelo OILFLAM 300.1

- El anillo de preparacion del fuel pesado puede ser disefiado y
suministrado a peticion del cliente

- Versiones DUOBLOCK y ELECTRONICA estan disponibles a solicitud
para ciertas potencias para hacer juego con calderas principales y
aplicaciones industriales

OILFLAM 800.1
Loose form

www.ecoflam-burners.com



WORKING FIELDS | PABOYUIA AUAMA3OH | COURBES DE TRAVAIL | CURVAS DE TRABAJO

mbar 8
j
~ZO
S5 ¢S
s oI®o \
el £83% 6
23 SoE3
o5 5652
c 8“ g
2338° MAXFLAM 50 AB
» = m.g
3 0 -
oxQ9m©
EoEg 4
gL2E _ MAXFLAM 30 AB
T [SRI)
Lomy
50
£g8c \
o I8 MAXFLAM 20 MAXFLAM 30
5825 ) MAXFLAM 10 |
As90n
Lone
a (9]
s
0 a
0 100 200 300 400 500 600 kW
Burner output | MowHocTs ropesiku | Puissance brileur | Caudal del quemador
mbar 16
-3 ~— OILFLAM 200.1
SSec
o522
®RE3
So S¢e OILFLAM 120.1 OILFLAM|170.1
5598
B VT o
2203
QX0 m
EDEg 8
SuSE
°35g OILFLAM 80.1—|
v
S5 ®
£82¢c
52 \ \
2567 4
oY
sggs \
a

0 400 800 1200 1600 2000 2400 kW

Burner output | MowHocTb ropesku | Puissance brileur | Caudal del quemador

TECHNICAL DATA | TEXHUYECKUE OAHHbIE | DONNEES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

Output Output Flow Rate Flow Rate Resistance Motor .
;el_-mosau MOLYHOCTb Tel_-lnosau MOLLHOCTb Pagx(_).q Pagx(_).q 3 :::;;::ggm e MouwHocTb MouwHocTb M gfuez;?(::u a
uissance calorifique Puissance calorifique Débit Débit Tension r:zarp. an-ToB A:zlra'renﬂ Fonctionnement
Potencia térmi Potencia térmi Caudal Caudal ) . ésistances oteur y H
°n§?§'7 MUH t:w?)‘(“? MAKC MIN 7 MUH MAXa;‘ Makc Tension electrica gl Motor  Funcionamiento
kw kcal/h*1000 kw kcal/h*1000 kg/h kg/h \Y% kw kw
KBT Kkan/u*1000 KBT Kkan/u*1000 Kr/yu Kr/u B KBT KBT
MAXFLAM 10 68 59 136 118 6 12 230/400 1,3 0,45 1 stage
MAXFLAM 20 108 93 227 196 9,5 20 230/400 1,95 0,45 1 stage
MAXFLAM 30 170 146 340 292 15 30 230/400 3,9 0,74 1 stage
MAXFLAM 30 205 176 410 353 18 36 230/400 3,9 0,74 AB
MAXFLAM 50 205 176 570 490 18 50 230/400 3,9 1,1 AB
OILFLAM 80.1 464 400 930 800 41 82 230/400 4,7 1,5 AB
OILFLAM 120.1 682 588 1395 1200 60 122 230/400 7,1 2,2 AB
OILFLAM 170.1 682 588 1700 1462 60 148 230/400 9 3 AB
OILFLAM 200.1 682 588 2093 1800 60 184 230/400 10,5 4 AB
OILFLAM 300.1 1000 867 3000 2586 88,5 264 230/400 18 7,5 AB - PR
OILFLAM 400.1 1300 1128 3900 3362 115 343 230/400 21 9 AB - PR
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Burner output | MowHocTb ropenku | Puissance brileur | Caudal del quemador

TECHNICAL DATA | TEXHUYECKUE OAHHbIE | DONNEES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

Output Output Flow Rate Flow Rate Resistance Motor .
Tennosasa MOLLHOCTb Tennosasa MOLLHOCTb Pacxop, Pacxop, 3 Power supply MouwHocTb MouwHocTb M Operat:(on
Puissance calorifique Puissance calorifique Débit Débit nen;_g:sniz;auue Harp. 31-T0B Asurarens Fo:cﬁ-rod:::near#::t
Potencia térmi Potencia térmi Caudal Caudal ) . Résist Mot " .
ot s I i e Tenson decrica heSsances Motewr Lol
kW kcal/h*1000 kW kcal/h*1000 kg/h kg/h Vv kw kw
KBT Kkan/u*1000 KBT Kkan/u*1000 Kr/y Kr/yu B KBT KBT
OILFLAM 500.1 1578 1369 5000 4310 140 440 230/400 24 11 PR
OILFLAM 600.1 1795 1557 5800 5000 159 510 230/400 24 15 PR
OILFLAM 700.1 2417 2096 7500 6465 214 660 230/400 30 15 PR
OILFLAM 800.1 2750 2385 8500 7328 243 748 230/400 30 18,5 PR
OILFLAM 1000.1 3300 2862 10500 9052 292 924 230/400 44 22 PR
OILFLAM 1200.1 4367 3788 12500 10776 386 1099 230/400 60 37 PR
OILFLAM 1500.1 5000 4310 15000 12931 440 1319 230/400 75 45 PR
OILFLAM 1800.1 5700 4914 17000 14655 501 1495 230/400 75 55 PR
- FUEL: - BUA TONNUBA: COMBUSTIBLE: - COMBUSTIBLE:
heavy oil (L.C.V. 9800 kcal/kg, MasyT (Hu3wWwan TennoTa cropaHusa 9800 fuel lourd (L.C.V. 9800 kcal/kg, fuel pesado (L.C.V. 9800 kcal/kg,
max visc. 50°E at 50°C) KKa/Kr, MaKc. BaskocTb 50°E npu 50°C) max visc. 50°E a 50°C) max visc. 50°E a 50°C)
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OILFLAM
MAXFLAM

DETAILS | ¥Y3/1bl DETAILS | DETAI

DETALLE

OILFLAM 80.1 - 200.1

OILFLAM 1500.1 - 1800.1

- Version with hinge flange

- LWapHupHbI dnaHel gns

obneryeHusa obcnyKmMBaHNA
Systeme a bride a charniére

- Versién con brida giratoria

- Hydraulic circuit

- TMAPaBANYECKUIA KOHTYP
Circuit hydraulique

- Circuito hidraulico

MAXFLAM 10 - 50
OILFLAM 300.1 - 1200.1
- Version with sliding bars
- Canasku gna obneryeHun
obcnyRmnaHua
Systeme a bride coulissante
- Version con barras deslizantes

aplicaciones industriales

- DUOBLOCK and ELECTRONIC versions are available on request for
selected output to match main boilers and industry applications
- AByx6n04Hoe nucnonHeHne DUOBLOCK 1 aneKkTpoHHOE ynpaB/ieHue
[AOCTYNHbI MO 3anpocy ANA onpeseneHHbIX 3HaYeHUN BbIXOAHOW
MOLLHOCTM C Lenbio obecneyeHna COOTBETCTBME YCNOBUAM PaboTbl B
COCTaBe KOT/1a MY NPOMbILLIEHHOW YCTaHOBKM

Les versions DUOBLOCK et ELECTRONIQUE sont disponibles sur
demande pour des puissances choisies en combinaison avec les
grosses chaudieres et les applications industrielles
- Versiones DUOBLOCK y ELECTRONICA estan disponibles a solicitud
para ciertas potencias para hacer juego con calderas principales y

- Progressive version with
servomotor, mechanical cam
and pressure regulator
- Y3en perynmpoBaHua pacxoga
TONAWBA ANA Moaenew ¢
NAaBHbIM NePexofomM C Manoro
Ha 6onbLwoe ropeHue (PR)
Version progressive avec
servomoteur, came mécanique,
régulateur de pression
- Servomotor con leva mecénica
y regulador de presién para la
version progresiva

HYDRAULIC CIRCUIT | TMAPAB/IMYECKUIA KOHTYP | CIRCUIT HYDRAULIQUE | SISTEMA HIDRAULICO

- version one stage

- 04HOCTYMeHYaTas ropesika
version une allure

- version una llama

|

i

- version two stages with three nozzles

- version two stages with two nozzles
- 2X-CTyneH4aTan ropenika CeEpBONPUBOAOM BO3[,. 3aC/IOHKU

(2 dopcyHKM)

version deux allures avec deux gicleurs
- quemador dos llamas con dos inyectores

- 2X-CTyneHYaTas ropesika cepBonpUBOAOM BO3J. 3aC/IOHKM (3 popCyHKM)
version deux allures avec trois gicleurs
- version dos llamas con tres inyectores

- version with hydraulic pressure regulator (PR)

- BApUaHT ¢ perynatopom aasnenus (PR)
versions avec gicleur a retour (PR)

- version con regulador de presion (PR)

::%:—l
o
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OVERALL DIMENSIONS | PA3SMEPbI | DIMENSIONS | DIMENSIONES

MAXFLAM OILFLAM 80.1 - 1200.1

WVTIXVIN
WvY1d110

OILFLAM 1500.1 - 1800.1

A
B ‘ C
o s O
o - - —1d d"%"' _
\
B =
: _ i
I
e
o j ol
A B C D D1 E F G G1 H1 | L M

MAXFLAM 10 520 290 230 205 325 535 130 201 - - 160 160 M8
MAXFLAM 20 520 290 230 205 325 535 130 201 - - 160 160 M8
MAXFLAM 30 562 302 260 205 325 653 170 280 - - 185/200 185/200 M10
MAXFLAM 50 562 302 260 205 325 653 170 280 - - 185/200 185/200 M10
OILFLAM 80.1 758 388 370 170 310 600 185 390 440 600* 190 190 M10
OILFLAM 120.1 758 388 370 170 310 600 185 390 440 600* 190 190 M10
OILFLAM 170.1 920 450 470 280 480 710 250 420 390 680* 315 315 M14
OILFLAM 200.1 920 450 470 280 480 710 270 420 390 680* 315 315 M14
OILFLAM 300.1 # 1205 603 602 350 600 925 290 470 430 746 400 400 M16
OILFLAM 400.1 # 1205 603 602 350 600 925 320 470 430 746 400 400 M16
OILFLAM 500.1 # 1300 610 690 370 670 990 320 570 480 965 460 460 M16
OILFLAM 600.1 # 1300 610 690 370 670 990 320 570 480 965 460 460 M16
OILFLAM 700.1 # 1390 660 730 525 - 1240 385 775 520 1270 460 460 M20
OILFLAM 800.1 # 1480 660 820 535 - 1240 430 775 520 1270 460 460 M20
OILFLAM 1000.1 # 1505 685 820 535 - 1240 460 775 520 1270 460 460 M20
OILFLAM 1200.1 # 1750 800 950 535 - 1410 460 775 900 1270 460 460 M20
OILFLAM 1500.1 1700 800 900 590 - 1910 550 1320 1220 1670 620 620 M20
OILFLAM 1800.1 1770 870 900 590 - 1910 550 1320 1220 1670 620 620 M20
- Dimensions in mm - Pasmepbl B MM Dimensions en mm - Dimensiones in mm

D: short head D: KopoTKas orHeBas ronoBKa D: téte courte D: cabeza corta

D1: long head D1: ANMHHaA orHeBas ros0BKa D1: téte longue D1: cabeza longa

*: optional silencer *: WYMOMyLWINTENb B KOMMNEKT *: silencieux en option *: silenciador opcional

#: sliding bars MOCTaBKM He BK/IIOYeH #: bride coulissante #: barras deslizantes

#: canaskun
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I DESIGNATION

- MODEL SIZE
MAX GAS 40 40 kW
- EMISSIONS
LN Low NOx Class 3 - GAS EN676 (<80 mg/kWh)
- Standard Class 2 - GAS EN676 (<120 mg/kWh)
- OPERATION TYPE
P 1 stage soft start
PAB 2 stages soft start
PR 2 stages progressive mechanical
- HEAD TYPE
TC Short head
TL Long head
- FUEL
GN Gas natural
LPG Liquid gas
BIOGAS Biogas
- CONTROL BOX
™ Thermowatt E-BCU

[ MODULAR DELIVERY SYSTEM

- BBCH: Burner Body with Combustion Head
- GT: Gas train separate — EN676 or Export configuration
- KIT & ACS: Kits and accessories according to local rules installation

@ MAIN FEATURES

- High efficiency fan ventilation system (HPV) allowing easy
matching with boilers having high combustion chamber pressure

- Combustion head easy to assemble and adjust for fine set up

- Single bolt burner fixing with the possibility to firmly secure it to
the flange in three different positions for easy maintenance

- Separate gas train (available for different inlet gas pressure)
easy to assemble into the burner

- The hinge flange allows accessibility to burner head without losing
burner settings

- New control box Thermowatt allowing to improve the interface
with service personnel. The digital display (PAB versions)
featuring the interactive language with pictograms gives
real time information about burner operation and statistics
stored during the heating season

MAX GAS 40 P

www.ecoflam-burners.com

7 OBO3HAYEHUE

- TUNOPA3SMEP
MAX GAS 40 40 kBt
- BbIBPOCbI
LN Low NOx Knacc 3 - ra3 no EN676 (<80 mr/kBT-u)
- CraHgapT Knacc 2 - ra3 no EN676 (<120 mr/kBT-u)
- BUA, PETYIMPOBAHUA
P OAHOCTYMNeHYaTan NaaBHbIM NycK
PAB [LBYXCTYMeHYaTas ras naasHbIN NycK
PR NAaBHO-ABYXCTyNeHYaTan ¢ MexaHMYeCcKUM
perynmposaHuem
- TN rONOBbI
TC KopoTkasa orHeBasn ronoska
TL [OnnHHaA orHeBas ronoBka
- BUA, TONJIMBA
GN NPUPOAHbIN ras
LPG CXUXKEHHbIN ras
BIOGAS 6uoras
- BIOK YNPABJIEHUA
™ Thermowatt E-BCU

B MOAYNbHAA CUCTEMA NOCTABOK

- BBCH: Tes10 ropenku ¢ naaMmeHHoW ronosom

- GT: rasoBas pamna oTaenbHO — ucnonHeHue no EN676 nau Ha akcnopt

- KIT & ACS: KOMNEeKTbl U NPUHAANEKHOCTU 417 MOHTAXKa COrNacHoO
MECTHbIM HOpPMaMm

@ XAPAKTEPUCTUKHU

- MMLHBI BEHTUNATOP HOBOTO NokoneHus (HPV)
No3BONAETUCINONBL30BaTb FOPENKY Ha KOT/IaxX C NOBbILEHHbIM
NpOTMBOAAB/IEHNEM B Kamepe CropaHua

OrHeBas ronoBka npocTa B cbopKe, ee NONOKEHWe peryanpyerca
OnA obecnevyeHna oNTUMaNbHON COYETAEMOCTU FOPENKM C KOT/IOM
[na ynpoueHuns obcnyKuMBaHMA Ha ropesike npesycMoTpeH
€OMHCTBEHHbIN KPEeNeXHbIN 60T, Ha KOTOPbIV FTOPEsKy

MOXHO NOABECUTDL 33 CMeLnasbHbIN KPIOYOK B Pa3INYHbIX
NPOCTPAHCTBEHHbIX NONOXKEHUAX

OTpenbHas rasosas pamna (nogbvpaemas B 3aBUCMMOCTM OT
BXOAHOTO AaB/feHWA ra3a) Ierko MOHTUPYETCA HAa KOPMYC ropenku
LapHupHbIN dnaHew obecneymBaeT JOCTYN K NJaMeHHOM rofiose
6e3 noTepu HacTPOeK ropesikn

HoBbliih 610KOM ynpasieHns Thermowatt, NO3BONAOLWMM YNYYLWINTD
B3aMmogencTame ¢ ob6cnyKuBaroLWmMm nepcoHanom. LUuopposoi
aucnneii (PAB Bepcus) ¢ A3bIKOM 06LLLEHNA Ha OCHOBE NMUKTOrPamMm
BblAAET B peasibHOM BpeMeHU MHPOopMaLMIo 0 paboTe ropenku u
CTAaTUCTUKY, HAKOMNJIEHHYIO 33 OTONUTENbHbIM CE30H

MAX GAS 40 P

MAX GAS 170 PAB



DESIGNATION
TAILLE DU MODELE
MAX GAS 40 40 kW

EMISSIONS

LN Bas NOx Classe 3 - GAZ EN676 (<80 mg/kWh)
- Standard Classe 2 - GAZ EN676 (<120 mg/kWh)

TYPE DE FONCTIONNEMENT

P 1 allure démarrage a débit réduit

PAB 2 allures démarrage a débit réduit
PR 2 allures progressives, mécanique
TYPE DE TETE

TC Téte courte

TL Téte longue

COMBUSTIBLE

GN Gaz naturel

LPG Gaz de pétrole liquéfié
BIOGAS Biogaz

COFFRET DE SECURITE

TW Thermowatt E-BCU

SYSTEME DE LIVRAISON MODULAIRE

BBCH: Corps du brilleur avec téte de combustion
GT: Rampe gaz séparée — configuration EN676 ou Export
KIT & ACS: Kits et accessoires selon les regles d’installation locales

CARACTERISTIQUES

Ventilateur de nouvelle génération, haute performance,

congu pour vaincre des contre pressions élevées dans la chambre
de combustion

Téte de combustion facile a démonter avec la possibilité de régler
la position afin d’améliorer I'accouplement

Simple et rapide entretien grace au crochet de fixation par une
seule vis et un écrou

Rampe gaz séparée (disponible pour différentes pressions de gaz)
de montage simple

La bride charniere permet une accessibilité aisée a la téte du
brlleur sans égarer les valeurs de son réglage

Nouveau coffret de sécurité Thermowatt permettant d'améliorer
I'interface avec le personnel de service. L'affichage numérique

(PAB versions) est doté du language interactif et universel qui utilise

des pictogrammes et des données numériques et donne des

informations en temps réel sur le fonctionnement du brdleur ainsi

que les statistiques enregistrées
pendant la saison de chauffage

DENOMINACION
- MODELO
MAX GAS 40 40 kW
- EMISIONS
LN Bajo NOx Clase 3 - GAS EN676 (<80 mg/kWh)

- Estandar Clase 2 - GAS EN676 (<120 mg/kWh)
- TIPO DE FUNCIONAMIENTO

P 1 etapa puesta en marcha suave
PAB 2 etapas puesta en marcha suave
PR 2 etapas progresivo mecdanico

- TIPO DE CABEZA

TC Cabeza corta
TL Cabeza longa
- COMBUSTIBLE
GN Gaz natural
LPG Gas liquido
BIOGAS Biogas
- CENTRALITA DE CONTROL
TW Thermowatt E-BCU

SISTEMA DE ENTREGA MODULAR

- BBCH: Cuerpo del quemador con cabeza de combustion
- GT: Rampa gas separada — EN676 o Configuracion de exportacion
- KIT & ACS: Kit y accesorios de acuerdo a las reglas locales

de instalacion

CARACTERISTICAS

- Ventilador de nueva generacién de alta eficiencia, disefiado para
vencer elevadas contrapresiones de la cdmara de combustiéon

- Cabeza de combustién facil de desmontar con posibilidad
de regular la posicion para mejorar el acoplamiento

- Mantenimiento simple y rapido gracias al enganche de fijacion por
mediacion de un simple tornillo y un gancho

- Rampa de gas separada (disponible para diferentes presiones de
gas) y de facil instalacion

- La brida giratoria permite accesibilidad a la cabeza del quemador
sin perder la puesta a punto del quemador

- Nueva centralita de control del quemador Thermowatt para
mejorar la interfaz con el personal de servicio. La pantalla digital
(versiones PAB) cuenta con el lenguaje interactivo y universal,
utiliza pictogramas y datos numéricos y proporciona informacion
en tiempo real sobre el funcionamiento del quemador y las
estadisticas almacenada durante la temporada de calefaccion
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TECHNICAL DATA | TEXHUYECKUE OAHHbIE | DONNEES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

Output Output Motor

Tennosan mouocts Tennosan mouocrs Hasnewerasa  necrponmraise  Mouwwoers  RESIER
Puissance ca!orlf_'lque Puissance ca!orlquue Pression gaz Tension [Asuratena Fonctionnement
POR::‘I[:I? ;:rnr:ma Po“tn?;? ;:L?éca Presion gas Tension electrica 'K'::::r’ Funcionamiento
kW kcal/h*1000 kW kcal/h*1000 mbar Y w
KBT Kkan/4*1000 KBT Kkan/y*1000 mbap B BT
MAX GAS 40 17 14,6 48 41,3 9+200 230 75 P
MAX GAS 70 34 29,2 70 60,2 10 + 360 230 75 P
MAX GAS 105 49 42,1 108 92,9 13 + 360 230 75 P
MAX GAS 120 49 42,1 120 103,2 13 + 360 230 75 P
MAX GAS 120 40 34,4 120 103,2 13 +360 230 75 PAB
MAX GAS 170 55 47,4 175 151 12 +360/500 230 200 P/ PAB
MAX GAS 250 55 47,4 240 207 14 +360/500 230 200 P / PAB
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TECHNICAL DATA | TEXHUYECKUE O AHHBIE | DONNEES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

Output

TennoBas MOLHOCTL
Puissance calorifique
Potencia térmica

MIN / MUH
kW kcal/h*1000
KBT Kkan/y*1000
MAX GAS 350 200 172
MAX GAS 350 100 86
MAX GAS 500 232 200
MAX GAS 500 120 103
NO - FUEL:
%ﬁasg? mg/k\)/(\/h natural gas (L.C.V. 8570 kcal/Nm3),
° mr/kBTy LPG (L.C.V. 22260 kcal/Nm?)
2 1 170
w
2 120
3 80

Output
TennoBas MOLHOCTL
Puissance calorifique

Potencia térmica

MAX / MAKC
kW kcal/h*1000
KBT Kkan/4*1000
350 301
350 301
500 430
500 430
- B1A TON/TNBA:

NPUPOAHBINA ras (HUKH.
Tena0TBOpHas cnocobHoCTb
8570 kKkan/Hmd),
CYUMKEHHDBINM ras (HUXKH.
TennoTBopHan cnocobHocTb
22260 kKan/Hm3)

Gas pressure
JaBneHue rasa
Pression gaz

Presion gas
mbar
mbap
17 + 360/500
17 + 360/500
20 + 360/500
20 + 360/500

COMBUSTIBLE:

Power supply
dnekTponutaHue
Tension
Tension electrica

\
B

230
230
230/400
230/400

- COMBUSTIBLE:

gaz naturel (L.C.V. 8570 kcal/Nm?),
GPL (L.CV. 22260 keal/Nm?)

Motor
MouHocTb
Asuratens

Moteur

Motor

W
BT

300
300
550
550

Operation
Mopaudunkauusa
Fonctionnement
Funcionamiento

P
PAB /PR
p
PAB /PR

gas natural (L.C.V. 8570 kcal/Nm?3),
GPL (L.CV. 22260 kcal/Nm?)
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¥

- Natural gas/LPG Kit

- KomnnekT gna cxux. rasa

Kit gaz naturel/gaz
propane

- Kit gas natural/liquado

MultiBloc Dungs

VCS Kromschréder

MAX GAS 40

MAX GAS 70

MAX GAS 105-120

MAX GAS 170

30 I www.ecoflam-burners.com

GT configuration

MBC65
MBDLE403
GBO055
E6G*SRP Export single
E6G*SRP+FGDR-RP15
MBC65
MBC120
MBDLE403
GBO055
E6G*SRP Export single
E6G*SRP+FGDR-RP15
EG12*L Export single
EG12*L+FGDR-RP15
MBC65
MBC120
MBDLE403
MBDLE405
MBZRDLE405
MBDLE407+KITADAT
MBZRDLE407+KITADAT
GBO55 Export
EG12*L Export single
EG12*L+FGDR-RP15

VAS-125 Export single+KITADAT
VAS-125+KITADAT+FGDR-RP25

MBDLE405+KITADAT
MBZRDLE405+KITADAT
MBDLE407
MBZRDLE407
MBDLE410
MBZRDLE410
VCS-125 Export
VCS-125+FGDR-RP25
VAS-125 Export single
VAS-125+FGDR-RP25

- Hinge flange

- lWapHupHbIi dnaHew,
Bride a charniere

- Brida giratoria

Designation

GT-D1-MBC65DLE-RP15-MAXGAS40-120
GT-D1-MBDLE403-RP15-MAXGAS40-120
GT-D1-GBLE055-RP15-MAXGAS40-120
GT-B1-E6GSRP-RP15-MAXGAS40-120
GT-B1-E6GSRP-RP15-MAXGAS40-120
GT-D1-MBC65DLE-RP15-MAXGAS40-120
GT-D1-MBC120DLE-RP15-MAXGAS40-120
GT-D1-MBDLE403-RP15-MAXGAS40-120
GT-D1-GBLE055-RP15-MAXGAS40-120
GT-B1-E6GSRP-RP15-MAXGAS40-120
GT-B1-E6GSRP-RP15-MAXGAS40-120
GT-B1-EG12L-RP15-MAXGAS40-120
GT-B1-EG12L-RP15-MAXGAS40-120
GT-D1-MBC65DLE-RP15-MAXGAS40-120
GT-D1-MBC120DLE-RP15-MAXGAS40-120
GT-D1-MBDLE403-RP15-MAXGAS40-120
GT-D1-MBDLE405-RP20-MAXGAS40-120
GT-D2-MBZRDLE405-RP20-MAXGAS40-120
GT-D1-MBDLE407-RP25-MAXGAS170-250
GT-D2-MBZRDLE407-RP25-MAXGAS170-250
GT-D1-GBLE055-RP15-MAXGAS40-120
GT-B1-EG12L-RP15-MAXGAS40-120
GT-B1-EG12L-RP15-MAXGAS40-120
GT-K1-VAS125-RP25-MAXGAS170-250
GT-K1-VAS125-RP25-MAXGAS170-250
GT-D1-MBDLE405-RP20-MAXGAS40-120
GT-D2-MBZRDLE405-RP20-MAXGAS40-120
GT-D1-MBDLE407-RP25-MAXGAS170-250
GT-D2-MBZRDLE407-RP25-MAXGAS170-250
GT-D1-MBDLE410-RP30-MAXGAS170-250
GT-D2-MBZRDLE410-RP30-MAXGAS170-250
GT-K1-VCS125-RP30-MAXGAS170-250
GT-K1-VCS125-RP30-MAXGAS170-250
GT-K1-VAS125-RP25-MAXGAS170-250
GT-K1-VAS125-RP25-MAXGAS170-250

Thermowatt control box
Biok ynpasneHums

Thermowatt

Coffret de sécurité
Thermowatt ou écran
- Centralita de control -TW her

Thermowatt

- TW amnarHoctmyeckui
npubop nam gucnnen
TW outil de diagnostic

Bepcua

- TW diagnostic tool or display - High Temperature version
- BbicokoTemnepaTtypHas

Versions haute temperature

- Version alta temperatura

ramienta de

diagnéstico o pantalla

6/7 Gas valve | lasosbiit KnanaHi | Vannes de gaz | Vélvulas de gas

- To be supplied by the insta
- He BXxoauT B CTaHAapTHYHO
A fournir par l'installateur

ller
KOMMNAEeKTauumo

- Accesorios a suministrar por el instalador

Gas pressure

LPG
min

7

O 0 N

10
19
11

11

10
15
10
19
15
15

11

12

16
16
16
16

11
17
10
13

Gas GT configuration
min  max
9 65 MBDLE405 + KITADAT
9 200 MBZRDLE405 + KITADAT
9 65 MBDLE407
10 350 MBZRDLE407
12 350 MBDLE410
16 65 . MBZRDLE410
un
1 30 O MBDLE412
18 200 2 MBZRDLE412
VCS-125 Export
16 65 x
< VCS-125+FGDR-RP25
20 350 = )
VAS-125 Export single
24 350 VAS-125+FGDR-RP25
1 ke VCS-240 Export
14 350 VCS-240+FGDR-RP40
16 65 VAS-240 Export single
11 360 VAS-240+FGDR-RP40
18 200 MBDLE407
16 360 MBDLE410
16 360 MBDLE412
13 360 3 MBDLE415
13 360 o VCS-125 Export
16 65 & VCS-125+FGDR-RP25
17 350 = VCS-240 Export
27 350 =  VCS-240+FGDR-RP40
9 500 VCS-350 Export
1 500 VCS-350+FGDR-RP50
VCS-350+FGDR-RP50
17 360
MBDLE407
17 360
MBDLE410
17360 o MBDLE412
17360 2 MBDLE415
15 S50 R VCS-125 Export
13 360 9 yCS-125+FGDR-RP25
14 500 <§< VCS-240 Export
20 500 VCS-240+FGDR-RP40
12 500 VCS-350 Export
18 500 VCS-350+FGDR-RP50

Designation

GT-D1-MBDLE405-RP20-MAXGAS40-120
GT-D2-MBZRDLE405-RP20-MAXGAS40-120
GT-D1-MBDLE407-RP25-MAXGAS170-250
GT-D2-MBZRDLE407-RP25-MAXGAS170-250
GT-D1-MBDLE410-RP30-MAXGAS170-250
GT-D2-MBZRDLE410-RP30-MAXGAS170-250
GT-D1-MBDLE412-RP32-MAXGAS170-250
GT-D2-MBZRDLE412-RP32-MAXGAS170-250
GT-K1-VCS125-RP30-MAXGAS170-250
GT-K1-VCS125-RP30-MAXGAS170-250
GT-K1-VAS125-RP30-MAXGAS170-250
GT-K1-VAS125-RP30-MAXGAS170-250
GT-K1-VCS240-RP40-MAXGAS170-250
GT-K1-VCS240-RP40-MAXGAS170-250
GT-K1-VAS240-RP40-MAXGAS170-250
GT-K1-VAS240-RP40-MAXGAS170-250
GT-D2-MBDLE407-RP25-MAXGAS350-500/MULTI
GT-D2-MBDLE410-RP30-MAXGAS350-500/MULTI
GT-D2-MBDLE412-RP32-MAXGAS350-500/MULTI
GT-D2-MBDLE415-RP40-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS125-RP30-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS125-RP30-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-MAXGAS350-500/MULTI
GT-D2-MBDLE407-RP25-MAXGAS350-500/MULTI
GT-D2-MBDLE410-RP30-MAXGAS350-500/MULTI
GT-D2-MBDLE412-RP32-MAXGAS350-500/MULTI
GT-D2-MBDLE415-RP40-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS125-RP30-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS125-RP30-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-MAXGAS350-500/MULTI

1 Main gas pipe | lasonposog | Tuyauterie gaz de réseau | Tubo de gas
2 Ball valve | Waposbii KpaH | Vanne d’arrét | Valvula de corte
3 Antivibration coupling | AHTBMEpauMOHHas BcTaBKka | Manchon

antivibration | Junta antivibracién
5 Gas pressure switch | Pene gasneHus rasa | Pressostat gaz | Presostato gas

8 Leakage control | YcTpoitctBo KOHTpoAs repmetndHocTy | Dispositif
contréle étanchéité | Control de estanqueidad

Gas pressure

LPG
min
34
34
24
24
18
18

13
26
12
17

33
23

27

52

36

26

47

20

Gas
min
40
40
26
26
27
27
15
15
21
34
17
30
14
15
13
14
60
37
20
17
17
54
15
18
13
14
14
90
55
35
20
47
98
18
24
14
16

max
360
360
360
360
360
360
360
360
500
500
500
500
500
500
500
500
360
360
360
360
500
500
500
500
500
500
500
360
360
360
360
500
500
500
500
500
500



MAX GAS 40 P

MAX GAS70P-105P-120P

D/D1 E
A D/D1 LN
B | C g *W
OSSP e e N
w Qk )
o )
© M I © \

A B C D D1 E F G | L M N o P
MAX GAS 40 P 288 143 145 85 185 153 89 160 92/107 92/107 M8 54 73 -
MAX GAS 70 P 303 155 148 85 185 204 89 160 100/120 100/120 M8 52 71 82
MAX GAS 105 P 317 169 148 140 220 204 89 160 100/120 100/120 M8 52 71 82
MAX GAS 120 P 317 169 148 160 240 204 98 160 100/120 100/120 M8 52 71 82
MAX GAS 120 PAB 317 169 148 160 240 282 98 160 100/120 100/120 M8 52 71 82

- D: short head
D1: long head

- D: cabeza corta
D1: cabeza longa

D: téte courte
D1: téte longue

- D: KOpoTKasa orHesan ronosKa
D1: gAanHHaA orHeBan ronoska

MultiBloc Export single valve
E6GS + FGDR

EG12L + FGDR

IS

|
5@ of
olo

oy

0£T O]
i

GT Configuration Designation Pr D&Tensm:r gas tr::n G A FGDR B

o MBC65 GT-D1-MBC65DLE-RP15-MAXGAS40-120 250 42 35 140 1/2" - -
Z) MB403 GT-D1-MBDLE403-RP15-MAXGAS40-120 150 29 35 144 1/2" - -
U] GBO055 GT-D1-GBLE055-RP15-MAXGAS40-120 225 37 35 85 1/2" - -
é E6G*SRP Export GT-B1-E6GSRP-RP15-MAXGAS40-120 155 55 35 100 1/2" - -
2 E6G*SRP+FGDR-RP15 GT-B1-E6GSRP-RP15-MAXGAS40-120 155 55 35 100 1/2" - -
MBC65 GT-D1-MBC65DLE-RP15-MAXGAS40-120 250 42 35 140 1/2" - -

R MBC120 GT-D1-MBC120DLE-RP15-MAXGAS40-120 225 37 35 85 1/2" - -
g MB403 GT-D1-MBDLE403-RP15-MAXGAS40-120 150 29 35 144 1/2" - -
é GBO055 GT-D1-GBLEO55-RP15-MAXGAS40-120 225 37 35 85 1/2" - -
S E6G*SRP Export GT-B1-E6GSRP-RP15-MAXGAS40-120 155 55 35 100 1/2" - -
E6G*SRP+FGDR-RP15 GT-B1-E6GSRP-RP15-MAXGAS40-120 155 55 35 100 1/2" - -

MBC65 GT-D1-MBC65DLE-RP15-MAXGAS40-120 250 42 35 140 1/2" - -

MBC120 GT-D1-MBC120DLE-RP15-MAXGAS40-120 225 37 35 85 1/2" - -

° MB403 GT-D1-MBDLE403-RP15-MAXGAS40-120 150 29 35 144 1/2" - -
ﬁl MB405 GT-D1-MBDLE405-RP20-MAXGAS40-120 194 50 35 140 3/4" - -
§ MBZRDLE405 GT-D2-MBZRDLE405-RP20-MAXGAS40-120 194 50 35 210 3/4" - -
2 MBDLE407+KITADAT GT-D1-MBDLE407-RP25-MAXGAS170-250 194 50 55 140 3/4" - -
g MBZRDLE407+KITADAT GT-D2-MBZRDLE407-RP25-MAXGAS170-250 194 62 55 210 3/4" - -
<§( GBO55 Export GT-D1-GBLEO55-RP15-MAXGAS40-120 225 37 35 85 1/2" - -
EG12*L Export GT-B1-EG12L-RP15-MAXGAS40-120 145 40 35 155 1/2" - -

VAS-125 Export single+KITADAT GT-K1-VAS125-RP30-MAXGAS170-250 130 70 72 220 1" - -
VAS-125+KITADAT+FGDR-RP25 GT-K1-VAS125-RP30-MAXGAS170-250 130 70 72 220 1" - -
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MAX GAS 170 P - 250 P

MAX GAS 170 PAB - 250 PAB

=T T I
A B C D D1 E F G 1 L M N (0} P
MAX GAS 170/250 P 392 202 190 180 280 280 125 201 106/130 106/130 M8 73 110 104
MAX GAS 170/250 PAB 435 231 204 180 280 301 125 201 106/130 106/130 M8 73 110 104
- D: short head - D: KopoTKas orHeBas rofoBka D: téte courte - D: cabeza corta
D1: long head D1: AnuHHaA orHeBas rosoBKa D1: téte longue D1: cabeza longa
MultiBloc VCS + FGDR
Export single !
£ VAS + FGDR ! ¢
;I I
. \ =
, Pr
Pr E
— o ool -y
IR |5/ [ Y I R o]
o Eﬂ’:iD 2 7 '
W ] !
] & I
_ o 1
—a :
X . X . Dimension gas train FGDR
GT Configuration Designation Pr ar Rr s Br A B
MBDLE405+KITADAT GT-D1-MBDLE405-RP20-MAXGAS40-120 194 50 55 140 3/4" - -
MBZRDLE405+KITADAT GT-D2-MBZRDLE405-RP20-MAXGAS40-120 194 50 55 210 3/4" - -
o MBDLE407 GT-D1-MBDLE407-RP25-MAXGAS170-250 194 50 55 140 3/4" - -
= MBZRDLE407 GT-D2-MBZRDLE407-RP25-MAXGAS170-250 194 62 55 210 3/4" - -
2 MBDLE410 GT-D1-MBDLE410-RP30-MAXGAS170-250 218 62 55 160 1" - -
g MBZRDLE410 GT-D2-MBZRDLE410-RP30-MAXGAS170-250 223 62 55 260 1" - -
<§( VCS-125 Export GT-K1-VCS125-RP30-MAXGAS170-250 175 70 72 220 1" - -
VCS-125+FGDR-RP25 GT-K1-VCS125-RP30-MAXGAS170-250 175 70 72 220 1" 105 >100
VAS-125 Export GT-K1-VAS125-RP30-MAXGAS170-250 130 70 72 220 1" - -
VAS-125+FGDR-RP25 GT-K1-VAS125-RP30-MAXGAS170-250 130 70 72 220 1" 105 >100
MBDLE405+KITADAT GT-D1-MBDLE405-RP20-MAXGAS40-120 194 50 55 140 3/4" - -
MBZRDLE405+KITADAT GT-D2-MBZRDLE405-RP20-MAXGAS40-120 194 50 55 210 3/4" - -
MBDLE407 GT-D1-MBDLE407-RP25-MAXGAS170-250 194 50 55 140 3/4" - -
MBZRDLE407 GT-D2-MBZRDLE407-RP25-MAXGAS170-250 194 62 55 210 3/4" - -
MBDLE410 GT-D1-MBDLE410-RP30-MAXGAS170-250 218 62 55 160 1" - -
o MBZRDLE410 GT-D2-MBZRDLE410-RP30-MAXGAS170-250 223 62 55 260 1" - -
Q MBDLE412 GT-D1-MBDLE412-RP32-MAXGAS170-250 218 62 55 160 1"1/4 - -
b2 MBZRDLE412 GT-D2-MBZRDLE412-RP32-MAXGAS170-250 223 62 55 260 1"1/4 z z
g VCS-125 Export GT-K1-VCS125-RP30-MAXGAS170-250 175 70 72 220 1" - -
<§( VCS-125+FGDR-RP25 GT-K1-VCS125-RP30-MAXGAS170-250 175 70 72 220 1" 105 >100
VAS-125 Export single GT-K1-VAS125-RP30-MAXGAS170-250 130 70 72 220 1" - -
VAS-125+FGDR-RP25 GT-K1-VAS125-RP30-MAXGAS170-250 130 70 72 220 1" 105 >100
V(CS-240 Export GT-K1-VCS240-RP40-MAXGAS170-250 230 82 72 240 1"1/2 - -
VCS-240+FGDR-RP40 GT-K1-VCS240-RP40-MAXGAS170-250 230 82 72 240 1"1/2 185 >100
VAS-240 Export single GT-K1-VAS240-RP40-MAXGAS170-250 160 82 72 240 1"1/2 - -
VAS-240+FGDR-RP40 GT-K1-VAS240-RP40-MAXGAS170-250 160 82 72 240 1"1/2 185 >100
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MAX GAS 350 - 500

A
E D/D1 B C
- 0

Q %

© = .'

BEZE e IS ;!

o Il

e
o
=T
A B (o D D1 E F G
MAX GAS 350/500 P 485 277 208 175 335 466 157 280
MAX GAS 350/500 PAB 510 302 208 175 335 500 157 280
MAX GAS 350/500 PR 510 302 208 175 335 466 157 280
- D: short head - D: KOpOTKas orHeBas ro/IoBKa D: téte courte - D: cabeza corta

D1: long head

MultiBloc

MAX GAS 350

MAX GAS 500

D1: AAnHHaA orHeBasa ronoBKa

D1: téte longue

VCS + FGDR

D1: cabeza longa

=

N

1 L
185/200 185/200
185/200 185/200
185/200 185/200

M8
M8
M8

GT Configuration

MBDLE407
MBDLE410
MBDLE412
MBDLE415
VCS-125 Export
V(CS-125+FGDR-RP25
VCS-240 Export
VCS-240+FGDR-RP40
VCS-350 Export
VCS-350+FGDR-RP50
MBDLE407
MBDLE410
MBDLE412
MBDLE415
VCS-125 Export
VCS-125+FGDR-RP25
VCS-240 Export
VCS-240+FGDR-RP40
VCS-350 Export
VCS-350+FGDR-RP50

Designation

GT-D2-MBDLE407-RP25-MAXGAS350-500/MULTI
GT-D2-MBDLE410-RP30-MAXGAS350-500/MULTI
GT-D2-MBDLE412-RP32-MAXGAS350-500/MULTI
GT-D2-MBDLE415-RP40-MAXGAS350-500/MULTI

GT-K2-VCS125-RP30-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS125-RP30-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-MAXGAS350-500/MULTI

GT-D2-MBDLE407-RP25-MAXGAS350-500/MULTI
GT-D2-MBDLE410-RP30-MAXGAS350-500/MULTI
GT-D2-MBDLE412-RP32-MAXGAS350-500/MULTI
GT-D2-MBDLE415-RP40-MAXGAS350-500/MULTI

GT-K2-VCS125-RP30-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS125-RP30-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-MAXGAS350-500/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-MAXGAS350-500/MULTI

Pr
335
335
335
400
310
310
310
310
376
376
335
335
335
400
310
310
310
310
376
376

Dimension gas train

Qr Rr Sr

50 150 140
55 150 155
55 150 155
55 150 175
65 155 215
65 155 215
82 155 240
82 155 240
85 155 250
85 155 250
50 150 140
55 150 155
55 150 155
55 150 175
65 155 215
65 155 215
82 155 240
82 155 240
85 155 250
85 155 250

@r
3/4"
1"
1"1/4
1"1/2
1"
1"
1"1/2
1"1/2
o
o
3/4"
1"
1"1/4
1"1/2
1"
1"
1"1/2
1"1/2
o
o
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N
N o
62 101
62 101
62 101
.
o
e

FGDR

A B

105 >100
185 >100
260 >100
105 >100
185 >100
260 >100



I DESIGNATION

- MODEL SIZE
BLU 1200.1 1200 kW

- EMISSIONS
LN Low NOx Class 3 - GAS EN676 (<80 mg/kWh)
- Standard Class 2 - GAS EN676 (<120 mg/kWh)
- OPERATION TYPE
PAB 2 stages soft start
PR 2 stages progressive mechanical
E 2 stages modulating electronic
- HEAD TYPE
TC Short head
TL Long head
- FUEL
GN Gas natural
LPG Liquid gas
BIOGAS Biogas

[ MAIN FEATURES

- All burners feature high versatility on different types of domestic,
commercial and industrial application

- Aluminium casing up to BLU 2000.1 and steel casing from 3000.1
with electrical panel IP40 on board

- Adjustable combustion head for fine-tune regulation and matching
with different combustion chamber

- Modulating version with PID system controller with digital set point
display and real time value

- Separate gas train (available for different inlet gas pressure) easy to
assemble into the burner

- Configurated and special version on request for selected type of
applications and fuel characteristics

- DUOBLOCK and ELECTRONIC versions are available on request for
selected output to match main boilers and industry applications

BLU 700.1 PAB

www.ecoflam-burners.com

7 OBO3HAYEHUE

- TMNOPA3SMEP
BLU 1200.1 1200 kBt

- BbIBPOCbI
LN Low NOx knacc 3 - ra3 no EN676 (<80 mr/kBT-u)
- CraHpapT Knacc 2 - ra3 no EN676 (<120 mr/kBT-4)
- BUA PEFYIMPOBAHUA
PAB [LBYXCTYNeH4YaTasa NaasHbIN MycK
PR NAaBHO-ABYXCTYMeHYaTaa C MexaHU4yeckum
perynmpoBaHuem
E [OBYXCTYyNeH4YaTaa MoAyanpyemas € 3N1eKTPOHHbIM
perynmposaHuem
- TWUN FTONOBbI
TC KopoTkaa orHesasn ronoBKa
TL [NnHHaA orHeBaAa roNoBKa
- B4 TOonIUBA
GN NPUPOAHbIN ras
LPG CYKMMKEHHbIV ra3
BIOGAS 6uoras

i XAPAKTEPUCTUKHU

- Bce ropesiku oTM4aoTCcA YHUBEPCAZIbHOCTBIO U MOTYT
MCMONb30BATHCA KaK Ha FPaXKAaHCKUX, TaK U NPOMbILINEHHbIX
o6beKTax

- AntomuHMeBbIN Kopnyc ana mogenei snnotb go BLU 2000.1 n
CTaNbHOM, HaunHasA ¢ mogenm 3000.1, co BCTPOEHHOW NaHeNblo
ynpasneHusa

- Perynnpyemas orHeBas ronosKa ynpoLaeTt peryJIMpoBKy ropenku
OnA paboTbl C Pa3NMYHBIMU KAMeEpPaMM CropaHuns

- Mogenu ¢ mogynaumen mowHocT obopyaytotca PID-perynatopom
C undpoBbIM gUCNIeem, Ha KOTOPOM OTODparkalTCs GpaKTUYecKne
3HaYeHUA napameTpoB. MimeeTca BO3MOXHOCTb USMEHEHMUA
3HAYEHUN YCTaBKM

- OTzenbHas rasosas pamna (nogbupaemas B 3aBUCMMOCTU OT
BXOAHOTO AaB/feHWA ra3a) Ierko MOHTUPYETCA Ha KOPMYC ropenku

- CneumanbHOe UCNONHEHWE U KOHOUTYpaLmA No 3anpocy Ans
onpeaeneHHbIX BUAOB NPUMEHEHUA U XapaKTEPUCTUK TONNBA

- AByx6noyHoe mucnosHeHne DUOBLOCK 1 aneKTpoHHOE ynpasneHune
LOCTYMHbI NO 3anpocy ANA onpeaeneHHbIX 3HaYeHUIN BbIXO4HOW
MOLLHOCTM C Lesibto obecrneveHna cooTBETCTBME YCA0BUAM pPaboTbl
B COCTaBe KOT/1a AN NPOMBbILLINEHHOMN YCTaHOBKM.

BLU 2000.1 PAB

BLU 4000.1 PR



I DESIGNATION = DENOMINACION

- TAILLE DU MODELE - MODELO
BLU 1200.1 1200 kW BLU 1200.1 1200 kW
- EMISSIONS - EMISIONES
LN Bas NOx Classe 3 - Gaz EN676 (<80 mg/kWh) LN Bajo NOx Clase 3 - GAS EN676 (<80 mg/kWh)
- Standard Classe 2 - Gaz EN676 (<120 mg/kWh) - Estandar Clase 2 - GAS EN676 (<120 mg/kWh)
- TYPE DE FONCTIONNEMENT - TIPO DE FUNCIONAMIENTO
PAB 2 allures démarrage a débit réduit PAB 2 etapas puesta en marcha suave
PR 2 allures progressives, mécanique PR 2 etapas progresivo mecdanico
E 2 allures progressives, électronique E 2 etapas modulante electrénico
- TYPE DE TETE - TIPO DE CABEZA
TC Téte courte TC Cabeza corta
TL Téte longue TL Cabeza longa
- COMBUSTIBLE - COMBUSTIBLE
GN Gaz naturel GN Gaz natural
LPG Gaz de pétrole liquéfié LPG Gas liquido
BIOGAS Biogaz BIOGAS Biogas
[ CARACTERISTIQUES I CARACTERISTICAS
- Toute la gamme se caractérise par sa grande adaptabilité - Toda la gama se caracteriza por su gran versatilidad en la
dans les applications domestique et industrielles aplicacion para instalaciones domésticas, comerciales y industriales
- Corps en aluminium jusqu’au BLU 2000.1, corps en acier - Cuerpo de aleacién de aluminio hasta el modelo BLU 2000.1
a partir du 3000.1; avec tableau de bord integré au brileur y en fundicién de acero a partir del modelo 3000.1, con el
- Téte de combustion réglable pour garantir de meilleurs cuadro eléctrico incorporado en el quemador
accouplements sur différentes chambres de combustion - Cabeza de combustién regulable para garantizar el mejor
- Versions modulantes avec thermorégulateur PID et affichage acoplamiento en las diferentes cdmaras de combustion
numeérique qui donne la valeur réelle et permet de régler le - Versiéon modulante con termoregulador PID con display digital
point de consigne que visualiza el valor real y permite la regulacién del set point
- Rampe gaz séparée (disponible pour différentes pressions de - Rampa de gas separada (disponible para diferentes presiones
gaz) de montage simple de gas) y de facil instalacion
- Versions configurées et spéciales sur demande selon le type - Configurado y version especial a solicitud para aplicaciones
d’application et les caractéristiques du combustible selectas y caracteristicas de combustibles
- Les versions DUOBLOCK et ELECTRONIQUE sont disponibles - Versiones DUOBLOCK y ELECTRONICA estan disponibles a
sur demande pour des puissances choisies en combinaison solicitud para ciertas potencias para hacer juego con calderas
avec les grosses chaudieres et les applications industrielles principales y aplicaciones industriales

BLU 8000.1 PR

BLU 6000.1 PR
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WORKING FIELDS | PABOYMIA ANAMNA3OH | COURBES DE TRAVAIL | CURVAS DE TRABAJO

mbar 10
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Pressure in the combustion chamber

MpoTrBoAaBaeHVE B KaMepe CropaHus
Presion en la camara de combustién

Pression dans la chambre de combustion
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Burner output | MowHocTb ropesku | Puissance brileur | Caudal del quemador

TECHNICAL DATA | TEXHUYECKUE OAHHBIE | DONNEES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

Output Output Motor

Tennosan moujuocTs Tennosanmouocrs R e Mowrocte R e
Potencia térmica P botencia érmics Pressiongaz _ Tension  AUCEEL Classe  Fonctionnement
MIN / MWH MAX / MAKC Presion gas  Tension electrica Motor Clase Funcionamiento
kw kcal/h*1000 kw kcal/h*1000 mbar \Y kw NOX
KBT Kkan/4*1000 KBT Kkan/4*1000 mbap B KBT\
BLU 700.1 Low NOx 270 232 700 602 15 + 500 230/400 0,74 3 P AB - PR
BLU 1000.1 Low NOx 280 241 875 753 30+ 500 230/400 1,1 3 P AB - PR
BLU 1000.1 245 211 970 836 25 + 500 230/400 1,1 2 P AB - PR
BLU 1200.1 Low NOx 290 249 1100 946 20 + 600 230/400 2,2 3 P AB - PR
BLU 1200.1 260 224 1200 1035 25 + 600 230/400 2,2 2 P AB-PR
BLU 1500.1 Low NOx 300 259 1550 1336 30+ 700 230/400 3 3 P AB-PR
BLU 1700.1 342 295 1770 1526 20 + 700 230/400 3 2 P AB-PR
BLU 2000.1 414 357 2150 1854 23 +700 230/400 4 2 P AB-PR
BLU 3000.1 630 543 3000 2586 22 +700 230/400 5,5 2 PR
BLU 4000.1 875 754 3900 3362 30+ 700 230/400 7,5 2 PR
BLU 5000.1 1200 1035 5000 4310 35+ 700 230/400 11 2 PR
BLU 6000.1 1500 1290 5800 5000 50+ 700 230/400 15 2 PR
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WORKING FIELDS | PABOYMIA ANAMNA3OH | COURBES DE TRAVAIL | CURVAS DE TRABAJO

mbar 25

20

15 I ; \ BLU 6000.1
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10
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Pressure in the combustion chamber

MpoTrBoAaBaEeHVE B KaMepe CropaHus
Presion en la camara de combustién

Pression dans la chambre de combustion

0
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Burner output | MowHocTb ropenku | Puissance brileur | Caudal del quemador

TECHNICAL DATA | TEXHUYECKUE OAHHBIE | DONNEES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

Output Output Gas pressure Motor

Power supply Class Operation
Tennosas MOLLHOCTb Tennosas MOLLHOCTb JasneHue rasa MouwHocTb
Puissancg ca!orifique Puissancg ca!orifique Press.i9n gaz 3nen_}2:sr:g;auue Asuratens g:::: F“:r?g'll"o?\:l\tar:::t
Po;:mr;\ tMear:l'llca Poht,ﬁ_{';'/a ﬁ;r:&l:ca '\:;exs?'r\ln%a;c Tension electrica N&f:&;’ Clase Funcionamiento
kw kcal/h*1000 kw kcal/h*1000 mbar \% kw NO:
KBT Kkan/4*1000 KBT Kkan/4*1000 mbap B KBT %
BLU 7000.1 1500 1290 7500 6465 60 + 700 230/400 15 2 PR
BLU 8000.1 2000 1724 8500 7328 85+ 700 230/400 18,5 2 PR
BLU 10000.1 2500 2155 10500 9052 115+ 700 230/400 22 2 PR
BLU 12000.1 2700 2328 13000 11207 160 + 700 230/400 37 2 PR
BLU 15000.1 3690 3181 15000 12931 125+ 700 230/400 45 2 PR
BLU 18000.1 4000 3448 17000 14655 175+ 700 230/400 55 2 PR
NOX - FUEL: - B1A TON/TNBA: - COMBUSTIBLE: - COMBUSTIBLE:
Classe /kWh natural gas (L.CV. 8570 kcal/Nm?3),  npupomHbIii ras (HUKH. gaz naturel (L.CV. 8570 kcal/Nm3),  gas natural (L.C.V. 8570 kcal/Nm?),
Knacc M8
©° mr/kBT4 LPG (L.C.V. 22260 kcal/Nm?3) TENNOTBOPHAA CNOCOBHOCTb GPL (L.C.V. 22260 kcal/Nm?3) GPL (L.C.V. 22260 kcal/Nm3)
N PR
: 1 170 8570 Kkan/Hm3),
o] ﬁ CYUMKEHHDBINM ras (HUXKH.
I — Tenn0TBOPHas cnocobHoCTb
3 8 22260 kkan/Hm?)
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- BBCH: Burner body with combustion head - TC short head and TL long head

- SILENCER: included by default from BLU 3000.1 and optional on smaller output KITSIL-...
- GT: Gas train separate - EN676 or Export configuration

- GTCP: Connection pipe between burner and gas train starting from model 1500.1

- GAS GOVERNOR & FILTER or FILTER -> EN676 or Export configuration

- KITTC-...: Tightness control kit to be included over 1200 kW according to EN676

- KIT & ACS can be added according to local rules installation

- BBCH: Teno ropenku c nnameHHon ronosoi - TC KopoTkas ronosa u TL AnnHHaA ronosa

- LWWYMOMYLUUTE/Ib: No yMONYaHUIO BKAKOYEH B KOMMIEKT HaunHasa oT BLU 3000.1 ana meHbLUEN MOLLHOCTH

no »enanuio KITSIL-...

- GT: oTAenbHadA ra3osan pamna —> coriacHo EN676 uau Ha skcnopt TCP

- GTCP: coeguHUTENbHBIN NaTPybOK Mexay ropesikoi U rasoBoi pamnow HaunHas oT Tunopasmepa 1500.1 G

- CTABUZTU3ATOP AABNEHUA FA3A + ®UNBTP nan ®UNBTP - cornacHo EN676 nnum Ha skcnopT

- KITTC-...: KOMNAEKT KOHTPOA repMEeTUYHOCTM 06s3aTeNeH ANs MmoLLHOcTel 6onee 1200 KBT cornacHo EN676
e

/

~—

- KIT & ACS moxKeT NnoTpeboBaTbCA B COOTBETCTBUM C MECTHBIMU NPaBUIaMU MOHTaXa
BBCH: Corps du brlleur avec la téte de combustion = TC téte courte et TL téte longue
SILENCIEUX: inclus de série a partir du BLU 3000.1 et en option en-dessous KITSIL-...
GT: Rampe gaz séparée - configuration EN676 ou Export
GTCP: Tube de liaison entre brileur et rampe gaz dés le modéle 1500.1
REGULATEUR GAZ & FILTRE ou FILTRE - configuration EN676 ou Export
KITTC-...: le contrdle d’étanchéité est nécessaire au-dessus de 1200 kW selon la EN676
KIT & ACS peuvent étre ajoutés selon les regles d’installation locales

- BBCH: Cuerpo del quemador con cabeza de combustidon - TC cabeza corta y TL cabeza larga
- SILENCIADOR: Incluido como estandar desde BLU 3000.1 y opcional en potencias menores KITSIL-...

- GT: Rampa de Gas separada - EN676 o Configuracidon de exportacion

- GTCP: Tubo de conexidn entre quemador y rampa de gas a partir del modelo 1500.1 ACS
- REGULADOR DE PRESION & FILTRO o FILTRO > EN676 o Configuracion de exportacion

- KITTC-...: Kit de control de estanqueidad a ser incluido a partir de 1200 kW de acuerdo a EN676 /

- KIT & ACS pueden ser agregados de acuerdo a las reglas locales de instalacion

- Gas governor/filter

- Crabunusatop gasneHuna/dunorp
Régulateur de pression/filtre

- Regulador de presion/filtro

FGDR - FILTER

- Max pressure switch

- Pene makc. gaBneHus
Pressostat maxi

- Presostato de maxima presion

Compulsory EN676 KITPRES50
KITPRES150
- Tightness control
- YCTPOIACTBO KOHTPOAA repMEeTUYHOCTU
Contréle d’étanchéité
- Control de estanqueidad
KITTC- Model
Compulsory over 1200 kW
- LPG/GN Transformation i ?
- Mepepenka nog CUXKEHHbI NponaH - .

- Modulation Kit

- PID - Perynatop
Kit de modulation

- Kit de modulacién

KITMD-RWF40 .
PROBE-... 3 ’O

Transformation LPG/GN
- Transformacién a GPL/GN

KITLPG-MAXGAS...
KITLPG-BLU...

38 I www.ecoflam-burners.com



ELECTRONIC VERSION WITH BMS | UCMO/THEHUE C SNEKTPOHHOW CUCTEMOW YNPABJ/IEHUA

VERSION ELECTRONIQUE AVEC BMS | VERSION ELECTRONICA CON BMS

INVERTER SYSTEM
02-CO TRIM CONTROL
MONITORING APPLICATION

|

CAN-Bus

- Burner Management System allows to improve performance and efficiency of modern firing installation. This system is designed to be matched
with an extensive range of components such as flame, temperature and pressure sensors, gas valves, variable speed fan motors and oxygen control
that can be managed from different bus interfaces

- CucTema ynpaBneHUs ropenkn CNoNb3yeTcs ANA yAyyleHUs paboTbl M NoBbIWeHUA 3GGEKTUBHOCT COBPEMEHHbIX FOPEIOYHbIX YCTPOMICTB. JTa
cucTema paspaboTaHa A COMNMacoBaHHOW paboTbl C LUIMPOKMM NepeyHemM KOMMOHEHTOB, TaKUX KaK AaTYMKM NAaMeHU, TEMNepaTypbl U AaBeHus,
rasosble K/JanaHbl ¥ 3/1EKTPOMOTOPbI C NEPEMEHHOW CKOPOCTHIO BPALLEHWUA, KOTOPbIE MOTYT YNPaBAATbLCA Yepes pas/iMuHble WWHbI UHTEpEcoB

- Le Systéme de gestion permet d’améliorer les performances et le rendement des installations de chauffage modernes. Ce systeme est fait pour
étre combiné avec une gamme de composants extensible tels que les sondes de flamme, de température et de pression, les vannes gaz, le variateur
de vitesse du ventilateur et de controle d’oxygene et peut étre géré a partir de différents bus de communication

- El Sistema de Gestién del Quemador permite mejorar el desempeiio y eficiencia de las instalaciones con fuentes de calor modernas. Este sistema estd
disefiado para conectarse con un amplio rango de componentes como son flama, temperatura, sensores de presion, valvulas de gas, ventiladores de
velocidad variable y control por oxigeno que pueden ser gestionados desde diferentes interfases bus

NOISE LEVEL | YPOBEHb LUYMA | NIVEAUX DE BRUIT | NIVEL DE RUIDOS

dB(A) 90
80 o S o
o ) 3 @
S R g % ® -
70 oS S N
~
~ ~ . .
- without silencer
60 - 6e3 wymornywutens
- sans silencieux
50 - sin silenciador

40

- with silencer

- C WYyMOFNyLUnTEIEM
. - avec silencieux

- con silenciador

30

20

10

BLU 700.1 BLU 1000.1 BLU 1200.1 BLU 1500.1 BLU 1700.1 BLU 2000.1

- Data recorded during testing made at a meter distance from the burner

- NlaHHble NonyYeHbl NPU U3MEPEHUN B N1aBOPATOPHbBIX YCIOBUAX Ha PACCTOAHUM 1 M OT ropenku
- Données techniques mesurées a 1 méetre en laboratoire

- Medidas efectuadas en laboratorio a un metro de distancia del quemador
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MultiBloc Dungs

7

6
00l
]

VGD Siemens

1 Main gas pipe | Maszonposog, | Tuyauterie gaz de réseau | Tubo de gas

2 Ball valve | WWapossbiit KpaH | Vanne d’arrét | Valvula de corte

3 Antivibration coupling | AHTMBMBpPaLMOHHasA BcTaBka | Manchon
antivibration | Junta antivibracion

4 Gas governor | Ctabunusatop gasnenus | Régulateur de pression |
Regulador de presion

5 Gas pressure switch | Pene aasneHus rasa | Pressostat gaz | Presostato gas

6 Safety gas valve | MpepoxpaHuTenbHbIi KnanaH | Vanne de sécurité |
Valvula de seguridad

7 Working gas valve | Pabouulii ras. knanaH | Vanne de réglage | Valvula de
trabajo

8 Leakage control | YcTpolictBo KOHTponsa repmeTudHocTy | Dispositif
contréle étanchéité | Control de estanqueidad

9 Gas filter | FasosbIi dunbTp | Filtre gaz | Filtro gas

10/11 Actuator | MNpusog, | Actuateur | Actuador

- To be supplied by the installer

- He BXOAMT B CTaHAAPTHYIO KOMMNIEKTALMIO
A fournir par I'installateur

- Accesorios a suministrar por el instalador

GT

Gas train

VCS-125

VCS-125

- x VCS-240

§ g VCS-350
22  MBDLE4IO
@~ MBDLE412
MBDLE415
MBDLE420

VCS-125

o VCS-240

82  vcs3so
D%  MeoLE412
@~ MBDLE41S
MBDLE420

VCS-125

- VCS-240

§ VC5-350
> MBDLE412
@ MBDLE415
MBDLE420

VCS-240

o VCS-350
82  wmepLea12
D%  MBOLEALS
@~ MBDLE420
VGD20.503

VCS-240

- VCS-350
§ MBDLE412
> MBDLE415
@ MBDLE420
VGD20.503

VCS-240

VCS-240

o VCS-350
§ S wBDLE412
D%  MBDLEALS
@~ MBDLE420
VGD20.503
VGD40.065
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GTCP
Gas Train Connection Pipe

GTCP-DN65-260

GT Designation

GT-K2-VCS125-RP25-BLU/MULTI
GT-K2-VCS125-RP25-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE410-RP25-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI
GT-K2-VCS125-RP25-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI
GT-K2-VCS125-RP25-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI

Gas governor Gas pressure [mbar] KITTC Tightness control
& filter / filter LPG min  GN min max EN676
FGDR-RP25 65 175 500
FGDR-RP40 - 85 500 option
FGDR-RP40 15 30 500 AONONHNTENIbHO
FGDR-RP50 - 15 500
40 75 360
included 25 45 360 option
BK/ItOYEHDI R 25 360 [LONONHUTENBHO
- 17 360
FGDR-RP40 - 170 500
. option
FGDR-RP40 24 60 500 AONONHUTENbHO
FGDR-RP50 - 30 500
40 75 360
included option
BK/ItOYEHDI 25 g H0 [LOMNONHUTENBHO
- 35 360
FGDR-RP40 - 165 500
FGDR-RP40 24 55 500 option
[ONONHUTENBHO
FGDR-RP50 - 25 500
40 75 360
included 25 35 360 option
BK/IIOYEHDI [ONONHUTENBHO
- 27 360
FGDR-RP40 30 65 500 option
FGDR-RP50 - 30 500 AONONHUTENIbHO
50 75 360
included 30 35 360 option
BK/ItOYEHbI [0NONHUTENBHO
- 27 360
Filter 2" - 20 600 option / gonoaHUTeNbHO
FGDR-RP40 30 80 500 option
FGDR-RP50 - 35 500 AONONHNTENIbHO
50 100 360
included option
BK/1IOYEHDbI 30 50 360 AONONHUTENBHO
- 40 360
Filter 2" - 25 600 option / gonoaHuTenbHO
FGDR-RP40 60 130 500
FGDR-RP50 - 95 500 KITTC-VPS504-VCS
FGDR-RP50 - 60 500
50 100 360
included
e 45 67 360 KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
- 54 360
Filter 2" - 40 600 KITTC-VPS504-VGD20503
Filter DN65 - 30 700 KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80



BLU 1700.1

BLU 2000.1

BLU 4000.1 BLU 3000.1

12%5‘5_1 BLU 10000.1  BLU8000.1  BLU 7000.1 BLU 6000.1 BLU 5000.1

BLU
15000.1

BLU
18000.1

GT
Gas train

VCS-240
VCS-240
VCS-350
MBDLE415
MBDLE420
VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080
VCS-240
VCS-240
VCS-350
MBDLE415
MBDLE420
VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080
VCS-350
VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080

VGD40.100

VCS-350
VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080

VGD40.100

VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080

VGD40.100

VGD40.125
VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080

VGD40.100

VGD40.125
VGD40.065
VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGD40.065
VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGD40.065
VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

GTCP
Gas Train Connection Pipe

GTCP-RP50-280

GTCP-RP50-280

GTCP-DN65-260/280/320
GTCP-DN80-260/280/320

GTCP-RP50-280

GTCP-RP50-280

GTCP-DN65-260/280/320
GTCP-DN80-260/280/320

GTCP-RP50-320/380

GTCP-DN65-260/280/320
GTCP-DN80-260/280/320

GTCP-DN80-380 +
GTCP-REDUCERDN100TODNSO

GTCP-RP50-320/380

GTCP-DN65-260/280/320
GTCP-DN80-260/280/320

GTCP-DN80-380 +
GTCP-REDUCERDN100TODN8O

GTCP-RP50-320/380
GTCP-DN65-380
GTCP-DN80-380

GTCP-DN80-380 +
GTCP-REDUCERDN100TODNS8O

GTCP-DN125-380
GTCP-RP50-320/380
GTCP-DN65-380
GTCP-DN80-380

GTCP-DN80-380 + GTCP-
REDUCERDN100TODN80O

GTCP-DN125-380
GTCP-DN65-630
GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN65-630
GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN65-630
GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GT Designation

GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI

GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI

GT-S2-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI

GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI

GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI
GT-S2-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

Gas governor
& filter / Filter

FGDR-RP40
FGDR-RP50
FGDR-RP50

included
BK/ItOYEHDI

Filter 2"
Filter DN65
Filter DN8O
FGDR-RP40
FGDR-RP50
FGDR-RP50

included
BK/ItOYEHbI

Filter 2"
Filter DN65
Filter DN8O
FGDR-RP50

Filter 2"
Filter DN65
Filter DN80

Filter DN100

FGDR-RP50
Filter 2"
Filter DN65
Filter DN80

Filter DN100

Filter 2"
Filter DN65
Filter DN8O

Filter DN100

Filter DN115
Filter 2"
Filter DN65
Filter DN80

Filter DN100

Filter DN115
Filter DN65
Filter DN8O
Filter DN100

Filter DN115

Filter DN65
Filter DN80
Filter DN100

Filter DN115

Filter DN65
Filter DN80
Filter DN100

Filter DN115

Filter DN8O
Filter DN100

Filter DN115

Filter DN8O
Filter DN100

Filter DN115

Filter DN80
Filter DN100

Filter DN115

Gas pressure [mbar]

LPG min GN min

63
32
45
35

90
40
55
45

70
45

110
70

250

110

230
160

225
135

150
105
65
85
60
45
30
20
220
155
90
100
75
60
35
23
160
100
55
35

22

280
170
90
50

30

250
140
75

45

35
340
180
100

60

50
280
140

75

60

410

110

85

550
290
165

115

420
230

175

450

max
500
500
500
360
360
600
700
700
500
500
500
360
360
600
700
700
500
600
700
700

700

500
600
700
700

700

600
700
700

700

700
600
700
700

700

700
700
700
700

700

700
700
700

700

700
700
700

700

700
700

700

700
700

700

700
700

700

KITTC Tightness control
EN676

KITTC-VPS504-VCS

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VPS504-VCS

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
KITTC-VPS504-VGD20503
KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VPS504-VCS
KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-VCS
KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200
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- HOW TO CALCULATE THE OVERALL DIMENSIONS OF BURNER
COMPLETE WITH THE MATCHING GAS TRAIN

In order to calculate the overall dimensions of the burner

complete with gas train, you have to consider value “N” and

“V” indicated in the burner leaflet and the dimension of the

matching gas train chosen, according to the inlet gas pressure

available in the gas train leaflet.

- KAK PACCHYUTATb OBLUUE TABAPUTHDBIE PASMENbI FTOPEJIKK
BMECTE C FA30BOW PAMIMOW

[ns pacyeTta o6WMx rabapuTHbBIX Pa3mepoB ropesik1 BMeCTe C

razosoi pamnom Bo3bmuTe pasamepbl “N” 1 “V”, ykasaHHble B

LOKYMEHTALMU Ha TOPEJIKY, M pa3Mepbl COOTBETCTBYHOLLEN ra30BOM

pamnbl, NpUBEAEHHbIE B TabAULEe COYETAHUI TOPENOK

W pamn, cofeprKalleicsa B KaTanore rasoBbix pamn.

BLU 700.1 + BLU 1500.1

Et=A+B+P+N

COMMET CALCULER LES DIMENSIONS DES BRULEURS AVEC LES
RAMPES DE GAZ
Pour calculer les dimensions du brileurs avec la rampe gaz, il faut
considerer les valeurs "N” et “V” indiquées sur le catalogue du
brileur et les dimensions de la rampe gaz choisie en accord avec
la pression disponible qui est possible de trouver sur le catalogue
des rampes gaz.

- COMO CALCULAR LAS DIMENSIONES TOTALES DEL QUEMADOR Y
LA RAMPA DE GAS CORRESPONDIENTES

Para calcular las dimensiones totales del quemador con el circuito

del gas, se necesita tener en cuenta los valores “N” y “V” que se

indican en el libro de instrucciones del quemador y las dimensiones

del correspondiente circuito de gas elegido en base a la tabla de

presiones disponible en el libro de instrucciones del circuito de gas.

BLU 1700 + BLU 18000.1

Et=A+B+P+V+N

L

o

-

n

o 0

+ -

= n
c
+
=

- Swirls for blast tube that can reduce fame lenght up to 10-50% depending on
fuel, backpressure and shape of combuston chamber

- 3aBUXPUTENIM HA OTHEBOW Tpybe NO3BONAIOT YMEHbBLWUTb AJIMHY NIaMEHMU Ha
10-50% B 3aBMCMMOCTM OT TON/IMBA, NPOTUBOAABAEHUA U GOPMbI TOMKMK
Les swirls de téte de combustion peuvent réduire la longueur de la flamme
de 10 a 50% selon le combustible, la pression et la forme du foyer

- Torbellinos en el tubo de flama que reducen la longitud de la misma hasta
un 10-50% dependiendo del combustible, la contrapresiéon y la forma de la
camara de combustion

Customised solutions
MHauBMAyanbHble peleHns

+—

42 I www.ecoflam-burners.com



BLU 700.1 + BLU 1500.1 BLU 700.1 + BLU 12000.1

E D/D1
A
E D/D1 B C
.0,
_ —t _ |~
J—a = o
/\_ | U 1 ©
o —| o N
— / [IIE T
pa N
‘ 1
BLU 15000.1 + BLU 18000.1
E D/D1 A
B C
B I ™ =
B =
1 r
‘ 1150
A B C D D1 E F G H1 | L M N (0]
BLU 700.1 Low NOx 650 330 320 175 395 555 170 390 600* 190 190 M10 140 165
BLU 1000.1 650 330 320 175 395 555 190 390 600* 190 190 M10 140 165
BLU 1000.1 Low NOx 650 330 320 175 395 555 190 390 600* 190 190 M10 140 165
BLU 1200.1 670 350 320 310 460 555 200 390 600* 190 190 M10 140 165

BLU 1200.1 Low NOx 670 350 320 310 460 555 200 390 600* 190 190 M10 140 165
BLU 1500.1 Low NOx 710 385 325 340 540 680 215 420 680* 240 240 M14 125 190

BLU 1700.1 710 385 325 340 540 660 250 398 681* 240 240 M14 125 250
BLU 2000.1 730 405 325 345 545 660 270 398 681* 240 240 M14 125 250
BLU 3000.1 941 448 493 330 530 780 290 471 746 315 315 M16 195 250
BLU 4000.1 941 448 493 365 565 780 320 471 746 315 315 M16 195 250
BLU 5000.1 1019 495 524 375 575 970 320 570 965 330 330 M16 195 250
BLU 6000.1 1069 545 524 375 575 970 320 570 965 330 330 M16 195 250
BLU 7000.1 1210 585 625 470 - 1212 420 775 1270 460 460 M20 195 232
BLU 8000.1 1280 655 625 470 = 1212 420 775 1270 460 460 M20 195 232
BLU 10000.1 1310 685 625 470 - 1212 420 775 1270 460 460 M20 195 232
BLU 12000.1 1420 795 625 470 = 1212 450 775 1270 460 460 M20 195 232
BLU 15000.1 1530 810 720 590 - 1860 550 1320 1670 619 619 M20 210 320
BLU 18000.1 1580 860 720 590 = 1860 550 1320 1670 619 619 M20 210 320
- Dimensions in mm - Pazmepbl B MM Dimensions en mm - Dimensiones in mm

D: short head D: KOpOTKas orHesas ronoBKa D: téte courte D: cabeza corta

D1: long head D1: ANMHHaA orHeBas rosoBKa D1: téte longue D1: cabeza longa

*. optional silencer *: WYMOMYWHTENb B KOMMIEKT *: silencieux en option *: silenciador opcional

NOCTaBKKU He BK/IKOYEH
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MultiBloc

GT

VCS-125
VCS-125
VCS-240
VCS-350
MBDLE410
MBDLE412
MBDLE415
MBDLE420
VCS-125
VCS-240
VCS-350
MBDLE412
MBDLE415
MBDLE420
VCS-125
VCS-240
VCS-350
MBDLE412
MBDLE415
MBDLE420
VCS-240
VCS-350
MBDLE412
MBDLE415
MBDLE420
VGD20.503
VCS-240
VCS-350
MBDLE412
MBDLE415
MBDLE420
VGD20.503
VCS-240
VCS-240
VCS-350
MBDLE412
MBDLE415
MBDLE420
VGD20.503
VGD40.065
VCS-240
VCS-240
VCS-350
MBDLE415
MBDLE420
VGD20.503
VGDA40.065
VGDA40.080
VCS-240
VCS-240
VCS-350
MBDLE415
MBDLE420
VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080

BLU 700.1
Low NOx

BLU 1200.1 BLU 1000.1
Low NOx BLU 1000.1 Low NOx

BLU 1200.1

BLU 1500.1
Low NOx

BLU 1700.1

BLU 2000.1
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T

169
85
85
85
85
85
85

104

125
85
85
85
85
85
85

104

125

GTCP Dimension
u

207
400
400
400
400
400
400
560
560
400
400
400
400
400
400
560
560

104
125

104
125

VCS + FGDR

Pr
275
275
335
372
330
330
410
420
275
335
372
330
410
420
275
335
372
330
410
420
335
372
330
410
420
450
335
372
330
410
420
450
335
335
372
330
410
420
450
290
335
335
372
410
420
450
290
310
335
335
372
410
420
450
290
310

w
)
e .
<<
S z
2
GT Dimension Gas governor FGDR - Filter
Qr Rr or & filter / Filter A Al
150 309 1" FGDR-RP25 105 105
150 309 1" FGDR-RP40 185 185
167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185
180 335 2" FGDR-RP50 260 260
145 275 1"
145 275 1"1/4 included
145 275 1"1/2 BKIOYEHbI - -
145 275 2"
150 309 1" FGDR-RP40 185 185
167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185
180 335 2" FGDR-RP50 260 260
145 275 1"1/4 N,
145 275 1"1/2 Bll?ncrcl)JHeeHbl : -
145 275 2"
150 309 1" FGDR-RP40 185 185
167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185
180 335 2" FGDR-RP50 260 260
145 275 1"1/4 included
145 275 1"1/2 BII:]nC}(;JHeeHbI - -
145 275 2"
167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185
180 335 2" FGDR-RP50 260 260
145 275 1"1/4 N
145 275 1"1/2 BII?/'Ic}:HeeHbI : -
145 275 2"
185 315 2" Filter 2" 230 148
167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185
180 335 2" FGDR-RP50 260 260
145 275 1"1/4 N—
145 275 1"1/2 B:]nc}(;JHeeHbl : -
145 275 2"
185 315 2" Filter 2" 230 148
167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185
167 327 1"1/2 FGDR-RP50 260 260
180 335 2" FGDR-RP50 260 260
145 275 1"1/4 ——
145 275 1"1/2 B:]ncrctjqeeHbl : -
145 275 2"
185 315 2" Filter 2" 230 148
97 211 DN65 Filter DN65 290 212
167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185
167 327 1"1/2 FGDR-RP50 260 260
180 335 2" FGDR-RP50 260 260
145 275 1"1/2 included
145 275 2" BK/ItOYEHbI
185 315 2" Filter 2" 230 148
97 211 DN65 Filter DN65 290 212
102 218 DN80 Filter DN80 320 240
167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185
167 327 1"1/2 FGDR-RP50 260 260
180 335 2" FGDR-RP50 260 260
145 275 1"1/2 included _ _
145 275 " BK/IOYEHbI
185 315 2" Filter 2" 230 148
97 211 DN65 Filter DN65 290 212
102 218 DN80 Filter DN80 320 240

>100
>100
>100
>100

>100
>100
>100

>100
>100
>100

>100
>100

>100
>100
>100

>100
>100
>100
>100

>100
>100
>100
>100
>100

>100
>100
>100
>100
>100
>100

>100
>100
>100



VGD20... VGDA40...

| .
i

@ Att.gas
i
|
|
\
I
[T T 1T
\

GTCP ‘ ! ! !
1 A
'_
! \
N il A __
U reducer
- GTCP Dimension GT Dimension Ga..r. governor FGDR - Filter
T u v Pr ar Rr @r & filter / Filter A Al B
VCS-350 85 588 - 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
5 ; VGD20.503 85 588 - 450 185 315 2" Filter 2" 230 148 >100
a =1 VGD40.065 104 560 104 290 97 211 DN65 Filter DN65 290 212 >100
" VGD40.080 125 560 125 310 102 218 DN80 Filter DN80 320 240 >100
VGD40.100 125 560 255 350 113,5 229 DN100 Filter DN100 380 280 >100
VCS-350 85 588 - 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
= ; VGD20.503 85 588 - 450 185 315 2" Filter 2" 230 148 >100
= S VGD40.065 104 560 104 290 97 211 DN65 Filter DN65 290 212 >100
< VGD40.080 125 560 125 310 102 218 DN80 Filter DN8O 320 240 >100
VGD40.100 125 560 255 350 113,5 229 DN100 Filter DN100 380 280 >100
VGD20.503 85 588 - 450 185 315 2" Filter 2" 260 260 >100
- VGD40.065 125 668 125 290 97 211 DN65 Filter DN65 230 148 >100
é § VGD40.080 125 668 125 310 102 218 DN80 Filter DN80 290 212 >100
n VGD40.100 125 560 255 350 113,5 229 DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGD40.125 125 718 164 400 127,5 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100
VGD20.503 85 588 - 450 185 315 2" Filter 2" 260 260 >100
= ; VGD40.065 125 668 125 290 97 211 DN65 Filter DN65 230 148 >100
= S VGD40.080 125 668 125 310 102 218 DN80 Filter DN80 290 212 >100
v VGD40.100 125 560 255 350 113,5 229 DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGD40.125 125 718 164 400 127,5 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100
- VGD40.065 202 820 108 290 97 211 DN65 Filter DN65 230 148 >100
=] 8 VGD40.080 221 820 129 310 102 218 DN80 Filter DN80 290 212 >100
3 e VGD40.100 165 820 165 350 113,5 229 DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGD40.125 165 820 441 400 127,5 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100
- VGD40.065 202 820 108 290 97 211 DN65 Filter DN65 230 148 >100
=] 8 VGD40.080 221 820 129 310 102 218 DN80 Filter DN8O 290 212 >100
0 =3 VGD40.100 165 820 165 350 113,5 229 DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGD40.125 165 820 441 400 127,5 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100
- VGD40.065 202 820 108 290 97 211 DN65 Filter DN65 230 148 >100
2 8 VGD40.080 221 820 129 310 102 218 DN80 Filter DN80 290 212 >100
] § VGD40.100 165 820 165 350 113,5 229 DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGD40.125 165 820 441 400 127,5 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100
= ; VGD40.080 221 820 129 310 102 218 DN80 Filter DN80 290 212 >100
= § VGD40.100 165 820 165 350 113,5 229 DN100 Filter DN100 320 240 >100
— VGD40.125 165 820 441 400 127,5 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100
5 ; VGD40.080 221 820 129 310 102 218 DN80 Filter DN80 290 212 >100
= =4 VGD40.100 165 820 165 350 113,5 229 DN100 Filter DN100 320 240 >100
a VGD40.125 165 820 441 400 127,5 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100
= ; VGD40.080 221 820 129 310 102 218 DN80 Filter DN80 290 212 >100
= S VGD40.100 165 820 165 350 113,5 229 DN100 Filter DN100 320 240 >100
3 VGD40.125 165 820 441 400 127,5 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100
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IMULTICALOR

M DESIGNATION

- MODEL SIZE

MULTICALOR 300.1 300 kg/h - 3000 kW

- EMISSIONS
LN Low NOx Class 3 - Gas EN676 (<80 mg/kWh)
- Standard Class 2 - Gas EN676 (<120 mg/kWh)
- OPERATION TYPE
- 2 stages gas / 2 stages oil
) 2 stages progressive mechanical gas /
PR-AB 2 stages oil
PR 2 stages progressive mechanical gas / oil
- HEAD TYPE
TC Short head
TL Long head

@ MAIN FEATURES

Aluminium casing up to MULTICALOR 200.1 and steel casing from
300.1 with electrical panel integrated on board

Adjustable combustion head for fine-tune regulation and matching
with different combustion chamber

Two stages version with electric servomotor and integrated system
for the regulation of air gas and light oil with two nozzles from
MULTICALOR 45 to MULTICALOR 200.1

Progressive version with electrical servomotor and double
adjustable mechanical cam that allows air gas/light oil fine tuning
Progressive modulating nozzle with flow and return.

Shut down flow system on the nozzle managed by coil from
MULTICALOR 700.1

Separate gas train (available for different inlet gas pressure) easy
to assemble into the burner. Gas pilot included in the BBCH with
separate supply line

Configurated and special version on request for selected type of
applications and fuel characteristics

DUOBLOCK and ELECTRONIC versions are available on request for
selected output to match main boilers and industry applications
Standard version running on manual fuel selection mode and on
request automatic fuel changeover.

The automatic change over system can be triggered by gas pressure
or by a timer

MULTICALOR 70

www.ecoflam-burners.com

M OBO3HAYEHUE

- TMNOPA3SMEP

MULTICALOR 300.1 300 kr/u - 3000 kBT
- BbIBPOCbI

LN Low NOx Knacc 3 - ra3 no EN676 (<80 mr/KkBT-u)

- CraHgapT Knacc 2 - ra3 no EN676 (<120 mr/kBt-u)
- BUA, PEFYIMPOBAHUA

) [lByxcTyneH4atan Ha rase / [lpyxcTyneHuaras

Ha gustonavse
PR-AB MnaBHO-ABYXCTyNneHYaTaa MexaHu4eckasn Ha

rase / [lByxctyneHyatas Ha gustonaunse
MnaBHO-ABYXCTYyNeHYaTasA MmexaHuyeckas
PR Ha rase / [1naBHO-ABYXCTyrNeHYaTas
MeXaHW4YecKan Ha An3Tonauee

- TN rONOBbI
TC KopoTkasa orHesas ronoska
TL [JAnHHaA orHesas ronoska

B XAPAKTEPUCTUKHU

AntoMMHMEBBIV KOopnyc gns mogenei snaoTte 4o MULTICALOR
200.1, a HaunHaA ¢ mogenm 300.1 - cTanbHOM, CO BCTPOEHHOM
naHe bl ynpasaeHus

Perynupyemas orHeBas ronosa, npefHasHauYeHHas ana paboTbl
CABYMA TUNAMM TONAMBA, YNPOLLAeT HaNaAKy ropenku ansa paboTtol
BCOYETAHWUM C Pa3/IMYHbIMU KaMEPaMM CropaHua
[ByxcTyneHyaTble ropesiku ¢ 3NeKTPonprMBOLOM
BO34YLUHOWM3AC/IOHKU U MHTETPUPOBAHHOM CUCTEMOW PEryIMpoOBKU
pacxoaa Bo3ayxa, rasa v An3enbHOro TonAnea, Moaenu ot
MULTICALOR 45 no MULTICALOR 200.1- ¢ gByma ¢popcyHKamu
Cuctema NponopLMOHaNbHOIO PeryMpoBaHMA pacxosa Bo3ayxa,
rasa v AM3TONNBaA C ABYMA PErYIMPOBOYHbIMW JIeKanaMu
N3MeHAeMOon reomeTpun aaa mogeneri PR (c naaBHbIM Nnepexosom
cManoro Ha 6osbloe ropeHune) u MD (c moaynsaumeit MoLLHOCTH)
HauunHasa ¢ mogenn MULTICALOR 700.1, B ucnonHexnnun PR n MD,
peann3oBaH KOHTYpP LIMPKYAALMM TONNNBA B OTHEBOW FON0BKe
(mONONHUTENbHDbIV 3N1EKTPOMArHUTHBIN KNanaH nepekpbiBaeT
nogavy TonaMea HemocpPeacTBEHHO Y GOPCYHOK)

CTaHAapTHasA MOAE/b C PYYHbIM NEPEKoYEeHNEM CTyneHeln
MOLLHOCTM. C aBTOMATMYECKMM NEPEKIIOYEHNEM - NO OTAENbHOMY
3aKasy. KommyTupytolan aBTomaTnyeckas annapatypa paboraert
no AaB/eHUIo rasa IMbo No KoMaHAe Talimepa

OTpenbHas rasosas pamna (nogbvpaemasn B 3aBUCMMOCTM OT
BXOAHOTO AaB/IeHWA ra3a) 1erko MOHTUPYETCA Ha KOPMYC ropesnku.
B Kopnyc ropenku BKAOYeHa 3ananbHas ra3oBasn ropeska ¢
OTAEe/IbHOW IMHMeN Nojayun rasa

CneupmanbHoe UcnonHeHue 1 KoHdUrypauma no 3anpocy gna
onpeaeneHHbIX BUAOB NPUMEHEHWUA U XapPaKTEPUCTUK TONANBA
[ByxbnouyHoe ncnonHeHme DUOBLOCK v aneKTpoHHOE
ynpaBneHve AOCTyMnHbl NO 3aNpocy AN onpeaeneHHbIX 3HaYeHu’
BbIXOAHOM MOLLHOCTHU C LieNblo obecneyeHuns cooTBeTcTaue
YyCNoBUAM paboTbl B COCTaBE KOTNA UM NPOMbILLIEHHOM YCTaHOBKM

MULTICALOR 170.1




M DESIGNATION

TAILLE DU MODELE
MULTICALOR 300.1 300 kg/h - 3000 kW

EMISSIONS

LN Bas NOx Classe 3 - Gaz EN676 (<80 mg/kWh)
- Standard Classe 2 - Gaz EN676 (<120 mg/kWh)

TYPE DE FONCTIONNEMENT

- 2 allures gaz / 2 allures fuel

PR-AB 2 allures progressives, mécanique gaz /

2 allures fuel
PR 2 allures progressives, mécanique gaz / fuel
TYPE DE TETE
TC Téte courte
TL Téte longue

M CARACTERISTIQUES

Corps en aluminium jusqu’au MULTICALOR 200.1, corps en acier

a partir du 300.1; avec tableau de bord integré au brileur

Téte de combustion pour double combustible réglable pour
garantir de meilleurs accouplements sur différentes chambres

de combustion

Versions deux allures avec servomoteur et systeme integré pour

le réglage de l'air, du gaz et du fioul; avec deux gicleurs a partir du
MULTICALOR 45 jusqu’au 200.1

Nouveau systeme de réglage proportionnel air, gaz et fioul avec
double came a profils variable, pour les versions progressives PR
et modulantes MD

Gicleur a retour pour versions PR et MD avec systeme de fermeture
du flux au gicleur a travers la bobine électromagnétique a partir du
MULTICALOR 700.1

Rampe gaz séparée (disponible pour différentes pressions de gaz)
de montage simple. Rampe gaz pilote incluse dans BBCH avec ligne
d’alimentation separée

Versions configurées et spéciales sur demande selon le type
d’application et les caractéristiques du combustible

Les versions DUOBLOCK et ELECTRONIQUE sont disponibles

sur demande pour des puissances choisies en combinaison avec
les grosses chaudiéres et les applications industrielles

Versions standard a commutation manuelle et, sur demande,
automatique. Le systeme de commutation automatique peut étre
commandé par la pression du gaz ou d’un autre signal

MULTICALOR 300.1

M DENOMINACION

- MODELO
MULTICALOR 300.1 300 kg/h - 3000 kW

- EMISIONES

LN Bajo NOx Clase 3 - Gas EN676 (<80 mg/kWh)
- Estandar Clase 2 - Gas EN676 (<120 mg/kWh)

- TIPO DE FUNCIONAMIENTO

- 2 etapas en gas / 2 etapas en gaséleo
2 etapas progresivo mecanico en gas /

PR-AB 2 etapas en gaséleo

PR 2 etapas progresivo mecanico en gas / gasoleo
- TIPO DE CABEZA

TC Cabeza corta

TL Cabeza longa

HOIVIILINN

M CARACTERISTICAS

- Cuerpo de aleacién de aluminio hasta el modelo MULTICALOR
200.1 y en fundicidn de acero a partir del modelo 300.1, con el
cuadro eléctrico incorporado en el quemador

- Cabeza de combustidn regulable para garantizar el major
acoplamiento en las diferentes cdmaras de combustion

- Versién de dos llamas con servomotor y sistema integrado para
la regulacion del aire/gas o gasdleo, con dos inyectores desde el
MULTICALOR 45 al 200.1

- Nuevo sistema de regulacion proporcional aire, gas y gaséleo con
doble cama a perfil variable, para la versién PRy MD

- Inyector a reflujo para las versiones PR y MD con sistema de
cierre del flujo al inyector mediante la bobina, para el
MULTICALOR 700.1

- Rampa de gas separada (disponible para diferentes presiones de
gas) y de facil instalacion. Piloto de gas incluido en el BBCH con
linea de alimentacion separada

- Configurado y versidn especial a solicitud para aplicaciones
selectas y caracteristicas de combustibles

- Versiones DUOBLOCK y ELECTRONICA estan disponibles a solicitud
para ciertas potencias para hacer juego con calderas principales y
aplicaciones industriales

- Versidn standard con conmutacidon manual y a peticion se puede
fabricar con conmutacién automatica El sistema de conmutacién
automatico puede ser controlado por la presidn del gas o por un
temporizador

MULTICALOR 800.1
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MULTICALOR

WORKING FIELDS | PABOYMIA ANANA3OH | COURBES DE TRAVAIL | CURVAS DE TRABAJO
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Burner output | MowHocTb ropenku | Puissance brileur | Caudal del quemador

TECHNICAL DATA | TEXHUYECKUE OAHHbBIE | DONNEES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

Output Output Flow Rate Flow Rate Motor .
Tennosasa MOLHOCTb Tennosasa MOLHOCTb Pacxop, Pacxop, anP:x;:,ﬁ:g:me MouwHocTb Mg’:&;ﬁ(g:ﬂ
Puissance calorifique Puissance calorifique Débit Débit Tension Asurartens Fonctionnement
Potencia térmica Potencia térmica Caudal Caudal Tension electri Moteur Funcionamient
MIN / MUH MAX / MAKC MIN/MUH  MAX/MAKC 'ension electrica Motor clonamiento

kw kcal/h*1000 kw kcal/h*1000 kg/h kg/h Vv kw

KBT Kkan/4*1000 KBT Kkan/4*1000 Kr/u Kr/u B KBT
MULTICALOR 45 190 163 500 430 16 42,2 230/400 0,55 -
MULTICALOR 70 250 215 700 602 21 59 230/400 0,74 -
MULTICALOR 70 190 163 700 602 16 59 230/400 0,74 PR-AB
MULTICALOR 100 300 258 1000 860 25,3 84,3 230/400 1,1 -
MULTICALOR 100 200 172 1000 860 16,9 84,3 230/400 1,1 PR-AB
MULTICALOR 140 400 344 1300 1118 33,1 110 230/400 2,2 -
MULTICALOR 140 250 215 1300 1118 21,1 110 230/400 2,2 PR-AB
MULTICALOR 170.1 342 295 1770 1526 29 150 230/400 3 -/ PR-AB
MULTICALOR 200.1 414 357 2150 1854 35 182 230/400 4 -/ PR-AB
MULTICALOR 300.1 630 543 3000 2586 53 253 230/400 5,5 PR
MULTICALOR 400.1 875 754 3900 3362 74 330 230/400 7,5 PR
MULTICALOR 500.1 1200 1035 5000 4310 101 423 230/400 11 PR
MULTICALOR 600.1 1500 1290 5800 5000 126 490 230/400 15 PR
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WORKING FIELDS | PABOYMIA ANANA3OH | COURBES DE TRAVAIL | CURVAS DE TRABAJO
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Burner output | MowHocTb ropenku | Puissance brileur | Caudal del quemador

TECHNICAL DATA | TEXHUMECKUE OAHHbBIE | DONNEES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

MULTICALOR 700.1
MULTICALOR 800.1
MULTICALOR 1000.1
MULTICALOR 1200.1
MULTICALOR 1500.1
MULTICALOR 1800.1

- FUEL:

natural gas (L.C.V. 8570 kcal/Nm?3),
LPG (L.C.V. 22260 kcal/Nm3);
light oil (L.C.V. 10200 kcal/kg,

max visc. 1,5°E at 20°C)

Output

Tennosas MOLHOCTL
Puissance calorifique
Potencia térmica

MIN / MUH

kw kcal/h*1000

KBT Kkan/4*1000
1500 1290
2000 1724
2500 2155
2700 2328
3690 3181
4000 3448

- B4 TONNUBA:

Output
TennoBas MOLHOCTL
Puissance calorifique

Potencia térmica

MAX / MAKC

kW kcal/h*1000

KBT Kkan/4*1000
7500 6465
8500 7328
10500 9052
13000 11207
15000 12931
17000 14655

NPUPOAHDINA ra3 (HUKH. TeNI0TBOPHasA
cnocobHocTb 8570 Kkasi/HMm3),
CHKMMEHHDBIN ra3 (HUXKH. TensI0TBOpHas

cnocobHocTb 22260 KKan/Hm?);
OM3enbHOoe TONMBO (HUMKH. TeNI0TBOPHAnA
cnocobHocTb 10200 KKan/Kr, Makc.
BA3KocTb 1,5°E npu 20°C)

FI:waate Fllgwaate Power supply " Mo:or Operation
acXo, acxon, AneKTponuTaHue otHocTL Mogudukauua
DL S MR fmmen e
MIN / MUH MAX / MAKC Tension electrica Motor Funcior 0
kg/h kg/h Y kW
Kr/u Kr/u B KBT
126 634 230/400 15 PR
169 718 230/400 18,5 PR
211 887 230/400 22 PR
228 1099 230/400 37 PR
312 1268 230/400 45 PR
338 1437 230/400 55 PR
COMBUSTIBLE: - COMBUSTIBLE:

gaz naturel (L.C.V. 8570

kcal/Nm3),

GPL (L.C.V. 22260 kcal/Nm?3);
fuel (L.C.V. 10200 kcal/kg,

max visc. 1,5°E a 20°C)

gas natural (L.C.V. 8570 kcal/Nm3),
GPL (L.C.V. 22260 kcal/Nm3);
gasdleo (L.C.V. 10200 kcal/kg,
max visc. 1,5° E a 20° C)
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MULTICALOR

MODULAR DELIVERY SYSTEM | MOAY/NIbHASl CUCTEMA MOCTABOK

SYSTEME DE LIVRAISON MODULAIRE | SISTEMA DE ENTREGA MODULAR

- BBCH: Burner body with combustion head - TC short head and TL long head

- SILENCER: included by default from MULTICALOR 300.1 and optional on smaller output KITSIL-...
- GT: Gas train separate - EN676 or Export configuration

- GTCP: Connection pipe between burner and gas train starting from model 170.1

- GAS GOVERNOR & FILTER or FILTER -> EN676 or Export configuration

- KITTC-...: Tightness control kit to be included over 1200 kW according to EN676

- KIT & ACS can be added according to local rules installation

- BBCH: Teno ropenku ¢ niameHHoi ronosoit - TC KopoTKas ronosa u TL AnnHHas ronosa

- LUWYMOMYLWUTE/Ib: Nno yMONYaHUIO BKAKOYEH B KOMMIEKT HaunHaa oT MULTICALOR 300.1 ana meHbLuen
MOLLLHOCTK no xenaHuto KITSIL-...

- GT: oTaenbHan razoBas pamna —» coriacHo EN676 uau Ha skcnopT

- GTCP: coeaMHUTENbHbIM NaTPYBOK MeXKay ropeskoi 1 ra3oBoi pamnoit HaunHas oT Tunopasmepa 170.1

- CTABUZTU3ATOP AABNEHUA FA3A + ®UNBTP nan ®UNBTP - cornacHo EN676 nnum Ha skcnopT

- KITTC-...: KOMNAEKT KOHTPONA repMeTUYHOCTM 0bs3aTenieH ana molwHocTen 6onee 1200 KBT cornacHo EN676
- KIT & ACS moxKeT NnoTpeboBaTbCA B COOTBETCTBUM C MECTHBIMU NPaBUIaMU MOHTaXa

BBCH: Corps du brileur avec la téte de combustion - TC téte courte et TL téte longue
SILENCIEUX: inclus de série a partir du MULTICALOR 300.1 et en option en-dessous KITSIL-...
GT: Rampe gaz séparée - configuration EN676 ou Export

GTCP: Tube de liaison entre brileur et rampe gaz dés le modéle 170.1

REGULATEUR GAZ & FILTRE ou FILTRE - configuration EN676 ou Export

KITTC-...: le controle d’étanchéité est nécessaire au-dessus de 1200 kW selon la EN676

KIT & ACS peuvent étre ajoutés selon les régles d’installation locales

- BBCH: Cuerpo del quemador con cabeza de combustidon - TC cabeza corta y TL cabeza larga

- SILENCIADOR: Incluido como estandar desde MULTICALOR 300.1 y opcional en potencias menores KITSIL-...
- GT: Rampa de Gas separada - EN676 o Configuracién de exportacion

- GTCP: Tubo de conexidn entre quemador y rampa de gas a partir del modelo 170.1

- REGULADOR DE PRESION & FILTRO o FILTRO -> EN676 o Configuracion de exportacion

- KITTC-...: Kit de control de estanqueidad a ser incluido a partir de 1200 kW de acuerdo a EN676

- KIT & ACS pueden ser agregados de acuerdo a las reglas locales de instalacion

BBCH

@
@

S

KIT
—
e

ACS
/

KIT AND ACCESSORIES | KOMMNJEKTbI U NPUHAONEXHOCTM | KITS ET ACCESSOIRES | KIT Y ACCESORIOS

- Gas governor/filter

- Crabunusatop gasneHuna/dunorp
Régulateur de pression/filtre

- Regulador de presion/filtro

FGDR - FILTER
Compulsory EN676

- Max pressure switch

- Pene makc. paBneHus
Pressostat maxi

- Presostato de maxima presion

KITPRES50
KITPRES150

- Tightness control

- YCTPOWACTBO KOHTPO/IA repMETUYHOCTU
Contrdle d’étanchéité

- Control de estanqueidad

KITTC- Model
Compulsory over 1200 kW

- LPG/GN Transformation

- Modulation Kit

- PID - Perynsartop
Kit de modulation

- Kit de modulacién

KITMD-RWF40 /‘
PROBE-... Q'o

Transformation LPG/GN
- Transformacién a GPL/GN

KITLPG-MAXGAS...
KITLPG-BLU...
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ELECTRONIC VERSION WITH BMS | MICMO/THEHUE C SNEKTPOHHOW CUCTEMOW YNPAB/IEHUA

VERSION ELECTRONIQUE AVEC BMS | VERSION ELECTRONICA CON BMS

INVERTER SYSTEM
02-CO TRIM CONTROL
MONITORING APPLICATION

|

CAN-Bus

- Burner Management System allows to improve performance and efficiency of modern firing installation. This system is designed to be matched
with an extensive range of components such as flame, temperature and pressure sensors, gas valves, variable speed fan motors and oxygen control
that can be managed from different bus interfaces
- CucTema ynpaBneHUs ropenkn CNoNb3yeTcs ANA yAyyleHUs paboTbl M NoBbIWeHUA 3GGEKTUBHOCT COBPEMEHHbIX FOPEIOYHbIX YCTPOMICTB. JTa
cucTema paspaboTaHa A COMNMacoBaHHOW paboTbl C LUIMPOKMM NepeyHemM KOMMOHEHTOB, TaKUX KaK AaTYMKM NAaMeHU, TEMNepaTypbl U AaBeHus,
rasosble K/JanaHbl ¥ 3/1EKTPOMOTOPbI C NEPEMEHHOW CKOPOCTHIO BPALLEHWUA, KOTOPbIE MOTYT YNPaBAATbLCA Yepes pas/iMuHble WWHbI UHTEpEcoB

Le Systeme de gestion permet d'améliorer les performances et le rendement des installations de chauffage modernes. Ce systeme est fait pour
étre combiné avec une gamme de composants extensible tels que les sondes de flamme, de température et de pression, les vannes gaz, le variateur
de vitesse du ventilateur et de controle d’oxygene et peut étre géré a partir de différents bus de communication
- El Sistema de Gestién del Quemador permite mejorar el desempeiio y eficiencia de las instalaciones con fuentes de calor modernas. Este sistema estd
disefiado para conectarse con un amplio rango de componentes como son flama, temperatura, sensores de presion, valvulas de gas, ventiladores de
velocidad variable y control por oxigeno que pueden ser gestionados desde diferentes interfases bus

NOISE LEVEL | YPOBEHb LLYMA | NIVEAUX DE BRUIT | NIVEL DE RUIDOS

dB(A) 90

80

82/84
83/85

70

75/77

76/78

76/78
77/79

- without silencer

60 - 6e3 wymornywuTtens
sans silencieux

- sin silenciador

50

40

- with silencer

- C WYyMOFNyLUnTEIEM
. avec silencieux

- con silenciador

30

20

10

MULTICALOR  MULTICALOR  MULTICALOR  MULTICALOR  MULTICALOR  MULTICALOR
45 70 100 140 170.1 200.1

- Data recorded during testing made at a meter distance from the burner

- NlaHHble NonyYeHbl NPU U3MEPEHUN B N1aBOPATOPHbBIX YCIOBUAX Ha PACCTOAHUM 1 M OT ropenku
Données techniques mesurées a 1 metre en laboratoire

- Medidas efectuadas en laboratorio a un metro de distancia del quemador
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ULTICALOR

GAS TRAIN | FA3OBbIE PAMIMbI | RAMPE GAZ | RAMPA DE GAS

MultiBloc Dungs

1 Main gas pipe | lasonposog | Tuyauterie gaz de réseau | Tubo de gas

2 Ball valve | WWapossbiit KpaH | Vanne d’arrét | Valvula de corte

3 Antivibration coupling | AHTMBMBpPaLMOHHasA BcTaBka | Manchon
antivibration | Junta antivibracion

4 Gas governor | CtabunusaTop gasneHun | Régulateur de pression |
Regulador de presion

5 Gas pressure switch | Pene gasneHus rasa | Pressostat gaz | Presostato gas

6 Safety gas valve | MpepoxpaHuTenbHbIi KnanaH | Vanne de sécurité |
Valvula de seguridad

7 Working gas valve | Pabounii ras. knanaH | Vanne de réglage | Valvula de
trabajo

8 Leakage control | YcTpolictBo KOHTponsa repmeTudHocTy | Dispositif
contréle étanchéité | Control de estanqueidad

9 Gas filter | FasosbIi dunbTp | Filtre gaz | Filtro gas

10/11 Actuator | MNpusog, | Actuateur | Actuador

VGD Siemens

- To be supplied by the installer

- He BXoAWT B CTaHAAPTHYIO KOMMAEKTALMIO
A fournir par I'installateur

- Accesorios a suministrar por el instalador

G Designaion i e
VCS-125 GT-K2-VCS125-RP25-BLU/MULTI FGDR-RP25 35 20 500 option

2 VCS-240 GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI FGDR-RP40 - 17 500 AONONHNTENBHO

é MBDLE407 GT-D2-MBDLE407-RP25-BLU/MULTI 45 85 360

é) MBDLE410 GT-D2-MBDLE410-RP30-BLU/MULTI included 25 50 360 option

3 MBDLE412 GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI BRAO4EHDI - 30 360 AONONHNTENBHO
MBDLE415 GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI - 17 360
VCS-125 GT-K2-VCS125-RP25-BLU/MULTI FGDR-RP25 65 175 500
VCS-125 ) GT-K2-VCS125-RP25-BLU/MULTI FGDR-RP40 - 85 500 e

R VCS-240 GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI FGDR-RP40 15 30 500 AOHOZUUIC LD

é VCS-350 GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI FGDR-RP50 - 15 500

“E’ MBDLE410 GT-D2-MBDLE410-RP25-BLU/MULTI 40 75 360

2 MBDLE412 ) GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI included 25 45 360 e
MBDLE415 GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI SO CHIES - 25 360 AOHOZHUIC/BHO
MBDLE420 GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI - 17 360
VCS-125 GT-K2-VCS125-RP25-BLU/MULTI FGDR-RP40 - 165 500

g VCS-240 - GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI FGDR-RP40 24 55 500 son 0‘,’]‘:‘22211 oo

o] VCS-350 GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI FGDR-RP50 - 25 500

F-_(’ MBDLE412 GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI 40 75 360

g MBDLE415 - GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI Bt‘jf"(:'j::bl 25 35 360 son Dption
MBDLE420 GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI - 27 360
V(CS-240 GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI FGDR-RP40 60 130 500
V(CS-240 - GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI FGDR-RP50 - 95 500 KITTC-VPS504-VCS

g V(CS-350 GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI FGDR-RP50 - 60 500

§ MBDLE412 GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI 50 100 360

g MBDLE415 - GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI Bt‘;i'(;’f::bl 45 67 360  KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

2 MBDLE420 GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI - 54 360
VGD20.503 - GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI Filter 2" - 40 600 KITTC-VPS504-VGD20503
VGDA40.065 GTCP-DN65-260 GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI Filter DN65 - 30 700  KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
VCS-240 GT-K2--VCS240-RP40-BLU/MULTI FGDR-RP40 63 150 500
VCS-240 GTCP-RP50-280 GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI FGDR-RP50 - 105 500 KITTC-VPS504-VCS

o VCS-350 GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI FGDR-RP50 32 65 500

% 2 MBDLE415 GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI included 45 85 360

2g BTOuGHb! KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

S« MBDLE420 GTCP-RP50-280 GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI 35 60 360

= VGD20.503 GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI Filter 2" - 45 600 KITTC-VPS504-VGD20503
VGD40.065 GTCP-DN65-260/280/320 GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI Filter DN65 - 30 700

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

VGD40.080 GTCP-DN80-260/280/320 GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI Filter DN8O - 20 700

52 I www.ecoflam-burners.com



MULTICALOR

MULTICALOR MULTICALOR MULTICALOR

MULTICALOR

MULTICALOR MULTICALOR

MULTICALOR

MULTICALOR ~ MULTICALOR

MULTICALOR

200.1

300.1

400.1

500.1

600.1

700.1

800.1

1000.1

1500.1 1200.1

1800.1

GT
Gas train

VCS-240
VCS-240
VCS-350
MBDLE415
MBDLE420
VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080
VCS-350
VGD20.503
VGDA40.065
VGDA40.080

VGDA40.100

VCS-350
VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080

VGD40.100

VGD20.503
VGDA40.065
VGD40.080

VGDA40.100

VGD40.125
VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080

VGD40.100

VGD40.125
VGDA40.065
VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGD40.065
VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGDA40.065
VGDA40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

TRAIN | FA30BbIE PAMIbl | RAMPE GAZ | RAMPA DE GAS

GTCP
Gas Train Connection Pipe

GTCP-RP50-280

GTCP-RP50-280

GTCP-DN65-260/280/320
GTCP-DN80-260/280/320

GTCP-RP50-320/380

GTCP-DN65-260/280/320
GTCP-DN80-260/280/320

GTCP-DN80-380 +
GTCP-REDUCERDN100TODN80O

GTCP-RP50-320/380

GTCP-DN65-260/280/320
GTCP-DN80-260/280/320

GTCP-DN80-380 +
GTCP-REDUCERDN100TODNS80O

GTCP-RP50-320/380
GTCP-DN65-380
GTCP-DN80-380

GTCP-DN80-380 +
GTCP-REDUCERDN100TODNS80O

GTCP-DN125-380
GTCP-RP50-320/380
GTCP-DN65-380
GTCP-DN80-380

GTCP-DN80-380 +
GTCP-REDUCERDN100TODNS80O

GTCP-DN125-380
GTCP-DN65-630
GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN65-630
GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN65-630
GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GT Designation

GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI

GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI

GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI
GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

Gas governor
& filter / filter

FGDR-RP40
FGDR-RP50
FGDR-RP50

included
BK/IIOYEHDI

Filter 2"
Filter DN65
Filter DN80
FGDR-RP50

Filter 2"
Filter DN65
Filter DN80

Filter DN100

FGDR-RP50
Filter 2"
Filter DN65
Filter DN80

Filter DN100

Filter 2"
Filter DN65
Filter DN80

Filter DN100

Filter DN125
Filter 2"
Filter DN65
Filter DN80

Filter DN100

Filter DN125
Filter DN65
Filter DN8O
Filter DN100

Filter DN125

Filter DN65
Filter DN80
Filter DN100

Filter DN125

Filter DN65
Filter DN80
Filter DN100

Filter DN125

Filter DN80
Filter DN100

Filter DN125

Filter DN80
Filter DN100

Filter DN125

Filter DN80
Filter DN100

Filter DN125

Gas pressure [mbar]

LPG min GN min

90

40
55
45

70
45

110
70

250

110

230
160

225
135

325
190

220
155
90
100
75
60
35
23
160
100
55
35

22

280
170
90
50

30

250
140
75

45

35
340
180
100

60

50
280
140

75

60

410
210
110

85

550
290
165

115

420
230

175

450
230

150

210

150

max
500
500
500
360
360
600
700
700
500
600
700
700

700

500
600
700
700

700

600
700
700

700

700
600
700
700

700

700
700
700
700

700

700
700
700

700

700
700
700

700

700
700

700

700
700

700

700
700

700

KITTC Tightness control
EN676

KITTC-VPS504-VCS

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VPS504-VCS
KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-VCS
KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200
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MULTICALOR

GAS TRAIN | FA30BbIE PAMIbI | RAMPE GAZ | RAMPA DE GAS

MULTICALOR 45 - 140
Et=A+B+P+N

- HOW TO CALCULATE THE OVERALL DIMENSIONS OF BURNER

COMPLETE WITH THE MATCHING GAS TRAIN 0
In order to calculate the overall dimensions of the burner @
complete with gas train, you have to consider value “N” and T
“V” indicated in the burner leaflet and the dimension of the ,,E,HH'% \
matching gas train chosen, according to the inlet gas pressure
available in the gas train leaflet.

L]

(
e

- KAK PACCYUTATb OBLLME TABAPUTHbBIE PASMENMbI FTOPE/IKK
BMECTE C FA30BOW PAMINOM

[na pacyeTa 06wWmx rabapuTHbIX Pa3MepoB ropenkn BMmecTe ¢

rasoBoi pamnoi Bo3bmuTe pasmepbl “N” 1 “V”, ykasaHHble B

LOKYMEHTALMM Ha FTOPEesIKy, M pa3mepbl COOTBETCTBYHOLLEN ra30BOM

pamnbl, NpMBEeAEHHbIE B TabaunLe coueTaHU ropenok

W pamn, coeprKalleicsa B KaTanore rasoBbix pamn.

bl

4+0

COMMET CALCULER LES DIMENSIONS DES BRULEURS AVEC LES MULTICALOR 170.1 - 1800.1

RAMPES DE GAZ Et=A+B+P+V+N
Pour calculer les dimensions du brlleurs avec la rampe gaz, il faut
considerer les valeurs ”N” et “V” indiquées sur le catalogue du
brileur et les dimensions de la rampe gaz choisie en accord avec
la pression disponible qui est possible de trouver sur le catalogue
des rampes gaz.

- COMO CALCULAR LAS DIMENSIONES TOTALES DEL QUEMADOR Y
LA RAMPA DE GAS CORRESPONDIENTES

Para calcular las dimensiones totales del quemador con el circuito

del gas, se necesita tener en cuenta los valores “N” y “V” que se

indican en el libro de instrucciones del quemador y las dimensiones

del correspondiente circuito de gas elegido en base a la tabla de

presiones disponible en el libro de instrucciones del circuito de gas.

=0

y+n

HYDRAULIC CIRCUIT | TMAPABUYECKMUIA KOHTYP | CIRCUIT HYDRAULIQUE | SISTEMA HIDRAULICO

- version with servomotor two nozzles - version with hydraulic pressure regulator (PR)

- 2X-CTyNeH4YaTan ropesika 3. NPUBOLOM BO3J, 3aC/IOHKM - BApUaHT ¢ perynatopom gasnenus (PR)
version deux allures avec servomoteur version avec régulateur de pression (PR)

- version dos llamas con servomotor - version con regulador de presion (PR)

vi MULTICALOR 300.1 - 600.1

-3

It
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OVERALL DIMENSIONS | PASMEPbI | DIMENSIONS | DIMENSIONES

MULTICALOR 45 - 140 MULTICALOR 170.1 - 1200.1

E D/D1 B C

© _ = e
—
2 = [ -
il
MULTICALOR 1500.1 - 1800.1 A
E D B | C
| |
© | )
i |
|
- . p %l o
i -
] =
o
M
)
I
O~ ! -0 O~
1 1
A B C D D1 E F G H | L M N o
MULTICALOR 45 1045 510 535 175 335 555 160 390 600* 190 190 M10 140 165
MULTICALOR 70 1045 510 535 175 395 555 180 390 600* 190 190 M10 140 165
MULTICALOR 100 1045 510 535 175 395 555 190 390 600* 190 190 M10 140 165
MULTICALOR 140 1070 510 560 307 457 555 215 390 600* 190 190 M10 140 165
MULTICALOR 170.1 965 395 570 290 490 700 250 420 680* 240 240 M14 125 250
MULTICALOR 200.1 990 420 570 290 490 700 270 420 680* 240 240 M14 125 250
MULTICALOR 300.1 1230 610 620 330 530 900 290 471 746 315 315 M16 195 250
MULTICALOR 400.1 1230 610 620 345 545 900 320 471 746 315 315 M16 195 250
MULTICALOR 500.1 1200 590 610 355 555 1000 320 570 965 330 330 M16 195 250
MULTICALOR 600.1 1200 590 610 355 555 1000 320 570 965 330 330 M16 195 250
MULTICALOR 700.1 @ 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
MULTICALOR 800.1 © 1370 740 630 470 = 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
MULTICALOR 1000.1 © 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
MULTICALOR 1200.1 @ 1430 800 630 470 - 1640 450 775 1270 460 460 M20 195 232
MULTICALOR 1500.1 @ 1700 800 900 590 - 1910 550 1320 1670 619 619 M20 210 320
MULTICALOR 1800.1 @ 1770 870 900 590 - 1910 550 1320 1670 619 619 M20 210 320
@: Hinge flange from MULTICALOR 700.1 to 1800.1
LLapHupHbI dpnaHel, o MULTICALOR 700.1 ao 1800.1
- Dimensions in mm - Pazmepbl B MM Dimensions en mm - Dimensiones in mm
D: short head D: KOpOTKas orHeBas ronoBKa D: téte courte D: cabeza corta
D1: long head D1: ANMHHaA orHeBas rosoBKa D1: téte longue D1: cabeza longa
*. optional silencer *: WYMOMYWHTENb B KOMMIEKT *: silencieux en option *: silenciador opcional

NOCTaBKKU He BKIKOYEH
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ULTICALOR

OVERALL DIMENSIONS | PA3MEPbI | DIMENSIONS | DIMENSIONES

MultiBloc VCS + FGDR

@
1S

A B Pr .
o)
B
- GTCP Dimension GT Dimension Gas governor & FGDR - Filter
¢ T u v Pr Qr Rr Sr Or filter / Filter A Al B
VCS-125 275 150 309 1” FGDR-RP25 105 105 >100
VCS-240 ) ) ) 335 167 327 ) 171/2 FGDR-RP40 185 185 >100
MULTICALOR MBDLE407 315 130 260 3/4"
45 MBDLE410 330 145 275 1” included
MBDLE412 ) ) ) 330 145 275 ) 171/4 BK/IIOYEHbI ) ) )
MBDLE415 410 145 275 171/2
VCS-125 275 150 309 i FGDR-RP25 105 105 >100
VCS-125 275 150 309 1” FGDR-RP40 185 185  >100
VCS-240 ) ) ) 335 167 327 ) 171/2 FGDR-RP40 185 185 >100
MULTICALOR VCS-350 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260  >100
70 MBDLE410 330 145 275 17
MBDLE412 330 145 275 171/4 inelluled)
MBDLE415 ) ) ) 410 145 275 ) 171/2 BK/IIOYEHDI ) ) )
MBDLE420 420 145 275 2"
VCS-125 275 150 309 1” FGDR-RP40 185 185  >100
VCS-240 - - - 335 167 327 - 171/2 FGDR-RP40 185 185  >100
MULTICALOR VCS-350 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260  >100
100 MBDLE412 330 145 275 171/4 _
MBDLE415 ; ; ; 410 145 275 ; 1"1/2 ncluded - ; ;
MBDLE420 420 145 275 2"
VCS-240 335 167 327 171/2 FGDR-RP40 185 185  >100
VCS-240 . . = 335 167 327 . 171/2 FGDR-RP50 260 260  >100
VCS-350 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260  >100
MULTICALOR MBDLE412 330 145 275 171/4 )
140 MBDLE415 . . . 410 145 275 . 1"1/2 Jncluded . : .
MBDLE420 420 145 275 2"
VGD20.503 . . 5 450 185 315 2" Filter 2" 230 148 >100
VGD40.065 169 207 . 290 97 211 ) DN65 Filter DN65 290 212 >100
VCS-240 85 400 335 167 327 171/2 FGDR-RP40 185 185  >100
VCS-240 85 400 - 335 167 327 - 171/2 FGDR-RP50 260 260  >100
VCS-350 85 400 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260  >100
MULTICALOR MBDLE415 85 400 410 145 275 171/2 included
170.1 MBDLE420 85 400 ) 420 145 275 ) 2" BK/IHOYEHbI ) ) )
VGD20.503 85 400 - 450 185 315 2" Filter 2" 230 148  >100
VGD40.065 104 560 104 290 97 211 - DN65 Filter DN65 290 212 >100
VGD40.080 125 560 125 310 102 218 DN8O Filter DNSO 320 240  >100
VCS-240 85 400 335 167 327 171/2 FGDR-RP40 185 185  >100
VCS-240 85 400 . 335 167 327 5 171/2 FGDR-RP50 260 260  >100
VCS-350 85 400 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260  >100
MULTICALOR MBDLE415 85 400 410 145 275 171/2 _
200.1 MBDLE420 85 400 ) 420 145 275 ) 2" BK/IOYEHbI ) ) )
VGD20.503 85 400 = 450 185 315 2" Filter 2" 230 148 >100
VGD40.065 104 560 104 290 97 211 . DN65 Filter DN65 290 212 >100
VGD40.080 125 560 125 310 102 218 DNSO Filter DNSO 320 240  >100
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RALL DIMENSIONS | PA3MEPbI | DIVIENSIONS | DIMENSIONES

VGD20... VGDA40...

0
[
]
a (.
i

@ Att.gas
i
|
|
\
|
I
|
[T ["T1T
\

L
o
o)
' g
g
y
GTCP 1 1 1 1
! ]
'—
o il y o
4
- U . reducer
GT GTCP Dimension GT Dimension Gas governor & FGDR - Filter
T U Vv Pr Qr Rr Or filter / Filter A Al B
VCS-350 85 588 ; 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
VGD20.503 85 588 ; 450 185 315 2" Filter 2" 230 148 >100
Ao TICALOR VGD40.065 104 560 104 290 97 211 DN6é5 Filter DN65 290 212 >100
VGDA40.080 125 560 125 310 102 218 DN8O Filter DN8O 320 240 >100
VGD40.100 125 560 255 350 1135 229  DN100 Filter DN100 380 280 >100
VCS-350 85 588 ; 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
VGD20.503 85 588 ; 450 185 315 2" Filter 2" 230 148 >100
%‘;TCALOR VGD40.065 104 560 104 290 97 211 DN65 Filter DN65 290 212 >100
VGD40.080 125 560 125 310 102 218 DN80 Filter DN8O 320 240 >100
VGDA40.100 125 560 255 350 1135 229  DN100 Filter DN100 380 280 >100
VGD20.503 85 588 ) 450 185 315 2 Filter 2" 260 260 >100
VGD40.065 125 668 125 290 97 211 DN6é5 Filter DN65 230 148 >100
S ICALOR VGDA40.080 125 668 125 310 102 218 DN8O Filter DN8O 290 212 >100
VGD40.100 125 560 255 350 1135 229  DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGD40.125 125 718 164 400 1275 243 DN125 Filter DN125 380 280  >100
VGD20.503 85 588 ) 450 185 315 2" Filter 2" 260 260  >100
VGD40.065 125 668 125 290 97 211 DN6é5 Filter DN65 230 148 >100
ot VGD40.080 125 668 125 310 102 218 DN80 Filter DN8O 290 212 >100
VGD40.100 125 560 255 350 1135 229  DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGD40.125 125 718 164 400 1275 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100
VGD40.065 202 820 108 290 97 211 DN6é5 Filter DN65 230 148 >100
MULTICALOR VGD40.080 21 820 129 310 102 218 DN8O Filter DN8O 290 212 >100
700.1 VGD40.100 165 820 165 350 1135 229  DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGD40.125 165 820 441 400 1275 243 DN125 Filter DN125 380 280  >100
VGD40.065 202 820 108 290 97 211 DN6é5 Filter DN65 230 148 >100
MULTICALOR VGD40.080 21 820 129 310 102 218 DN80 Filter DN8O 290 212 >100
800.1 VGD40.100 165 820 165 350 1135 229  DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGDA40.125 165 820 441 400 1275 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100
VGD40.065 202 820 108 290 97 211 DN6é5 Filter DN65 230 148 >100
MULTICALOR VGD40.080 221 820 129 310 102 218 DN80 Filter DN80O 290 212 >100
1000.1 VGDA40.100 165 820 165 350 1135 229  DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGD40.125 165 820 441 400 1275 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100
VGD40.080 21 820 129 310 102 218 DN8O Filter DN8O 290 212 >100
I VGD40.100 165 820 165 350 1135 229  DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGD40.125 165 820 441 400 1275 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100
VGDA40.080 21 820 129 310 102 218 DN8O Filter DN8O 290 212 >100
MUTICALOR VGD40.100 165 820 165 350 1135 229  DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGD40.125 165 820 441 400 1275 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100
VGDA40.080 21 820 129 310 102 218 DN8O Filter DN8O 290 212 >100
I VGD40.100 165 820 165 350 1135 229  DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGD40.125 165 820 441 400 1275 243 DN125 Filter DN125 380 280  >100
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MULTIFLAM

M DESIGNATION

- MODEL SIZE
MULTIFLAM 300.1 300 kg/h - 3000 kW

- EMISSIONS
LN Low NOx Class 3 - Gas EN676 (<80 mg/kWh)
- Standard Class 2 - Gas EN676 (<120 mg/kWh)
- OPERATION TYPE
PAB 2 stages gas / heavy oil - max visc. 50°E at 50°C
PR 2 stages progressive mechanical gas / heavy oil
max visc. 50°E at 50°C
- HEAD TYPE
TC Short head
TL Long head

# MAIN FEATURES

- Aluminium casing up to MULTIFLAM 200.1 and steel casing from
300.1 with electrical panel IP54 on board

- Adjustable combustion head for fine-tune regulation and matching
with different combustion chamber

- Two stages version with electric servomotor and integrated system
for the regulation of air gas and heavy oil with two nozzles for
MULTIFLAM 200.1

- Progressive version with electrical servomotor and double
adjustable mechanical cam that allows air gas/heavy oil fine
tuning

- Progressive modulating nozzle with flow and return.
Shut down flow system on the nozzle managed by coil from
MULTIFLAM 700.1

- Digital thermo regulator “GEFRAN” integrated on the front panel
for granting the temperature stability of the oil fuel from
MULTIFLAM 300.1

- Modulating version with PID system controller with digital set point
display and real time value

- Separate gas train (available for different inlet gas pressure) easy
to assemble into the burner. Gas pilot included in the BBCH with
separate supply line

- Configurated and special version on request for selected type of
applications and fuel characteristics

- DUOBLOCK and ELECTRONIC versions are available on request for
selected output to match main boilers and industry application

MULTIFLAM 400.1

www.ecoflam-burners.com

3 OBO3HAYEHMUE

- TMNOPA3SMEP
MULTIFLAM 300.1 300 kr/u - 3000 kBT

- BbIBPOCbI
LN Low NOx knacc 3 - ra3 no EN676 (<80 mr/kBT-u)
- CraHgapT knacc 2 - ra3 no EN676 (<120 mr/kBr-u)
- BUA PEFYIUPOBAHUA
PAB [ByxcTyneHyaTas Ha rase /ﬂ,BYXC;I'yrIEHLIaTgﬂ
Ha MasyTe - BA3KOCTb Tonamea 50°E npu 50°C
PR MnaBHoO-ABYXCTyneH4YaTas mexaHu4ecKan Ha rase
/ Ha masyTe - BasKocTb Tonsmea 50°E npu 50°C
- TN roNnoBbl
TC KopoTkas orHeBas ronoska
TL [OnnHHaA orHeBas ronoBka

M XAPAKTEPUCTUKU

- ANlOMUHKWEBbIV Kopnyc Ana mogenein snaoteb o MULTIFLAM 200.1
W CTa/IbHOM, HauMHan ¢ mogenu 300.1, co BCTPOEHHOW NaHesNblo
ynpasneHus

- Perynnpyemas orHeBas ronoska, npeaHasHa4YeHHan 418 paboTbl ¢

OBYMA TUNAaMM TOM/IMBA, YNPOLLLAET HaNagKy ropeskun ans paboTbl B

COYETaHUM C PA3IMYHbIMU KaMepPamM CropaHma

[ByxcTyneH4aTble ropesiku ¢ 31eKTPOoNpPUBOLAOM BO3AYLLIHOM

3aC/IOHKM U UHTETPUPOBAHHOM CUCTEMOW PEryIMPOBKU pPacxosa

BO34yXa, rasa U AN3eNbHOro TONNBA, C ABYMA GOPCYyHKaMu, gna

mogenc MULTIFLAM 200.1

HoBas cucTema nponopLyMoHanbHOrO peryinpoBaHnaA pacxona

BO34yXa, rasa 1 AN3TONAMBA C ABYMSA PETYIMPOBOYHbIMU SIeKanamu

N3MeHAeMon reomeTpun gaa mogeneii PR (c naaBHbIM Nepexogom

C Masioro Ha bonbluoe ropeHne) n MD (c mogynsaumein MOLLLHOCTK)

HaunHasa ¢ mogenn MULTIFLAM 700.1., B ucnonHeHumn PR u MD,

Peann3oBaH KOHTYP LMPKYAALMM TONANBA B OTHEBOW rO10BKE

(ZLONONHUTENBHBIV 3N1EKTPOMArHUTHbIM KnanaH nepekpbiBaeT

nogady TonaMBa HeNnocpeacTBEHHO Y GOPCYHOK)

[na npepynpexaeHna 3acopeHna GOPCYHKM, HAUMHAA ¢ moaenu

MULTIFLAM 300.1, nocne y3na pasorpesa TON/1MBa

yCTaHaB/MBaETCA CamoouULatoLLmiica GunbTp

CTaHAapTHasA MOAENb C PYYHbIM NEPEKIOYEHNEM CTyNeHel

MOLLHOCTK. C aBTOMATUYECKMM NEePEKIOYEHNEM - MO OTAENbHOMY

3aKasy. KommyTupytowan aBTomaTnyeckas annapartypa pabortaet

no gaeneHuto rasa Mbo no KomaHge Tarimepa

OTaenbHas rasosas pamna (nogbvpaemas B 3aBUCMMOCTM OT

BXOZHOTO AABNEHMA ra3a) Ierko MOHTUPYETCA Ha KOPMYC ropesku.

B Kopnyc ropenku BKAOYEHa 3anajibHas ra3oBas ropesika ¢

OTAENbHOW IMHUEN NoAayn rasa

CneumanbHoe UcnosHeHue U KoHbUrypauma no 3anpocy s

onpeaeneHHbIX BUAOB NPUMEHEHUA U XapaKTEPUCTUK TONNBA

[Byx6no4Hoe ncnonHeHne DUOBLOCK v aneKTpoHHOe ynpasneHue

[OCTYMHbI NO 3anpocy ANA onpeaeneHHbIX 3HaYeHU M BbIXOA4HOM

MOLLHOCTM C Lesibto obecrneyeHnsa CoOoTBETCTBUE YCA0BUAM PaboTbl

B COCTaBe KOT/1a UM NPOMbILIEHHOM YCTaHOBKM




M DESIGNATION

TAILLE DU MODELE
MULTIFLAM 300.1 300 kg/h - 3000 kW

EMISSIONS

LN Bas NOx Classe 3 - Gaz EN676 (<80 mg/kWh)
- Standard Classe 2 - Gaz EN676 (<120 mg/kWh)

TYPE DE FONCTIONNEMENT

PAB 2 allures gaz / fuel lourd - visc. max 50°E a 50°C

PR 2 allures progressi\ﬁes< méocanique gaz / fuel
lourd visc. max 50°E a 50°C

TYPE DE TETE

TC Téte courte

TL Téte longue

M CARACTERISTIQUES

Corps en aluminium jusqu’au MULTIFLAM 200.1, corps en acier
a partir du 300.1, avec tableau de bord integré au brileur

Téte de combustion pour double combustible réglable pour
garantir de meilleurs accouplements sur différentes chambres
de combustion

Versions deux allures avec servomoteur et systeme integré pour
le réglage de I'air, du gaz et du fioul; avec deux gicleurs jusqu’au
200.1

Nouveau systéme de réglage proportionnel air, gaz et fioul avec
double came a profils variable, pour les versions progressives PR
et modulantes MD

Gicleur a retour pour versions PR et MD avec systeme de fermeture

du flux au gicleur a travers la bobine électromagnétique a partir du
MULTIFLAM 700.1

Thermo-régulateur digital intégré au coffret électrique pour
garantir la stabilité de la température du fuel a partir du
MULTIFLAM 300.1

Versions standard a commutation manuelle et, sur demande,
automatique. Le systeme de commutation automatique peu tétre
commandé par la pression du gaz ou d’un autre signal

Rampe gaz séparée (disponible pour différentes pressions de gaz)
de montage simple. Rampe gaz pilote incluse dans BBCH avec
ligne d’alimentation separée

Versions configurées et spéciales sur demande selon le type
d’application et les caractéristiques du combustible

Les versions DUOBLOCK et ELECTRONIQUE sont disponibles sur
demande pour des puissances choisies en combinaison avec les
grosses chaudieres et les applications industrielles

MULTIFLAM 1500.1

® DENOMINACION

- MODELO
MULTIFLAM 300.1 300 kg/h - 3000 kW

- EMISIONES

LN Bajo NOx Clase 3 - Gas EN676 (<80 mg/kWh)
- Estandar Clase 2 - Gas EN676 (<120 mg/kWh)

- TIPO DE FUNCIONAMIENTO

PAB 2 etapas en gas / fuel pesado - visc. max 50°E
a 50°C
PR 2 etapas 200 kg/h en gas / fuel pesado -
visc. max 50°E a 50°C
- TIPO DE CABEZA
TC Cabeza corta
TL Cabeza longa

B CARACTERISTICAS

- Cuerpo de aleacion de aluminio hasta el modelo MULTIFLAM 200.1
y en fundicién de acero a partir del modelo 300.1, con el cuadro
eléctrico incorporado en el quemador

- Cabeza de combustion regulable para garantizar el major
acoplamiento en las diferentes cdmaras de combustion

- Version de dos llamas con servomotor y sistema integrado para
la regulacion del aire/gas o gasoéleo, con dos inyectores desde el
MULTIFLAM 200.1

- Nuevo sistema de regulacion proporcional aire, gas y gaséleo
con doble cama a perfil variable, para la versién PRy MD

- Inyector a reflujo para las versiones PR y MD con sistema de
cierre del flujo al inyector mediante la bobina, para el MULTIFLAM
700.1

- Termoregulador digital “GEFRAN” incluido en el cuadro eléctrico
para una mejore stabilidad de la temperatura del combustible
a partir del MULTIFLAM 300.1

- Version standard con conmutacion manual y a peticion se puede
fabricar con conmutacién automatica. El sistema de conmutacion
automatico puede ser controlado por la presion del gas o por un
temporizador

- Versiéon modulante con termoregulador PID con display digital
que visualiza el valor real y permite la regulacién del set point

- Rampa de gas separada (disponible para diferentes presiones de
gas) y de facil instalacion. Piloto de gas incluido en el BBCH con
linea de alimentacién separada

- Configurado y versidn especial a solicitud para aplicaciones selectas

y caracteristicas de combustibles

- Versiones DUOBLOCK y ELECTRONICA estan disponibles a
solicitud para ciertas potencias para hacer juego con calderas
principales y aplicaciones industriales

MULTIFLAM 600.1

www.ecoflam-burners.com
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WORKING FIELDS | PABOYMIA AUAMNA3OH | COURBES DE TRAVAIL | CURVAS DE TRABAJO
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Burner output | MowHocTb ropesku | Puissance brileur | Caudal del quemador
TECHNICAL DATA | TEXHUHMECKME OAHHDIE | DONNEES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS
Output Output Flow Rate Flow Rate Motor .
Tennosasa MOLHOCTb Tennosaa MOLLHOCTb Pacxop, Pacxop, 3 Power supply MouwHocTb M Opedl;at;l(on
Puissance calorifique Puissance calorifique Débit Débit nex;ggsr:g;auue [Asuratena For?cﬁron:e?rl:::t
Potencia térmica Potencia térmica Caudal Caudal oy . Moteur . .
MINI/ MVIHI MAXI/ MAKé MIN;'MMH MAX7MAKC Tensi6n electrica Motc:' Funcionamiento
kW kcal/h*1000 kW kcal/h*1000 kg/h kg/h Y kW
KBT Kkan/4*1000 KBT Kkan/4*1000 Kr/y Kr/u B KBT
MULTIFLAM 200.1 414 357 2150 1854 36 189 230/400 4 PAB
MULTIFLAM 300.1 630 543 3000 2586 55 264 230/400 5,5 PR
MULTIFLAM 400.1 875 754 3900 3362 77 343 230/400 7,5 PR
MULTIFLAM 500.1 1200 1035 5000 4310 105 440 230/400 11 PR
MULTIFLAM 600.1 1500 1290 5800 5000 132 510 230/400 15 PR
MULTIFLAM 700.1 1500 1290 7500 6465 132 660 230/400 15 PR
MULTIFLAM 800.1 2000 1724 8500 7328 176 748 230/400 18,5 PR

60 I www.ecoflam-burners.com



WORKING FIELDS | PABOYMIA AUAMNA3O0H | COURBES DE TRAVAIL | CURVAS DE TRABAJO
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Pressure in the combustion chamber
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Burner output | MowHocTb ropenku | Puissance brileur | Caudal del quemador
TECHNICAL DATA | TEXHUHMECKME OAHHDIE | DONNEES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS
Output Output Flow Rate Flow Rate Motor .
Tennosasa MOLLHOCTb Tennosasa MOLLHOCTb Pacxop Pacxop 3 Power supply MouwHocTb M Operat:(on
Puissance calorifique Puissance calorifique Débit Débit nex;g:;::‘auue Asuratens Fo:g:rod:::near:::t
Potencia térmica Potencia térmica Caudal Caudal ) . Moteur y H
MIN / MUH MAX / MAKC MIN/MAH  MAX/MAKC Tension electrica Motor Funcionamiento
kw kcal/h*1000 kW kcal/h*1000 kg/h kg/h Y kW
KBT Kkan/u*1000 KBT Kkan/u*1000 Kr/u Kr/u B KBT
MULTIFLAM 1000.1 2500 2155 10500 9052 220 924 230/400 22 PR
MULTIFLAM 1200.1 2700 2328 13000 11207 237 1143 230/400 37 PR
MULTIFLAM 1500.1 3690 3181 15000 12931 324 1319 230/400 45 PR
MULTIFLAM 1800.1 4000 3448 17000 14655 352 1495 230/400 55 PR
- FUEL: - BUA, TON/INBA: COMBUSTIBLE: - COMBUSTIBLE:

natural gas (L.C.V. 8570 kcal/Nm?3),
LPG (L.C.V. 22260 kcal/Nm3)
heavy oil (L.C.V. 9800 kcal/kg,
max visc. 50°E at 50°C)

MpUPOAHbIN ra3 (HUKH. TENNOTBOPHAA
cnocobHocTb 8570 KKan/Hm?),
CUMKEHHDIN ras (HUXKH. TeNN0TBOPHanA
cnocobHocTb 22260 KKan/Hm?);

MasyT (Hu3wanA TennoTa cropaHma 9800
KKan/Kr, MaKc. Baskoctb 50°E npu 50°C)

gaz naturel (L.C.V. 8570 kcal/Nm3),
GPL (L.CV. 22260 kCal/Nm?);

fuel lourd (L.C.V. 9800 kcal/kg,
max visc. 50°E a 50°C)

gas natural (L.C.V. 8570 kcal/Nm?3),
GPL (L.C.V. 22260 kcal/Nm?3)

fuel pesado (L.C.V. 9800 kcal/kg,
max visc. 50° E a 50° C)
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MULTIFLAM

MODULAR DELIVERY SYSTEM | MOAYNbHAA CUCTEMA NOCTABOK
SYSTEME DE LIVRAISON MODULAIRE | SISTEMA DE ENTREGA MODULAR

- BBCH: Burner body with combustion head - TC short head and TL long head

- SILENCER: included by default from MULTIFLAM 300.1 and optional on smaller output KITSIL-...
- GT: Gas train separate - EN676 or Export configuration

- GTCP: Connection pipe between burner and gas train/reducer/adapter H
- GAS GOVERNOR & FILTER or FILTER -> EN676 or Export configuration B BC

- KITTC-...: Tightness control kit to be included over 1200 kW according to EN676

- KIT & ACS can be added according to local rules installation

- BBCH: Teno ropesiku ¢ naameHHol ronosoii - TC KopoTKas ronosa 1 TL AnnHHas ronosa @
- LWYMOTNYLUNTE/b: no ymonyaHuio BKAOYEH B KOMNAEKT HaunHan oT MULTIFLAM 300.1 ana meHbluei

MOLLLHOCTK no xenaHuto KITSIL-...

- GT: oTaenbHaa rasosaa pamna - cornacHo EN676 nan Ha skcnopt GTCP
- GTCP: coegnHUTENbHbIN NaTPybOK Mexay ropesikoi 1 ra3osoi pamnoii/nepexogHoit natpybok/agantep

- CTABUZIU3ATOP OABNEHUA TA3A + ®UNBTP unn ®UNTP - cornacHo EN676 nan Ha skcnopT /
- KITTC-...: KOMNAEKT KOHTPO/A repMETUYHOCTU 06A3aTeNIeH AN MoLHOCTel 6onee 1200 KBT cornacHo EN676

- KIT & ACS moxeT noTpeboBaTbcA B COOTBETCTBUM C MECTHBIMM NMPaBUAAMMU MOHTaXKa @
BBCH: Corps du brlleur avec la téte de combustion - TC téte courte et TL téte longue GT
SILENCIEUX: inclus de série a partir du MULTIFLAM 300.1 et en option en-dessous KITSIL-...
GT: Rampe gaz séparée - configuration EN676 ou Export /
GTCP: Tube de liaison entre brileur et rampe gaz/réducteur/adaptateur
REGULATEUR GAZ & FILTRE ou FILTRE - configuration EN676 ou Export @
KITTC-...: le controle d’étanchéité est nécessaire au-dessus de 1200 kW selon la EN676
KIT & ACS peuvent étre ajoutés selon les regles d’installation locales K IT

- BBCH: Cuerpo del quemador con cabeza de combustion - TC cabeza corta y TL cabeza larga /

- SILENCIADOR: Incluido como estandar desde MULTIFLAM 300.1 y opcional en potencias menores KITSIL-... O

- GT: Rampa de Gas separada - EN676 o Configuracidn de exportacidén

- GTCP: Tubo de conexion entre quemador y rampa de gas/reductor/adaptador CS

- REGULADOR DE PRESION & FILTRO o FILTRO -> EN676 o Configuracidn de exportacion A

- KITTC-...: Kit de control de estanqueidad a ser incluido a partir de 1200 kW de acuerdo a EN676 /

- KIT & ACS pueden ser agregados de acuerdo a las reglas locales de instalacién

DETAILS | Y3/1bl | DETAILS | DETALLE

Hinge flange
LLlapHUpHbIV dnaHel,
Bride a charniere
Brida giratoria

Dual fuel combustion head
[ByxTONAMBHaA NAameHHan ronosa
Téte de combustion mixte

Cabeza de combustion
a combustible dual

Electrical panel
MaHenbto ynpasneHns
Armoire électrique
Panel de control

Pre-heater unit on board
BcTpoeHHbIit y3en nogorpesa
Préchauffeur intégré
Pre-calentador montado

Gas train block
bnok razoBoit pamnbl
Bloc rampe gaz

) Tren de vélvulas
Silencer

Lymornywutens
Silencieux
Silenciador

62 I www.ecoflam-burners.com



ELECTRONIC VERSION WITH BMS | UICMONTHEHUE C SNEKTPOHHOW CUCTEMOW YNPABJ/IEHUA

VERSION ELECTRONIQUE AVEC BMS | VERSION ELECTRONICA CON BMS

INVERTER SYSTEM
02-CO TRIM CONTROL
MONITORING APPLICATION

|

CAN-Bus

- Burner Management System allows to improve performance and efficiency of modern firing installation. This system is designed to be matched
with an extensive range of components such as flame, temperature and pressure sensors, gas valves, variable speed fan motors and oxygen control
that can be managed from different bus interfaces
- CucTema ynpaBaeHUa ropenkn MCNonb3yeTcsa ANA yAyyleHUA paboTbl M NoBbiWeHUA 3GGEKTUBHOCTV COBPEMEHHbIX FOPeI0YHbIX YCTPOMICTB. JTa
cuctema paspaboTaHa A1A COMacoBaHHOM paboTbl C LIMPOKMM NepedyHemM KOMMOHEHTOB, TaKMX KaK AaTYMKM NAaMeHU, TEMNepaTypbl U AaBAeHMS,
rasosble KAanaHbl M 31EeKTPOMOTOPbI C NePeMEeHHOW CKOPOCTbIO BPALLEHWA, KOTOPbIe MOTYT YNPaBAATbLCA Yepes Pas3/iMuyHble WKHbI NHTepdeiicos

Le Systeme de gestion permet d'améliorer les performances et le rendement des installations de chauffage modernes. Ce systeme est fait pour
étre combiné avec une gamme de composants extensible tels que les sondes de flamme, de température et de pression, les vannes gaz, le variateur
de vitesse du ventilateur et de controle d’oxygene et peut étre géré a partir de différents bus de communication
- El Sistema de Gestidén del Quemador permite mejorar el desempeiio y eficiencia de las instalaciones con fuentes de calor modernas. Este sistema esta
disefiado para conectarse con un amplio rango de componentes como son flama, temperatura, sensores de presion, valvulas de gas, ventiladores de
velocidad variable y control por oxigeno que pueden ser gestionados desde diferentes interfases bus

HYDRAULIC CIRCUIT | TMAPABAUYECKMUIA KOHTYP | CIRCUIT HYDRAULIQUE | SISTEMA HIDRAULICO

- version two stages with two nozzles - version with hydraulic pressure regulator (PR)

- 2X-CTyneH4yaTan ropesika CEpBONPUBOLOM BO3/,. 3aC/IOHKM (2 popCyHKM) - BapWaHT ¢ perynatopom aasnenus (PR)
version deux allures avec seux gicleurs version avec régulateur de pression (PR)

- version dos llamas con dos inyectores - version con regulador de presion (PR)

777 Y
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MULTIFLAM
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HEAVY OIL PREPARATION RING | HATHETATE/NIbHbI KOHTYP NOAOTOBKM TOM/INBA
ANNEAU DE CIRCULATION DE FUEL LOURDE | ANILLO DE PREPARACION PARA FUEL PESADO

. A-A
8 | | s sez.pn

: section

hot water pipe / steam pipe

Return <

oil pipe oil pipe

electrical heating cable insulation

(aanl
1Y)
@?5
w

f

\ ::/ hot water pipe / steam pipe
burners | ropenku | brileurs | quemadores

service tank | pacxoaHbii TonAnBHbIM 6akK | citerne de service | tanque de servicio

electric heaters | anektpoHarpesatenu | réchauffeurs électriques | calentadores eléctricos

safety and operation thermostat | npegoxpaHuTenbHbIi M pabouunii TepmocTtathl | thermostat de sécurité et de fonctionnement |
termostato de seguridad y de funcionamiento

level switch (working + safety) | gaTuvK ypoBHa (NnpesoxpaHuTenbHblit + pabounit) | levier de commutation (fonctionnement et sécurité) |
interruptor de nivel (operacidn + seguridad)

heating coil | otonutenbHbIN 3MeeBuK | serpentin de réchauffage | bobina de calefaccién

selfcleaning oil filter | camoounwatowmiica dunstp | filtre autonettoyant | filtro de aceite auto limpiable

load pumps | nepekaumnsatowme Hacocbl | pompes de charge | bombas de carga

ring pumps | LMPKYAALMOHHbIE Hacockl | pompes de circulation | bombas de anillo

oil ring control pressure device | perynatop gasnexus tonausa | appareil de contble de pression de boucle | controlador de la presién del
anillo de aceite

heating cable | rpetowunit kKabenb | cable chauffant | cable de calefaccion

main heavy oil storage tank | 6ak 3anaca Tonausa | citerne principale de stockagede fuel lourd | tanque principal de almacenamiento de
aceite pesado

heating coil | otonuTenbHbIN 3MeeBuK | serpentin de réchauffage | bobina de calefaccién

GAS TRAIN | FA3OBbIE PAMIbl | RAMPE GAZ | RAMPA DE GAS

MultiBloc Dungs

1 Main gas pipe | lasonposog | Tuyauterie gaz de réseau | Tubo de gas

2 Ball valve | Waposbii KpaH | Vanne d’arrét | Valvula de corte

3 Antivibration coupling | AHTUBMEpauMOHHas BcTaBKa | Manchon
antivibration | Junta antivibracién

4 Gas governor | CtabunusaTop aasnenun | Régulateur de pression |
Regulador de presion

5 Gas pressure switch | Pene gaBneHus rasa | Pressostat gaz | Presostato gas

6 Safety gas valve | MpegoxpaHuTenbHbIii KnanaH | Vanne de sécurité |
Viélvula de seguridad

7 Working gas valve | Pabounit ras. knanaH | Vanne de réglage | Valvula de
trabajo

8 Leakage control | YcTpoiictBo KOHTpoAs repmeTndHocTy | Dispositif
contréle étanchéité | Control de estanqueidad

9 Gas filter | FazoBbIt dpunbTp | Filtre gaz | Filtro gas

10/11 Actuator | Mpusoa | Actuateur | Actuador

- To be supplied by the installer

- He BXOAWT B CTaHAAPTHYIO KOMMJIEKTALUIO
A fournir par l'installateur

- Accesorios a suministrar por el instalador
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MULTIFLAM

MULTIFLAM MULTIFLAM MULTIFLAM

MULTIFLAM

MULTIFLAM MULTIFLAM MULTIFLAM

MULTIFLAM MULTIFLAM

MULTIFLAM

200.1

300.1

400.1

500.1

600.1

700.1

800.1

1000.1

1500.1 1200.1

1800.1

GT
Gas train

VCS-240
V(CS-240
VCS-350
MBDLE415
MBDLE420
VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080
VCS-350
VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080

VGD40.100

VCS-350
VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080

VGD40.100

VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080

VGD40.100

VGD40.125
VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080

VGD40.100

VGD40.125
VGD40.065
VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGD40.065
VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGD40.065
VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

GTCP
Gas Train Connection Pipe

GTCP-RP50-280

GTCP-RP50-280

GTCP-DN65-260/280/320
GTCP-DN80-260/280/320

GTCP-RP50-320/380

GTCP-DN65-260/280/320
GTCP-DN80-260/280/320

GTCP-DN80-380 +
GTCP-REDUCERDN100TODNS80O

GTCP-RP50-320/380

GTCP-DN65-260/280/320
GTCP-DN80-260/280/320

GTCP-DN80-380 +
GTCP-REDUCERDN100TODNS80O

GTCP-RP50-320/380
GTCP-DN65-380
GTCP-DN80-380

GTCP-DN80-380 +
GTCP-REDUCERDN100TODNS80O

GTCP-DN125-380
GTCP-RP50-320/380
GTCP-DN65-380
GTCP-DN80-380

GTCP-DN80-380 +
GTCP-REDUCERDN100TODNS80

GTCP-DN125-380
GTCP-DN65-630
GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN65-630
GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN65-630
GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GT Designation

GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI

GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI

GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI
GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

Gas governor
& filter / filter

FGDR-RP40
FGDR-RP50
FGDR-RP50

included
BK/ItOYEHbI

Filter 2"
Filter DN65
Filter DN80
FGDR-RP50

Filter 2"
Filter DN65
Filter DN8O

Filter DN100

FGDR-RP50
Filter 2"
Filter DN65
Filter DN8O

Filter DN100

Filter 2"
Filter DN65
Filter DN8O

Filter DN100

Filter DN125
Filter 2"
Filter DN65
Filter DN80

Filter DN100

Filter DN125
Filter DN65
Filter DN8O
Filter DN100

Filter DN125

Filter DN65
Filter DN8O
Filter DN100

Filter DN125

Filter DN65
Filter DN80
Filter DN100

Filter DN125

Filter DN80
Filter DN100

Filter DN125

Filter DN8O
Filter DN100

Filter DN125

Filter DN80
Filter DN100

Filter DN125

Gas pressure [mbar]

LPG min GN min

90

40
55
45

70
45

110
70

250

110

230
160

225
135

220
155
90
100
75
60
35
23
160
100
55
35

22

280
170
90
50

30

250
140
75

45

35
340
180
100

60

50
280
140

75

60

410
210
110

85

550
290
165

115

420
230

175

450
230

150

330

150

max
500
500
500
360
360
600
700
700
500
600
700
700

700

500
600
700
700

700

600
700
700

700

700
600
700
700

700

700
700
700
700

700

700
700
700

700

700
700
700

700

700
700

700

700
700

700

700
700

700

GAS TRAIN | FA30OBbIE PAMIbI | RAMPE GAZ | RAMPA DE GAS

KITTC Tightness control
EN676

KITTC-VPS504-VCS

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VPS504-VCS
KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-VCS
KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200
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MULTIFLAM

GAS TRAIN | FA30BbIE PAMIMbl | RAMPE GAZ | RAMPA DE GAS

- HOW TO CALCULATE THE OVERALL DIMENSIONS OF BURNER
COMPLETE WITH THE MATCHING GAS TRAIN

In order to calculate the overall dimensions of the burner

complete with gas train, you have to consider value “N” and Et=A+B+P+V+N

“V” indicated in the burner leaflet and the dimension of the

matching gas train chosen, according to the inlet gas pressure

available in the gas train leaflet.

0
- KAK PACCYUTATb QBMME rAE‘aAPMTHbIE PA3MENbI FOPE/IKU b ]@
BMECTE C TA30BOW/ PAMINOU L

[na pacyeTa 06wWmx rabapuTHbIX Pa3MepoB ropenkn BMmecTe ¢
rasoBoi pamnoi Bo3bmuTe pasmepbl “N” 1 “V”, ykasaHHble B
LOKYMEHTALMM Ha FTOPEesIKy, M pa3mepbl COOTBETCTBYHOLLEN ra30BOM
pamnbl, NpMBEeAEHHbIE B TabaunLe coueTaHU ropenok

W pamn, coeprKalleicsa B KaTanore rasoBbix pamn.

0

COMMET CALCULER LES DIMENSIONS DES BRULEURS AVEC LES W
RAMPES DE GAZ <
Pour calculer les dimensions du brlleurs avec la rampe gaz, il faut ]

considerer les valeurs ”N” et “V” indiquées sur le catalogue du
brileur et les dimensions de la rampe gaz choisie en accord avec
la pression disponible qui est possible de trouver sur le catalogue
des rampes gaz.

- COMO CALCULAR LAS DIMENSIONES TOTALES DEL QUEMADOR Y
LA RAMPA DE GAS CORRESPONDIENTES

Para calcular las dimensiones totales del quemador con el circuito

del gas, se necesita tener en cuenta los valores “N” y “V” que se

indican en el libro de instrucciones del quemador y las dimensiones

del correspondiente circuito de gas elegido en base a la tabla de

presiones disponible en el libro de instrucciones del circuito de gas.

KIT AND ACCESSORIES | KOMNNEKTbI U NMPUHAONEXHOCTU | KITS ET ACCESSOIRES | KIT Y ACCESORIOS

- Gas governor/filter
- Crabunusatop gasneHuna/dunovrp '
A
\

Régulateur de pression/filtre
- Regulador de presion/filtro

FGDR - FILTER

- Max pressure switch

- Pene makc. gaBneHus
Pressostat maxi

- Presostato de maxima presion

Compulsory EN676 KITPRES50
KITPRES150

- Tightness control gaes—
- YCTPOACTBO KOHTPOANA repMeTUYHOCTH :

Controle d’étanchéité .
- Control de estanqueidad i

KITTC- Model

Compulsory over 1200 kW

- LPG/GN Transformation

- Mepeaenka noa, CUKEHHbIN NponaH
Transformation LPG/GN
- Transformacién a GPL/GN

KITLPG-MAXGAS...
KITLPG-BLU...

- Modulation Kit

- PID - Perynartop
Kit de modulation

- Kit de modulacién

KITMD-RWF40
PROBE-...
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OVERALL DIMENSIONS | PASMEPbI | DIMENSIONS | DIMENSIONES

MULTIFLAM 200.1 - 600.1 MULTIFLAM 700.1 - 1200.1

°o 0 o0 o

.
| o
: =

MULTIFLAM 1500.1 - 1800.1

A
B | C
i
© | O
»ﬂ\
e =
_ 4
—
T
1 1
A B C D D1 E F G G1 H1 N (0] 1 L M

MULTIFLAM 200.1 915 335 580 290 490 1150 270 420 600 680 125 250 315 315 M16
MULTIFLAM 300.1 1288 610 678 330 530 1130 290 471 750 746 195 250 315 315 Mi1e
MULTIFLAM 400.1 1288 610 678 345 545 1130 320 471 750 746 195 250 315 315 M16
MULTIFLAM 500.1 1358 680 678 354 554 1230 320 570 775 965 195 250 330 330 Mile
MULTIFLAM 600.1 1358 680 678 354 554 1230 320 570 775 965 195 250 330 330 M1le
MULTIFLAM 700.1 1370 740 630 470 = 1640 420 775 850 1270 195 232 460 460 M20
MULTIFLAM 800.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 850 1270 195 232 460 460 M20
MULTIFLAM 1000.1 1500 740 760 470 = 1640 420 775 850 1270 195 232 460 460 M20
MULTIFLAM 1200.1 1700 800 900 470 - 1640 450 775 1200 1270 195 232 460 460 M20
MULTIFLAM 1500.1 1700 800 900 590 - 1910 550 1170 1220 1670 210 320 620 620 M20
MULTIFLAM 1800.1 1770 870 900 590 - 1910 550 1170 1220 1670 210 320 620 620 M20
- Dimensions in mm - Pazmepbl B MM Dimensions en mm - Dimensiones in mm

D: short head D: KOpOTKas orHeBas ronoBKa D: téte courte D: cabeza corta

D1: long head D1: ANMHHaA orHeBas rosoBKa D1: téte longue D1: cabeza longa

*. optional silencer *: WYMOMYWHTENb B KOMMIEKT *: silencieux en option *: silenciador opcional

NOCTaBKKU He BKIKOYEH
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MULTIFLAM

OVERALL DIMENSIONS | PA3SMEPbI | DIMENSIONS | DIMENSIONES

MultiBloc VCS + FGDR

VGD20...

GTCP ! ! ! !

reducer

PRE-HEATER UNIT/ACCESSORIES | Y3EN NOAOrPEBA/NPUHAANEKHOCTH
UNITE DE PRE-CHAUFFAGE/ACCESSOIRES | PRE-CALENTADOR/ACCESORIOS

- Pre-heater unit, service tank, pump units

can be delivered on request with different

configurations on a separate skid

- Y3en nogorpesa, pacxofHblii 6aK U HacOCHble

rpynnbl MOryT NOCTaBAATLCA MO 3aNpocy B

Pa3NnYHbIX KOHGUTYpPaLMAX Ha OTAEbHON pame
L'unité de pré-chauffage, le réservoir de

service, groupe moto-pompe peuvent étre livrées

sur demande avec des configurations différentes

sur une palette séparée

- Pre-calentador, tanque de servicio, se puede

suministrar unidades de bombeo a solicitud con

distintas configuraciones en un arreglo separado
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OVERALL DIMENSIONS | PASMEPbI | DIMENSIONS | DIMENSIONES

GT GTCP Dimension GT Dimension Gas governor & FGDR - Filter
T U Vv Pr Qr Rr Or filter / Filter A Al B
VCS-240 85 400 335 167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185  >100
VCS-240 85 400 - 335 167 327 1"1/2 FGDR-RP50 260 260  >100
VCS-350 85 400 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260  >100
MULTIFLAM MBDLE415 85 400 410 145 275 1"1/2 included
200.1 MBDLE420 85 400 420 145 275 2" BR/OYEHI
VGD20.503 85 400 - 450 185 315 2" Filter 2" 230 148  >100
VGD40.065 104 560 104 290 97 211  DN65 Filter DN65 290 212 >100
VGD40.080 125 560 125 310 102 218  DN8O Filter DN8O 320 240  >100
VCS-350 85 588 - 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260  >100
VGD20.503 85 588 - 450 185 315 2" Filter 2" 230 148  >100
MULTIFLAM )
A VGD40.065 104 560 104 290 97 211  DN65 Filter DN65 290 212 >100
VGD40.080 125 560 125 310 102 218  DN8O Filter DN8O 320 240  >100
VGD40.100 125 560 255 350 113,5 229 DN100  Filter DN10O 380 280  >100
V(CS-350 85 588 - 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260  >100
VGD20.503 85 588 - 450 185 315 2" Filter 2" 230 148  >100
MULTIFLAM )
2001 VGD40.065 104 560 104 290 97 211 DN65 Filter DN65 290 212 >100
VGD40.080 125 560 125 310 102 218  DNS8O Filter DN80 320 240  >100
VGD40.100 125 560 255 350 113,5 229 DN100  Filter DN100O 380 280  >100
VGD20.503 85 588 - 450 185 315 2" Filter 2" 260 260  >100
VGD40.065 125 668 125 290 97 211  DN65 Filter DN65 230 148  >100
%EFI'FLAM VGD40.080 125 668 125 310 102 218  DN8O Filter DN8O 290 212 >100
VGD40.100 125 560 255 350 113,5 229 DN100  Filter DN10O 320 240  >100
VGD40.125 125 718 164 400 127,5 243 DN125  Filter DN125 380 280  >100
VGD20.503 85 588 - 450 185 315 2" Filter 2" 260 260  >100
VGD40.065 125 668 125 290 97 211 DN65 Filter DN65 230 148  >100
Z)%FI'FLAM VGD40.080 125 668 125 310 102 218  DN8O Filter DN8O 290 212 >100
VGD40.100 125 560 255 350 113,5 229 DN100  Filter DN100O 320 240 >100
VGD40.125 125 718 164 400  127,5 243 DN125  Filter DN125 380 280  >100
VGD40.065 202 820 108 290 97 211  DN65 Filter DN65 230 148  >100
MULTIFLAM VGD40.080 221 820 129 310 102 218  DN8O Filter DN80 290 212 >100
700.1 VGD40.100 165 820 165 350 113,5 229 DN100 Filter DN100 320 240  >100
VGD40.125 165 820 441 400 127,5 243 DN125  Filter DN125 380 280  >100
VGD40.065 202 820 108 290 97 211 DN65 Filter DN65 230 148  >100
MULTIFLAM VGD40.080 221 820 129 310 102 218  DNS8O Filter DN8O 290 212 >100
800.1 VGD40.100 165 820 165 350 113,5 229 DN100  Filter DN100 320 240 >100
VGD40.125 165 820 441 400  127,5 243 DN125  Filter DN125 380 280  >100
VGD40.065 202 820 108 290 97 211  DN65 Filter DN65 230 148  >100
MULTIFLAM VGD40.080 221 820 129 310 102 218  DNB8O Filter DN8O 290 212 >100
1000.1 VGD40.100 165 820 165 350 113,5 229 DN100  Filter DN10O 320 240  >100
VGD40.125 165 820 441 400 127,5 243 DN125  Filter DN125 380 280  >100
VGD40.080 221 820 129 310 102 218  DN8O Filter DN8O 290 212 >100
%%;T_;FLAM VGD40.100 165 820 165 350 113,5 229 DN100  Filter DN10O 320 240  >100
VGD40.125 165 820 441 400  127,5 243 DN125  Filter DN125 380 280  >100
VGD40.080 221 820 129 310 102 218  DNS8O Filter DN8O 290 212 >100
z’élé(L)T'lFLAM VGD40.100 165 820 165 350 113,5 229 DN100  Filter DN10O 320 240  >100
VGD40.125 165 820 441 400  127,5 243 DN125  Filter DN125 380 280  >100
VGD40.080 221 820 129 310 102 218  DNS8O Filter DN80 290 212 >100
'i/éL(;(L)T'lFLAM VGD40.100 165 820 165 350 113,5 229 DN100  Filter DN100 320 240  >100
VGD40.125 165 820 441 400 127,5 243 DN125  Filter DN125 380 280  >100
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# MAIN FEATURES

- ECOFLAM Duoblock burners (“TS”= Separate Head) have been
developed to complete its offer for commercial and industrial
combustion solutions

Duoblock burners can run with preheated combustion air and save
a considerable amount of energy that can be recovered from the
hot flues gases by using a heat exchanger in the flue gas system
(maximum air temperature 200°C)

Construction layout and main features of the duoblock range match
the monoblock burners and allow to use the same components and
set up tools

Burners can be supplied in mechanical progressive modulating
operation with PID controller or with electronic compound
regulation (BMS) that support also inverter system for speed
control and O, Trim control

- All TS models feature easy maintenance, access to the combustion
head from the housing top cover. Burners can be assembled with
air duct connection in different layouts

Duoblock burners are suitable for all types of installation and can
utilize existing ventilators and overcome high resistance in the heat
exchanger or combustion chamber or simply fulfil customers
request or industrial application requirements

# MODULAR DELIVERY SYSTEM

The TS range is composed of the following elements:

- Combustion head

- Air system block

- Separate ventilator

- Derivative panel for electrical connections (standard configuration)

- Control panel assembled on the burner or remote switch cabinet
(option)

- Gas train block

- Pump motor element (for oil burners)

- Preheating pump station (for heavy oil burners)

3 GAS TRAIN SELECTION

Refer to the matching table or graphics

@ ACCESSORIES FOR THE INSTALLATION

- Hydraulic circuit for light oil/heavy oil
- Pump station for heavy oil
- Switch cabinets
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3 XAPAKTEPUCTUKU

- fopenkn ECOFLAM “TS”c oTAeNbHOCTOAWMM AYyTbeBbIM
BEHTUNATOPOM (NpOMbILLIEHHAA cepun) pazpaboTaHsbl ¢

LeNblo AOMOMHUTb CYLLLECTBYIOLLYIO ramMy pelleHnin B obnactu
TennoreHepupyoLero obopyaoBaHUA NPOMbILLIEHHOTO Ha3HAYeHUA
Topenku ¢ oTAeNbHOCTOALLMM AYTbEBbIM BEHTUAATOPOM MOTYT
paboTaTb C UICNONb30BAHWEM NPEeABaPUTENBHO NOAOMPETOrO
BO3AyXa WU NO3BONAIOT JOCTUYb 3HAYNUTENbHON SKOHOMUMN SHEPTUM
33 CYeT TeN/I0Tbl FOPAYMNX AbIMOBbLIX FA30B, KOTOPas peKkynepupyeTca
C NOMOLLbIO TENN00OMEHHWKA, YCTAHABIMBAaEMOTO B KOHType
ObIMOBBIX ra30B (MaKcMManbHaa TemnepaTypa Bo3ayxa Ans
ropeHusa 200°)

Mo CBOMM KOHCTPYKTUBHbIM Y3/1aM Y OCHOBHbIM XapaKTepUCTUKaM
ropenku cepum TS coBnagatoT ¢ MOHO6104YHbIMU rOpesKamu.

3T0 NO3BONAET UCNONBb30BaTb OAHMU U Te e KOMMOHEHTbI U
WUHCTPYMEHTbI 418 PErYNPOBKU

Bo3MmoXKHbI cnegytolme mogmobuKaLmmn: ¢ NaaBHbIM NEPEXOS0M

C Masioro Ha 6oNblUOE ropeHne C MeXaHUYeCKUM peryinpoBaHvem
MOLLHOCTM, FOPESIKM C MOoAYNALMEN MOLLLHOCTK ¢ PID-perynatopom
AmMbo ¢ MUKponpoueccopHbim 6aokom ynpasneHus (BMS),
KOTOpPbIV TaKKe NoAAEePKMBAET MHBEPTOPHYIO CUCTEMY YNpaBAeHuUA
CKOPOCTbIO BEHTUNATOPA U YCTPOMUCTBO TOHKOM PeryinpoBKu
copepKaHua O,

Bce mogzenu ropenok cepun TS OTAMYAIOTCA IETKOCTbIO B
obcnyRmnsaHUK. LOcTyn K OrHEBOM rosI0BKe NpesycMoTpeH

N3 BePXHeM YacTu Koxyxa. CyllecTByeT MHOXKECTBO BapMaHTOB
NOAKNOUYEHNA BO3AYXOBOLOB K ropenke

Topenku ¢ oTAENbHOCTOALLMM AYTbEBbIM BEHTUAATOPOM MOTYT
MCMO/Ib30BATHCA B IODObIX TUNAX YCTAHOBOK, B TOM YMC/e C
MCMO/Ib30BAHMEM CYLLECTBYIOLNX BEHTUAATOPOB, A/1A NPEeofoNeHUnA
NpPOTMBOAABNEHUA B TENN00OMEHHUKE MM B TONKE UAU NPOCTO
014 Toro, 4Tobbl 06ecneynTb HeObXoAMMbIE NOAb30BATENHO
3KCMNyaTaUuMOHHbIe NoKasaTenu

3 MOAY/IbHAA CUCTEMA NOCTABOK

lfopenku cepumn TS COCTOAT U3 CnepyOWMUX KOMNOHEHTOB:

- OrHeBas roNoBKa

- Cekumsn Bo3agyxo3abopa

- OTAeNbHbIN BEHTUAATOP

- OTaenbHbIM 610K ANA 3NEKTPUYECKUX COeaMHEH UM
(cTaHAapTHaA KomnaeKkTaums)

- CMOHTUPOBAHHbIN HA ropenke NyabT YNpasaeHUsa UAn OTAANEHHbIV
NynbT ynpasneHus (ONONHUTENbHAA KOMMNIeKTauus)

- [a30Bas pamna

- TonAMBHbIM HAcoc (AN KUAKOTOMNNBHBIX FOPENOK)

- HacocHas cuctema ¢ npeagapuTeNbHbIM NOAOTPEBOM (415 rOpenok,
paboTatoLwmnx Ha masyTe)

3 BbIEOP FA30BOW PAMIMbI

Cm. Tabnnuy nogbopa nnm rpaduk

3 NONONHUTENIbHbLIE Y3/1bl AN1A MOHTAXA

- TMApaBAMYECKUIA KOHTYP ANA AM3eNbHOro Tonanea/masyTta
- HacocHas cuctema gna masyta
- lWnT ynpasneHuna



B CARACTERISTIQUES

Les brlleurs de la gamme Duoblock (“TS”= Separate Head) ont été
développés pour les applications domestiques et industrielles
La gamme Duoblock peut fonctionner avec de I'air réchauffé par
un échangeur air/fumée sur la cheminée et augmenter de facon
importante le rendement de la chaudiere (température maxi de
Iair 200°C)

Les performances et la construction des brileurs utilisent

les mémes systemes et composants que ceux de la gamme
monoblock

La gamme est composée de versions progressive/modulante
mécanique avec thermorégulateur PID ou systéme électronique
BMS. Elle peut étre complétée par la régulation d’oxygéne et la
variation de vitesse du ventilateur

Lentretien est facilité grace a la possibilité d’extraire la téte de
combustion par I’ arriére du brileur.

L'entrée d’air peut étre orientée dans différentes positions
Toute la gamme se caractérise par sa grande adaptabilité aux
différentes installations et peut utiliser les ventilateurs existants
ou des ventilateurs a haute pression pour vaincre des pressions
élevées dans les chambres de combustion

3l SYSTEME DE LIVRAISON MODULAIRE

La gamme TS est composée:
De la téte de combustion
Du corps du brileur
Du ventilateur séparé
Du bornier de raccordement électrique (standard)
D’une armoire électrique montée sur le brileur ou séparée
(sur demande)
De la rampe a gaz
Du groupe motopompe séparé (version fuel et mixte)
Des réchauffeurs et pompes de circulations (fuel lourd)

# CHOIX DE LA RAMPE GAZ

Voir la table choix de la rampe gaz

@ ACCESSOIRES POUR L'INSTALLATION

Pour le circuit hydraulique du fuel/fuel lourd
Systeme de réchauffage et pompes de circulation du fuel lourd
Armoires électriques

B CARACTERISTICAS

- Los quemadores Duoblock (“TS”= Cabeza separada) han sido
desarrollados para completar la oferta ensoluciones de combustion
comerciales e industriales

Los quemadores Duoblock pueden trabajar con aire precalentado
para la combustidn y ahorrar considerable energia que puede

ser recuperada de los gases de humos usando un intercambiador
de calor en el sistema de humos (maxima temperatura del aire
200°C)

El esquema de fabricacidn y las caracteristicas principales de

los quemadores duoblock que coinciden con los quemadores
monoblock permiten usar los mismos componentes y herramientas
de montaje

Los quemadores pueden suministrarse con funcionamiento
progresivos o modulantes mediante un regulador PID o incluso
mediante con un regulador electrénico (BMS) que permite
gestionar un motor con control de revoluciones variable

y control mediante sonda de O,

Todos los quemadores TS destacan por su facil mantenimiento,
acceso a la cabeza de combustion desde la tapa superior

Los quemadores duoblock son adecuados para todo tipo de
instalaciones y pueden utilizar ventiladores existentes, perdidas
altas en el intercambiador de calor o cdmara de combustion o
simplemente lo que el cliente pida para cumplir con las
necesidades industriales

3 SISTEMA DE ENTREGA MODULAR

La gama TS esta compuesta por los elementos siguientes:

- Cabeza de combustion

- Bloque de sistema de aire

- Ventilador separado

- Panel derivado para conexiones eléctricas (configuracién estandar)

- Panel de control ensamblado en el quemador o en atril remoto
(opcion)

- Bloque de rampa de gas

- Elemento para bomba de motor (para quemadores de gaséleo)

- Sistema para precalentamiento de bomba (para quemadores
de fuel pesado)

# SELECCION DE RAMPA DE GAS

Referida a la tabla o grafico

8 ACCESORIOS PARA LA INSTALACION

- Circuito hidraulico para gasodleo/fuel pesado
- Estacidon de bombeo para fuel pesado
- Armario de interruptores
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TS RANGE

DUOBLOCK RANGE | CEPUIA DUOBLOCK | GAMME DUOBLOCK | SERIE DUOBLOCK

- Note: Qil/Gas indicates the output range for light oil, heavy oil, gas and dual fuel burners

- 3ameuaHue: B rpade «0il/Gas”yKasaH AManasoH BbIXOAHOW MOLLHOCTM A4/1 AM3TOMN/IMBA, TAMKENOrO XUAKOro TONMBA, rasa 1 ABYXTOMN/INBHbIX TOPE/IOK
Note: Fuel/Gas indique la plage de puissance pour fuel, fuel lourd, gaz et brileurs mixtes
Nota: Oil/Gas indica el rango de potencia para gasoleo, aceite pesado, gas y quemadores a combustible dual

Platform 260
Min Min Max
VSD kW kw
0il 120 300 450 1400 _
Gas 1500.1 250 300 1550 o
0 ‘ ‘ ‘ 1600 ‘ ‘ 2000 3000 4000 5000 kW
Platform 280
Min Min Max
VSD  kw kw
0il 200.1 500 710 2372 ‘ _
Gas 2000.1 350 414 2150 . ‘
0 ‘ ‘ ‘ 1600 ‘ ‘ ‘ ‘ 2600 3000 4000 5000 kW
Platform 320
Min Min Max
VSD  kw kw
0il 400.1 700 875 3900 ‘ “
Gas 4000.1 500 875 3900 - @
0 ‘ ‘ 1600 ‘ ‘ ‘ ‘ 2600 ‘ ‘ ‘ ‘ 3600 ‘ ‘ ‘ ‘ 4000 5000 kW
Platform 380
Min Min Max
VSD kW kW
0il 600.1 1050 1500 5800 ‘ _
Gas 6000.1 725 1500 5800 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
0 ‘ ‘ 3600 ‘ ‘ 6000 9000 12000 15000 kW
Platform 630
Min Min Max
VSD  kw kw

Gas 8000.1 1050 2000 8500

Gas 1200.1 1600 2700 13100

12000 15000 kW

Platform 710
Min Min Max
VSD kW kW
Gas 18000.1 2100 4000 17000 ‘
0 5000 10000 15000 20000 25000 kW
Platform 800
Min Min Max
VSD kW kW
0il 2500.1 5000 7000 25000
Gas 25000.1 3200 6000 25000 ‘
0 5000 10000 15000 20000 25000 kW

MULTICALOR 400.1 TS HT
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TEST LABORATORY | UCMNbITATE/IbHAA /IABOPATOPUA | LABORATOIRE DE ESSAYER | LABORATORIO DE ENSAYOS

ADNVY SL

INSTALLATION SCHEME WITH SMOKE EXCHANGER AND HEAT RECUPERATOR
MO HTAXKHAA CXEMA C TEN/IOOBMEHHUKOM AbIMOBbIX TA30OB U PEKYNEPATOPOM TEMN/IA
SCHEMA D’INSTALLATION AVEC ECHANGEUR DE FUMEE ET RECUPERATEUR DE CHALEUR
DIAGRAMA DE INSTALACION INTERCAMBIADOR DE HUMOS Y RECUPERADOR DE CALOR

- ECOFLAM duoblock range can run in standard configuration with air up to 60°C and in special hot air configuration up to a maximum of 200°C

- OByx6nouHble ropenkn ECOFLAM moryT paboTaTb B CTaHAAPTHOM UCMOAHEHUMU NPU TemnepaType Bo3ayxa A0 60°C 1 B BbiIcOKOTEMMEPATYPHOM
McnonHeHum — oo 200°C
La gamme duobloc ECOFLAM peut fonctionner avec une température d’air jusqu’a 60°C en version standard et jusqu’a 200°C en versione spéciale

- La gama Duobloc con una configuracion estandar funciona con aire hasta 60°C y, con una configuracién especial de aire caliente, hasta un
mdximo de 200°C
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TS RANGE

VENTILATOR | BEHTUIATOP | VENTILATEUR | VENTILADOR

Standard configuration: IP55 Switch cabinet configuration:

CraHpapTHOe UCNONHEeHue: B ‘ - . ¥ IP55 UcnonHenue co wKadpom aBTOMaTUKK:
- Loose version with derivative panel ¥ - Version with assembled or remote switch cabinet
- CBO60AHDIN 610K AN INEKTPUYECKUX == - CO CMOHTMPOBAHHbIM Ha FOPE/IKE UK OTAENbHbIM
coefiMHeHu ¥ u WwKadom aBTOMATUKM
Du bornier de raccordement électrique D’une armoire électrique montée sur le bréleur
- Panel derivado para conexiones eléctricas - ou séparée
i I - Panel de control ensamblado en el quemador

o en atril remoto

- Gas train unit

- Bnok rasoBow apmatypbl
Rampe a gaz

- Tren de gas

LOOSE FORM
CO CBOBOA4HbLIM BJIOKOM

- Separate ventilator

- OTAeNbHbIN BEHTUNATOP
Ventilateur séparé

- Ventilador separado de aire

- Pre-heating pump station
- HacocHas cuctema c npesBaputenbHbIM
nosLorpesom
Réchauffeurs et pompes de circulations
- Estacion de bombeo para fuel pesado

IT AND ACCESSORIES | KOMM/IEKTbI U MPUHAANEXHOCTU | KITS ET ACCESSOIRES | KIT Y ACCESORIOS

- Gas governor/filter
- Crabunusatop gasneHuna/dunovrp - Max pressure switch
Régulateur de pression/filtre e | - Pene makc. gaBneHus
- Regulador de presion/filtro = L. Pressostat maxi %
o - =y - Presostato de maxima presion
FGDR - FILTER | e
Compulsory EN676 L \ KITPRES50 \
Yl b KITPRES150
- Tightness control go——
- YCTPOWACTBO KOHTPO/IA rePMETUYHOCTU P ;
Controle d’étanchéité -

- Control de estanqueidad

KITTC- Model

Compulsory over 1200 kW M
- LPG/GN Transformation -

- NepepenKka nog CUMKEHHbIN NnponaH ﬁl ﬁ: :

Transformation LPG/GN 3
e

- Modulation Kit '_
- PID - Perynsartop
Kit de modulation

- Kit de modulacién

- Transformacién a GPL/GN

KITLPG-MAXGAS...

KITMD-RWF40 KITLPG-BLU...

PROBE-...
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ELECTRONIC VERSION WITH BMS | NICNONHEHWUE C 9N1EKTPOHHOM CUCTEMOM YNPABJIEHUA

VERSION ELECTRONIQUE AVEC BMS | VERSION ELECTRONICA CON BMS

INVERTER SYSTEM
02-CO TRIM CONTROL
MONITORING APPLICATION

|

CAN-Bus

ADNVY SL

S £
s

bisl

- Burner Management System allows to improve performance and efficiency of modern firing installation. This system is designed to be matched
with an extensive range of components such as flame, temperature and pressure sensors, gas valves, variable speed fan motors and oxygen control
that can be managed from different bus interfaces
- CucTema ynpaB/ieHUs ropenkun UCNonb3yeTca ANA yaydweHus paboTbl U NoBbleHUs 3GHGEKTUBHOCTU COBPEMEHHbIX FOPEIOYHbIX YCTPOCTB. 3Ta
cvcTema paspaboTtaHa A4N1A COrnacoBaHHOW paboTbl € LUMPOKMM NepeyHemM KOMMNOHEHTOB, TaKUX KaK AaTYMKKU NAaMeHu, TeMnepaTypbl U AaBieHus,
rasoBble K/ianaHbl ¥ 3/1EKTPOMOTOPbI C NepeMeHHOM CKOPOCTbIO BPaLLEeHWs, KOTOpble MOTYT YNPaBAATbCA Yepes pas/IMuHble WKHbI UHTepbeicos

Le Systéme de gestion permet d’améliorer les performances et le rendement des installations de chauffage modernes. Ce systéme est fait pour
étre combiné avec une gamme de composants extensible tels que les sondes de flamme, de température et de pression, les vannes gaz, le variateur
de vitesse du ventilateur et de contrdle d’oxygene et peut étre géré a partir de différents bus de communication
- El Sistema de Gestidon del Quemador permite mejorar el desempefio y eficiencia de las instalaciones con fuentes de calor modernas. Este sistema esta
disefiado para conectarse con un amplio rango de componentes como son flama, temperatura, sensores de presion, valvulas de gas, ventiladores de
velocidad variable y control por oxigeno que pueden ser gestionados desde diferentes interfases bus

Turndown ratio

. Additional
Iny6uHa peaynuposaHus Kit Kit functions
il sid VSD-inverter 0,-CO trim JononHumensHsie
standard with inverter n o?flcusékgmy Mreepmep VSD byHKUUU
cmaHdapmHas ¢ uHeepmepom monauey
MAIOR 15 15 15 Kit Kit Flame
monitoring sensors
OILFLAM 145 15 1+5 Kit Kit Alemekmopei
naameHu
BLU 1+6 1+8 - Kit Kit Communication
interfaces
. i Unmepdgpelicer
MULTICALOR 1+6 1+8 1+5 Kit Kit c8sa3u
. . Display
MULTIFLAM 16 1+8 1+5 Kit Kit interface
Unmepdapelic
PLATFORM 800 - 23:25 MW 1:6 1:8 1:5 Kit Kit Oucnren
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: BEHTUNIATOP

HOW TO CHOOSE THE CORRECT VENTILATOR

According to the application output or the fuel flow rate we need to
calculate the needed air considering the following data:

- Output / Fuel air flow;

- Temperature of combustion air;

- Backpressure in the combustion chamber;

- Sea level altitude.

In order to dimension the correct ventilator the
following calculation has to be made:

1. Air flow needed;

2. Pressure needed.

First of all we need to calculate the air flow needed
in function of Nm?3/h for gas or kg/h for oil and
multiply it for the following coefficients:

Gas: K=12

Light oil: K=15,7
Heavy oil: K=15
Example:

1000 Nm3/h of gas
The quantity of air will be:
1000 [Nm3/h] x 12 = 12000 m3/h of air

This value must be adjusted according to the following:

1. temperature of combustion air (standard 20° C - table for different
temperature);

2. sea level (refer to the table for correction factors);

3. air loss of the connecting pipes between burner head and ventila-
tor (estimated to 5%).

Example:

Results will be the following for an installation at 500 m from the sea
level and with 50°C or air:

12000 [m3/h] x 1,05 / 0,85 = 14823 m3/h

TOTAL AIR PRESSURE

To finalize the calculation we shall consider the following:

- head loss of the burner (see graphics for each burner);

- backpressure in the combustion chamber;

- additional loss given from accessories like heat exchanger, filters, ...;
- correction factor for safety: multiply value for 1,2.

Example:

1000 Nm3/h gas for BLU 10000.1 TS PR/MD
10000 kW (L.C.V. 8570 kcal/Nm?3)

- head loss = 42 mbar

- backpressure installation = 20 mbar

- additional exchanger = 15 mbar

- correction factor = value x 1,2

Total: (42+20+15) x 1,2 = 92,4 mbar

Final data achieved for selecting the ventilator:

1. Air needed = 14823 m3/h
2. Pressure = 92,4 mbar
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KAK NOAOBPATb BEHTU/NIATOP

CornacHo Npou3BOAUTENBHOCTU UK PAcXody TOMAMBA, HYKHO
paccuntatb HeobxoAMMbIN pacxos Bo3ayxa. Mpwu aTom cnegyet
YYUTbIBATH:

- Mpown3BoauTeNnbHOCTL / pacxos ToNAuBa;

- Temnepatypy Bo3ayxa;

- AspofiMHamnyecKoe CoNnpoTUB/EHWE B KAMEPE CTOPaHUS;

- BblcoTy HaZ ypoBHEM MOpH.

YT06bI NPaBUALHO BbIBPATb BEHTUAATOP, HY}KHO pPaccynTaTh:
1. Heobxoanmbliii pacxos Bo3ayxa;
2. Heobxogumblii Hanop.

Mpexae Bcero paccunTbiBaeTcA HEOBXOAMMBIN Pacxos BO3AyXa,
ncxoas U3 BeAWYMHBI pacxoaa Tonamnsa B Hm3/u (ras) unam B kr/u
(*kunakoe Tonameo). MonyyeHHan BEMUMHA YMHOXKAETCA Ha
cnegyowme KosbdmLmeHTbI:

Mas: K=12

AnsenvHoe Tonameo: K=15,7

MasyTt: K=15

lMpumep:

1000 Hm3/u ras

KonnuecTso Bo3ayxa 6yaer:

1000 [Hm3/u] x 12 = 12000 m3/4 BO3AyXa

[aHHanA BeMYMHA KOPPEKTUPYETCA C YH4ETOM CAeayoLLMX 4aHHbIX:
1. Temnepatypa Bo3gyxa (npv TemnepaTtype, OTANYHOMN OT
HOMMUHanbHoW 20° C, cm. Tabauuy);

2. BbICOTa Haj YPOBHEM MOPA (CM. NONPaBOYHbIA KO3GOULMEHT B
Tabnuue);

3. noTepsa AaBneHuUA Bo3ayxa B TPy60NpoBogax MexKay ropenkom u
OTAENbHOCTOALLMM BEHTUAATOPOM (OPUEHTUPOBOYHO 5%).

lMpumep:

B cnyyae ycTaHOBKM, HaxoasAwwelca Ha BbicoTe 500 M Hag ypoBHEM
mopsA, 1 Npu Temnepatype Bo3ayxa 50° C:

12000 [m3/u] x 1,05 /0,85 = 14823 m3/u

OBLLMIA HAMOP BEHTU/IATOPA

YT06bl NONYYUTL OKOHYATENbHbIN PE3yNbTaT, CeayeT TaKkKe YuecTb:
- NOTepto AaBNeHWA B FON0BKe ropenku (cm. rpadmk KOHKpETHOM
ropenku);

- a3POAMHAMMUYECKOE CONPOTUBNEHNE B Kamepe CropaHus;

- BOMONIHUTENbHYIO NOTEPIO AaBAEHUS OT BCMOMOraTe/ibHOro
060pynoBaHuUA (TENN00OMEHHUK, GUALTPLI U T.N.);

- NONpPaBoYHbIN KoadpdUuLmMeHT ana obecneveHns 6esonacHoCTU:
NONYYeHHbI pe3ynsTaT MOMHOMKUTL Ha 1,2.

lMpumep:

1000 Hm3/4 ras for BLU 10000.1 TS PR/MD

10000 KBT (HUKHAA TennoTa cropaHus 8570 kkan/Hm?)

- noteps gasnexHua = 42 mbap

- 33POAMHaMMUYECKOe COMNPOTUB/IEHME YCTaHOBKM = 20 mbap
- BOMONHUTENbHbIN TeNN00bMeHHUK = 15 mbap

- MONpPaBOYHbIN KO3bULMEHT = pe3ynbTaT X 1,2

Monyyaem: (42+20+15) x 1,2 = 92,4 mbap

MToroeble AaHHble, UCMob3yemMble ANA Bbi6opa BEHTUAATOPA:
1. Heo6xoammblit pacxog, Bosayxa = 14823 m3/u
2. Heobxogumbliit Hanop = 92,4 mbap



R VENTILADOR

COMMENT CHOISIR LE VENTILATEUR CORRECT

Pour calculer le débit d’air correct il faut connaitre les parametres
suivants:

Puissance enfournée ou débit fuel;

Température de l'air;

Pression dans la chambre de combustion;

Altitude de l'installation.

Pour choisir le ventilateur correct il faut connaftre les parametres
suivants:

1. Débit d’air nécessaire;

2. Pression statique nécessaire.

Il faut calculer le débit d’air en fonction du débit de gaz en Nm3/h ou
du débit de fuel en kg/h avec les coefficients ci dessous:

Gaz: K=12

Fuel: K=15,7

Fuel lourd: K=15

Exemple:

1000 Nm3/h du gaz

La quantité d’air sera:

1000 [Nm3/h] x 12 = 12000 m3/h d’air

Cette valeur doit étre corrigée selon les parameétres suivants:

1. température de l'air (standard 20°C - voir la table si la température

est différente);

2. altitude (voir la table pour les facteurs de correction);

3. perte de charge sur la canalisation entre le ventilateur et
la téte de combustion (préconisé: 5%).

Exemple:

Le résultat de ce calcul avec une altitude de 500 métres et une
température d’air de 50°C:

12000 [m3/h] x 1,05 / 0,85 = 14823 m?/h

PRESSION D’AIR TOTALE NECESSAIRE

Pour calculer la pression totale il faut connaitre
les parametres suivants:
perte de charge sur la téte de combustion;
pression dans la chambre de combustion;
pertes dues a I'échangeur air/fumées, au filtre a air, ...;
facteur de correction de sécurité: multiplier par 1,2.

Exemple:

1000 Nm3/h gaz pour BLU 10000.1 TS PR/MD

10000 kW (L.C.V. 8570 kcal/Nm3),
perte de charge sur la téte de combustion = 42 mbar
pression dans la chambre de combustion = 20 mbar
perte de charge de I'échangeur air/fumées = 15 mbar
facteur de correction de sécurité = valeur x 1,2

Total: (42+20+15) x 1,2 = 92,4 mbar

Le ventilateur doit avoir les caractéristiques suivantes:
1. Débit d’air = 14823 m3/h
2. Pression d’air = 92,4 mbar

COMO ELEGIR EL VENTILADOR ADECUADO

Segun la aplicacién o la proporcién de combustible necesitamos
calcular el aire necesario considerando la siguientes datos:

- Salida / proporcién aire combustible;

- Temperatura de combustidn del aire;

- Sobre presidn en la cdmara de combustion;

- Altura sobre el nivel del mar.

Con el fin de dimensionar el ventilador correctamente el célculo tiene
que hacerse:

1. Propocién de aire necesario;

2. Presidn necesaria.

Primero de todo necesitamos calcula la proporcidn necesaria
en funcion de Nm3/h para gas o kg/h para fuel y multiplicarlo
por los siguientes coeficientes:

Gas:K=12

Gaséleo: K=15,7

Fuel pesado: K =15

Ejemplo:

1000 Nm3/h de gas

La cantidad de aire vendra determinada como:
1000 [Nm3/h] x 12 = 12000 m3/h de aire

Este valor se debe ajustar segun el siguiente:

1. temperatura de aire de combustion (estandar 20°C - tabla

para diferente temperature);

2. altura sobre el nivel del mar (tabla para factores de correccién);
3. aire perdido en conexiones entre ventilador y cabeza del
guemador (estimadazo en 5%).

Ejemplo:

Los resultados seran los siguientes para una instalacién a 500 metros
sobre el nivel del mar y con 50°C o aire:

12000 [m3/h] x 1,05 / 0,85= 14823 m3/h

PRESION TOTAL DE AIRE

Para finalizar el calculo debemos considerer lo siguiente:

- perdidas en la cabeza del quemador (ver grafico para cada
quemador);

- sobrepresion en la cdmara de combustién;

- perdidas producidas por accesorios como intercambiadores

de calor, filtros...;

- factor de correccion para seguridad: multiplicar el valor por 1,2.

Ejemplo:

1000 Nm3/h gas por BLU 10000.1 TS PR/MD
10000 kW (L.C.V. 8570 kcal/Nm3)

- perdidas en la cabeza = 42 mbar

- sobrepresion en la instalacion = 20 mbar

- intercambiador adicional = 15 mbar

- factor de correccién = valor x 1,2

Total: (42+20+15) x 1,2 = 92,4 mbar

Datos guardados para la seleccidn del ventilador:

1. Aire necesario = 14823 m3/h
2. Presién = 92,4 mbar

www.ecoflam-burners.com I 77

39NVY SL



TS RANGE

HEAD LOSS OF THE BURNER | NOTEPAl LAB/IEHWUA B OTHEBOW rO/IOBKE FOPENIKU

PERTE DE CHARGE DE LA TETE DE COMBUSTION | PERDIDAS EN LA CABEZA DEL QUEMADOR

mbar 30

25

20

=
GAS 2000.1 o GAS 4000,1
—
15 0IL.200.1 — / 0IL400.1
HEAVY OIL 200.1 o — HEAVY OIL 400.1

10 _—

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 kW

mbar 40

35
30 //
25 —
20

15 GAS 6000.1 /
0IL 600.1

HEAVY OIL600.1 g

10

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 kW

mbar 60

>0 > —
GAS 12000.
> g

OIL 1200.1
HEAVY OIL 12001

/

| GAS8000.1
0IL 800.1
HEAVY OIL 800.1

40

30

A\

20

10
4

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 kW
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HEAD LOSS OF THE BURNER | NOTEPAl AAB/IEHWNA B OFTHEBOW rO/N0OBKE FOPE/NIKU

PERTE DE CHARGE DE LA TETE DE COMBUSTION | PERDIDAS EN LA CABEZA DEL QUEMADOR

mbar 120

100 /

80
GAS 15000.1/20000.1
0IL 1500,1/2000.1

/‘ GAS 23000.1/25000.1
/ OIL 2300.1/2500.1
/ HEAVY OIL 2300.1/2500.1

HEAVY OIL 1500.1/2000.1
60

-
/ /
1/ —
20
0 10000 14000 18000 22000 26000 30000 kW
| TABLE WITH CORRECTION FACTORS | TAB/IULLA NONPABOYHbIX KO3dPULIMEHTOB
TABLEAU POUR LES FACTEURS DE CORRECTION | TABLA PARA FACTORES DE CORRECCION

Temperature Air density
1.}2":]1?::2:?: "nlgz:'\:ii?dseol?":‘izxa Sea level altitude | Bbicota Hag ypoBHem mops | Altitude sur le niveau de la mer | Altura sobre el nivel del mar

Temperatura Densidad de l'aire

°C ':(gr;:: 0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500 2750 3000

0 1,293 1,073 1,042 1,012 0,982 0,954 0926 0899 0873 0,847 0,823 0,799 0,775 0,753

5 1,270 1,054 1,023 0,993 0,95 0,936 099 0883 087 0832 0,808 0,784 0,761 0,739
10 1,247 1,035 1,005 0,976 0,947 0,920 0,893 0,867 0,842 0,817 0,793 0,770 0,748 0,726
15 1,226 1,017 0,988 0,99 0,931 0,904 0878 0852 0827 0803 0,780 0,757 0,735 0,714
20 1,205 1,000 0,971 0,943 0,915 0,888 0,863 0,837 0,813 0,789 0,766 0,744 0,722 0,701
25 1,185 0,983 0,95 0,927 0,90 0874 0,848 0,823 0,799 0,776 0,754 0,732 0,710 0,690
30 1,165 0,967 0939 0911 0,88 0,89 0,834 0,810 0,78 0,763 0,741 0,720 0,699 0,678
40 1,128 0,936 0,909 0,882 087 0832 0807 0,784 0,761 0,739 0,717 0,697 0,676 0,657
50 1,093 0,907 0,881 0855 0,830 0806 0,782 0,760 0,738 0,716 0,695 0,675 0,655 0,636
60 1,060 0,880 0,854 0829 0805 0,782 0,759 0,737 0,715 0,695 0,674 0,655 0,636 0,617
80 1,000 0,830 0,806 0,782 0,760 0,737 0,716 0,695 0,675 0,655 0,636 0,618 0,600 0,582
100 0,946 0,786 0,763 0,740 0,719 0,698 0,678 0,658 0,639 0,620 0,602 0,585 0,567 0,551
150 0,834 0,693 0,672 0,653 0,634 0615 0,598 0,580 0,563 0,547 0,531 0,515 0,500 0,486
200 0,746 0,619 0,601 0,584 0,567 0,550 0,534 0,519 0,504 0,489 0,475 0,461 0,448 0,434
250 0,675 0,560 0,544 0,528 0,513 0498 0483 0,469 0,456 0,442 0,429 0,417 0,405 0,393
300 0,616 0,511 0,496 0,482 0,468 0454 0,441 0,428 0,416 0,404 0,392 0,380 0,369 0,359
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TS RANGE

HYDRAULIC CIRCUIT | FTMAPABAUYECKUIA KOHTYP | CIRCUIT HYDRAULIQUE | SISTEMA HIDRAULICO

- version with hydraulic pressure regulator (PR)

- BapuaHT ¢ perynatopom gasnenus (PR)
versions avec gicleur a retour (PR)

- version con regulador de presion (PR)

HEAVY OIL PREPARATION RING | HATHETATE/IbHbI KOHTYP NOATOTOBKU TOM/IMBA
ANNEAU DE CIRCULATION DE FUEL LOURDE | ANILLO DE PREPARACION PARA FUEL PESADO

» Return

\ AA.
sez. B—B : section

5 12 hot water pipe / steam pipe

+®

ann

oil pipe oil pipe

electrical heating cable insulation

hot water pipe / steam pipe

1 burners | ropesku | brileurs | quemadores

2 service tank | pacxoaHblii TonMBHbINM 6aK | citerne de service | tanque de servicio

3 electric heaters | anektpoHarpesatenu | réchauffeurs électriques | calentadores eléctricos

4 safety and operation thermostat | npegoxpaHuTenbHblii U paboumnit TepmoctaThbl | thermostat de sécurité et de fonctionnement |
termostato de seguridad y de funcionamiento

5 level switch (working + safety) | gaTumK ypoBHa (npeaoxpaHuTenbHblii + pabounii) | levier de commutation (fonctionnement et sécurité) |
interruptor de nivel (operacidn + seguridad)

6 heating coil | otonuTenbHbI 3meesuk | serpentin de réchauffage | bobina de calefaccién

7 selfcleaning oil filter | camooumnwatowmitca duabtp | filtre autonettoyant | filtro de aceite auto limpiable

8 load pumps | nepekaumsatowme Hacocbl | pompes de charge | bombas de carga

9 ring pumps | LMPKYAAUMOHHbIe Hacockl | pompes de circulation | bombas de anillo

10 oil ring control pressure device | perynatop gasneHus Tonamea | appareil de contdle de pression de boucle | controlador de la presién del
anillo de aceite

11 heating cable | rpetowuit kabenb | cable chauffant | cable de calefaccion

12 main heavy oil storage tank | 6ak 3anaca Tonauea | citerne principale de stockagede fuel lourd | tanque principal de almacenamiento de
aceite pesado

13 heating coil | oTonuTenbHbIN 3MeeBuK | serpentin de réchauffage | bobina de calefaccion
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MultiBloc Dungs

VGD Siemens

2000.1

4000.1

6000.1

8000.1

12000.1

18000.1

20000.1

23000.1

25000.1

GT
Gas train

V(CS-240
VCS-240
VCS-350
VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080
VCS-350
VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080

VGD40.100

VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080

VGD40.100

VGD40.125
VGD40.065
VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGDA40.080
VGD40.100

VGD40.125

GTCP
Gas Train Connection Pipe

GTCP-RP50-280

GTCP-RP50-280
GTCP-DN65-260/280/320
GTCP-DN80-260/280/320

GTCP-RP50-320/380

GTCP-DN65-260/280/320
GTCP-DN80-260/280/320

GTCP-DN80-380 +
GTCP-REDUCERDN100TODNS8O

GTCP-RP50-320/380
GTCP-DN65-380
GTCP-DN80-380

GTCP-DN80-380 +
GTCP-REDUCERDN100TODNS8O

GTCP-DN125-380
GTCP-DN65-630
GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GAS TRAIN | FA30OBbIE PAMIMbI | RAMPE GAZ | RAMPA DE GAS

1 Main gas pipe | lasonposog | Tuyauterie gaz de réseau | Tubo de gas

trabajo

GT Designation

GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-52-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-52-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-52-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

- To be supplied by the installer
- He BXOAMT B CTaHAAPTHYIO KOMMNIEKTALMUIO

A fournir par l'installateur
- Accesorios a suministrar por el instalador

Gas governor
&filter /filter pG min GN min

FGDR-RP40 90 220
FGDR-RP50 - 155
FGDR-RP50 40 90

Filter 2" - 60
Filter DN65 - 35
Filter DN80 - 23
FGDR-RP50 110 280

Filter 2" 70 170
Filter DN65 - 90
Filter DN80 - 50
Filter DN100 - 30

Filter 2" - 340
Filter DN65 90 180
Filter DN8O - 100
Filter DN100 - 60
Filter DN125 - 50
Filter DN65 185 410
Filter DN80 - 210
Filter DN100 - 110
Filter DN125 - 85

Filter DN8O 230 420
Filter DN100 160 230

Filter DN125 - 175

Filter DN80 325 210
Filter DN100 190 330

Filter DN125 = 150

Filter DN80 - -
Filter DN100 - -

Filter DN125 - -

Filter DN80 - -
Filter DN100 = =

Filter DN125 = =

Filter DN80 - -
Filter DN100 - -

Filter DN125 - -

Gas pressure [mbar]

max
500
500
500
600
700
700
500
600
700
700

700

600
700
700

700

700
700
700
700

700

700
700

700

700
700

700

700
700

700

700
700

700

700
700

700

2 Ball valve | Waposbiii KpaH | Vanne d’arrét | Valvula de corte

3 Antivibration coupling | AHTUBMGpaLMOHHasA BcTaBka | Manchon
antivibration | Junta antivibracién

4 Gas governor | CtabunusaTop gasneHun | Régulateur de pression |
Regulador de presion

5 Gas pressure switch | Pene aasnexus rasa | Pressostat gaz | Presostato gas

6 Safety gas valve | MpepoxpaHuTenbHbli KnanaH | Vanne de sécurité |
Vilvula de seguridad

7 Working gas valve | Pabouwii ras. knanaH | Vanne de réglage | Valvula de

8 Leakage control | YcTpolictBo KOHTpons repmeTnyHocTy | Dispositif
contréle étanchéité | Control de estanqueidad

9 Gas filter | MasosbIvi dunbTp | Filtre gaz | Filtro gas

10/11 Actuator | MNpusog, | Actuateur | Actuador

KITTC Tightness control
EN676

KITTC-VPS504-VCS

KITTC-VPS504-VGD20503
KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VPS504-VCS
KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200
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GAS TRAIN | FA30BbIE PAMIMbl | RAMPE GAZ | RAMPA DE GAS

- HOW TO CALCULATE THE OVERALL DIMENSIONS OF BURNER
COMPLETE WITH THE MATCHING GAS TRAIN

In order to calculate the overall dimension of the burner

complete with gas train, you need to consider value “U”

indicated in the burner leaflet and the dimension “P”and

“A’of the matching gas train choosen, according to the

inlet gas pressure available in the gas train leaflet.

- KAK PACCHYUTATb OBLUUE TABAPUTHDBIE PASMENbI FOPE/IKK
BMECTE C FA30BOW PAMINOW

Pour calculer les dimensions du brileurs avec la rampe de

gaz, il faut considerer les valeurs “U”indiquées sur le

catalogue du brileur et les dimensions “P”et “A”de la

rampe de gaz choisie, en accord avec la pression disponible

qui est possible trouver sur le catalogue des rampes gaz.

COMMET CALCULER LES DIMENSIONS DES BRULEURS AVEC LES
RAMPES DE GAZ
[Ons pacyeTta 06WMx rabapUTHbBIX Pa3MepoB ropesikn BMecTe C ra3oBom
pamnoi Bo3bMmuTe pazmepbl “U”, ykasaHHble B JOKYMEHTALMKN Ha TOPenKy,
1 pasmepsbl “P”u “A”cooTBETCTBYIOLLEN rA30BOIM pamMribl, NPUBELEHHbIE B
TabnmLe covYeTaHWU rOPENoK U PaMI, COAEPIKALLENCA B KAaTaslore ra3osblx
pamn.

- COMO CALCULAR LAS DIMENSIONES TOTALES DEL QUEMADOR Y

LA RAMPA DE GAS CORRESPONDIENTES
Para calcular las dimensiones totales del quemador con el circuito del gas,
se necesita tener en cuenta los valores “U”que se indican en el libro de
instrucciones del quemador y las dimensiones “P”y “A”del correspondiente
circuito de gas elegido, en base a la tabla de presiones disponible en el libro
de instrucciones del circuito de gas.

Ct=U+P+A

Platform A B C D

280 - 1,52 MW 609 165 444 345
320 - 3+:4 MW 683 190 493 365
380 - 5+6 MW 683 190 493 375
630 - 739 MW 840 300 540 470
630 - 10+13 MW 840 300 540 470
710 - 15+18 MW 1013 383 630 590
800 - 22+-25 MW 1220 470 750 600

- Dimensions in mm
D: short head
D1: long head

- Pasmepbl B Mm
D: KopoTKasa orHesas ronoBska
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D1: aoAnHHaA orHeBasa ronoBKa

D1

545
565
575

——
L

E F G | L M N (0}
620 270 370 270 270 M16 125 250
750 320 392 315 315 M16 190 250
750 320 450 330 330 M16 195 250

1030 420 550 460 460 M20 195 232
1030 450 550 460 460 M20 195 232
1350 550 670 620 620 M20 210 320
1540 720 760 800 800 M20 220 415

- Dimensiones in mm
D: cabeza corta
D1: cabeza longa

Dimensions en mm
D: téte courte
D1: téte longue



OVERALL DIMENSIONS | PASMEPbI | DIMENSIONS | DIMENSIONES

VCS + FGDR VGD20...
VGDAO... {
HEF 1;E\D

@r
15

e

o)
A
—
'
reducer
GT GTCP Dimension GT Dimension Gas governor & FGDR - Filter
T u \" Pr Qr Rr Or filter / Filter A Al B
VCS-240 85 400 335 167 327 1”1/2 FGDR-RP40 185 185 >100
VCS-240 85 400 - 335 167 327 171/2 FGDR-RP50 260 260 >100
2000.1 V(CS-350 85 400 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
VGD20.503 85 400 - 450 185 315 2" Filter 2" 230 148 >100
VGD40.065 104 560 104 290 97 211 DN65 Filter DN65 290 212 >100
VGD40.080 125 560 125 310 102 218 DN80 Filter DN80 320 240 >100
VCS-350 85 588 - 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
VGD20.503 85 588 - 450 185 315 2" Filter 2" 230 148 >100
4000.1 VGD40.065 104 560 104 290 97 211 DN65 Filter DN65 290 212 >100
VGD40.080 125 560 125 310 102 218 DN80 Filter DN8O 320 240 >100
VGD40.100 125 560 255 350 113,5 229 DN100 Filter DN100 380 280 >100
VGD20.503 85 588 - 450 185 315 2" Filter 2" 260 260 >100
VGD40.065 125 668 125 290 97 211 DN65 Filter DN65 230 148 >100
6000.1 VGD40.080 125 668 125 310 102 218 DN80 Filter DN8O 290 212 >100
VGD40.100 125 560 255 350 113,5 229 DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGD40.125 125 718 164 400 127,5 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100
VGD40.065 202 820 108 290 97 211 DN65 Filter DN65 230 148 >100
8000.1 VGD40.080 221 820 129 310 102 218 DN80 Filter DN8O 290 212 >100
VGD40.100 165 820 165 350 113,5 229 DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGDA40.125 165 820 441 400 127,5 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100
VGD40.080 221 820 129 310 102 218 DN80 Filter DN8O 290 212 >100
12000.1 VGD40.100 165 820 165 350 113,5 229 DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGD40.125 165 820 441 400 127,5 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100
VGD40.080 221 820 129 310 102 218 DN80 Filter DN8O 290 212 >100
18000.1 VGD40.100 165 820 165 350 113,5 229  DN100 Filter DN100 320 240 >100
VGD40.125 165 820 441 400 127,5 243 DN125 Filter DN125 380 280 >100
20000.1 VGD40.100 i i i i i i DN100 Filter DN100 320 240 i
VGD40.125 DN125 Filter DN125 380 280
230001 VGD40.100 i i i i i i DN100 Filter DN100 320 240 i
VGD40.125 DN125 Filter DN125 380 280
25000.4 VGD40.100 i i i i i i DN100 Filter DN100 320 240 i
VGDA40.125 DN125 Filter DN125 380 280

www.ecoflam-burners.com I 83

39NVY SL



84 I www.ecoflam-burners.com






Ecoflam

HEAD OFFICE: REGISTERED OFFICE:
Via Roma, 64 Viale A. Merloni, 45
31023 Resana (TV) 60044 Fabriano (AN)

Tel.: +39 0423 719500

Fax: +39 0423 719580

Web: www.ecoflam-burners.com
Email: export@ecoflam-burners.com

Company subject to the direction and coordination of Ariston Thermo SpA. - Via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (AN) - CF 01026940427

Version 1.7
Date: 09/04/2015

- Ecoflam Bruciatori S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which is considered necessary or useful to its products, without affecting their main features
- “Ecoflam Bruciatori S.p.A” ocTaBnseT 3a cob60i NPaBo BHOCUTb B KOHCTPYKLIMIO 060pyA0BaHUA Ntobble HE0BX0AMMbIE M3MEHEHMA 6e3 0COBOro NpeaynpeKaeHUs

La maison Ecoflam Bruciatori S.p.A. se réserve le droit d'apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales
- Ecoflam Bruciatori S.p.A. se reserva el derecho a introducir en sus productos todas las modificaciones que considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas




